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SAFETY INSTRUCTIONS

We recommend you keep the instructions for
installation and use for later reference, and before
installing the hob, note its serial number in case
you need to get help from the after sales service.
WARNING: the appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to
avoid touching heating elements. Children under
8 years of age must be kept away from the
appliance unless they are continuously
supervised.

WARNING: use only hob guards designed by the
Manufacturer of the cooking appliance or
indicated by the Manufacturer of the appliance in
the instructions for use as suitable or hob guards
incorporated in the appliance. The use of
inappropriate guards can cause accidents.
WARNING: unattended cooking on a hob with fat
or oil can be dangerous and may result in fire.
NEVER try to extinguish a fire with water, but
switch off the appliance and then cover flame e.g.
with a lid or a fire blanket.

WARNING: danger of fire: do not store items on
the cooking surfaces.

WARNING: if the surface is cracked, do not touch
the glass and switch off the appliance to avoid the
possibility of electric shock.

This appliance can be used by children aged from
8 years and above and people with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of
the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children should be supervised
to ensure that they do not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be
made by children without supervision.

CAUTION: the cooking process must be
supervised. A short term cooking process has to
be supervised continuously.

It is strongly recommended to keep children away
from the cooking zones while they are in operation
or when they are switched off, so long as the
residual heat indicator is on, in order to prevent
the risks of serious burns.

This appliance is not intended to be operated by
means of an external timer or separate remote
control system.

If present do not to stare into halogen lamp hob
elements.

Connect a plug to the supply cable that is able to
bearthe voltage, current and load indicated on the
tag and having the earth contact. The socket must
be suitable for the load indicated on the tag and
must be having the earth contact connected and
in operation. The earth conductor is yellow-green
in color. This operation should be carried out by a
suitably qualified professional. In case of

incompatibility between the socket and the
appliance plug, ask a qualified electrician to
substitute the socket with another suitable type.
The plug and the socket must be conformed to
the current norms of the installation country.
Connection to the power source can also be
made by placing an omnipolar breaker between
the appliance and the power source that can bear
the maximum connected load and that is in line
with current legislation.

The yellow-green earth cable should not be
interrupted by the breaker. The socket or
omnipolar breaker used for the connection
should be easily accessible when the appliance is
installed.

The disconnection may be achieved by having
the plug accessible or by incorporating a switch in
the fixed wiring in accordance with the wiring
rules.

If the supply cord is damaged, it must be replaced
by Manufacturer, its service agent or similarly
qualified people in order to avoid a hazard. The
earth conductor (yellow-green) must be longer
than 10 mm on the terminal block side. The
internal conductors section should be
appropriate to the power absorbed by the hob
(indicated on the tag). The type of power cable
mustbe HO5V2V2-F.

Do not put metallic objects such as knives, forks,
spoons or lids on the hob. They could heat up.
Aluminum foil and plastic pans must not be
placed on heating zones.

After every use, some cleaning of the hob is
necessary to prevent the build-up of dirt and
grease. If left, this is recooked when the hob is
used and burns giving off smoke and unpleasant
smells, not to mention the risks of fire
propagation.

Never use a steam or high pressure spray to
clean the appliance.

Do not touch the heat zones during operation or
forawhile after use.

Never cook food directly on the glass ceramic
hob.

Always use the appropriate cookware.Always
place the pan in the center of the unit that you are
cooking on.

Do not place anything on control panel.

Do notuse the hob as a working surface.

Do not use the surface as a cutting board.

Do not store heavy items above the hob. If they
drop onto the hob, they may cause damage.

Do not use the hob for storage of any items.

Do not slide cookware across the hob.

No additional operation/setting is required in
order to operate the appliance at the rated
frequencies.

03 GB



Identification Plate (located under the hob's bottom casing)
PRODUCT CODE T

Hage I FRANCE - 232~
Mod FEGD21 7B, 20-200U~

P Molors = 0W
Pl (Oven) - 2350 W

Code produit : .........
(€ GESHTAEEST  (Numéro de série : ..

o FE GO21 R ‘

036 0511 ‘-mmﬁn

: ot 38354774
-2V~ 03060511 ‘

1. PROTECTION OF THE ENVIRONMENT

This appliance is marked according to European
Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and
Electronic Equipment (WEEE).
WEEE contains both polluting substances (which
can cause negative consequences for the
environment) and basic components which can be
reused.It is important to have WEEE subjected to
specific treatments, in order to remove and dispose
_ properly all pollutants and recover and recycle all
materials.
Individuals can play an important role in ensuring that the WEEE
does not become an environmental issue; it is essential to follow
some basicrules:
* WEEE shall not be threatened as household waste.
» WEEE shall be handled over to the relevant collection points
managed by the municipality or by registered companies. In many
Countries, forlarge WEEE, home collection could be present.
* In many Countries, when you buy a new appliance, the old one
may be returned to the retailer who has to collect it free of charge on
a one-to-one basis, as long as the appliance is of equivalent
typology and has the same functions as the supplied one.

2. INSTALLATION

Installing a domestic appliance it is a complicated operation which, if
not carried out correctly, can seriously have impact on safety of goods,
properties or people. For this reason, it should be carried out by a
professionally qualified person in accordance with technical
regulations.

In the event that this advice it is ignored and installation is carried out
by an unqualified person, the Manufacturer declines all responsibility
for any technical failure of the appliance whether or not it results in
damage of goods or properties or in injury of people or animals.

After having removed the packaging please be sure that the appliance
it is not damaged, otherwise contact the Retailer or Manufacturer After
Sales Service.

Make sure that the furniture in which the appliance will be fitted and all
other furniture in the nearby are made with materials which can
withstand high temperatures (min 100 °C).

In addition, all decorative laminates should be fixed with high-resistance
glue.

Appliance can be installed in a Built-in furniture in “Standard” (see Figure
1) or “Flush” (see Figure 2) mode.

Worktop thickness should be between 25 and 45 mm.

Note: Inner perimeter dimensions are same with standard installation

Leave a distance of at least 55 mm between the hob and the back wall
and of at least 150 mm between the hob and the vertical furniture or
walls in the lateral side. If a furniture is installed above the hob, the
minimum distance required is 700 mm.

When installing a hood above the hob, please consult the installation
requirements specified for the hood but, in any case, the distance
between the hob and the hood must not be lower than 700 mm.

(see Figure 3)

If the bottom part of the hob is adjacent to an area normally accessible
for handling or cleaning operations, a separator it must be put 20 mm
below the bottom part of the hob. (see Figure 4)

When installing an oven under the hob, separator must not be put and
the minimum distance between the bottom part of the hob and the
oven must not be lower than 10 mm. Do not install not cooled oven
under this hob and install the oven following its own installation
requirements. (see Figure 5)

A watertight seal gasket is supplied with the hob. Fit the seal gasket
around the bottom hob as described and make sure that it is properly
fitted to avoid any leakage into the supporting furniture. (see Figure 6)

Normal Fixing:

- Get the fixing clips from accessory bag and screw them into the
position shown on bottom box. (Do not tighten the screws to block
clips, they should move freely) (see Figure 7)

- Insert the hob in center position of cut out.
- Turn the clips and tighten them fully. (see Figure 8)

Quick Fixing: (Depending on model)
Get four springs form accesory bag and screw them onto bottom box
as showninfigure. (see Figure 9)

Centerand insert the hob.
Press the sides of hob until it is supported around its entire perimeter.
(see Figure 10)

FLUSH INSTALLATION

After checking that the position of the hob is correct fill the gap
between the worktop and the hob with silicone adhesive. Flatten the
silicone layer with a scraper or with wet finger damped with water and
soap before it forms.

Do not use the hob until the silicone layer itis completely dry.
supported around its entire perimeter. (see Figure 11)

3. ELECTRICAL CONNECTION

® OO A ® ®
© ®©|© © ® ®©|0\®
LAYOUT 1-3 LAYOUT 2-4 LAYOUT 5 LAYOUT 6 LAYOUT 7
A B C D
LAYOUT 1-3 2300W 1800W 1200W 1200W
LAYOUT 2-4 1800W 2500W 1200W -
LAYOUT 5 1800W 750+900+1050W 1200W
LAYOUT 6 | 1000+1200 w 1800W 1200W 1200W
LAYOUT 7 1800W 1800W 1200W 1800W
LAYOUT
DeolE, EHEc |om
1-3
SROJ=INCEEECH: loge
JNOIER @, BlO° =
5 2-4
208, 9—g
© o, © B, Blo =
5 5
O, ©——®
"oE.eBEC, D | |
e E, ©0—s—@ B
2 1
7
o EE® BO'E | |
00 O, 9@ HE
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According to model

1."+"

2."-"

3.TIMER

4.Additional cooking zone led

5. Cooking zone programming indicator

6. Selection of the zone
7.Bridge

"Installation must conform to the standards & directives."
Manufacturer declines all responsibility for any damage that
might be caused by unsuitable or unreasonable use.

WARNING: Manufacturer cannot be held responsible for any incident
or its consequences that may arise during the use of an appliance not
linked to the earth, or linked to an earth whose continuity is defective.
Before any electrical operation, please check the supply tension
shown on the electricity meter, the adjustment of the circuit- breaker,
the continuity of the connection to earth to the installation and that the
fuseis suitable.

The electrical connection to the installation should be made according
to the rated power of the Appliance; this should be made via an Omni
pole cut-out switch.

If the appliance has a socket outlet, it must be installed so that the
socket outletis accessible.

The yellow/green wire of the power supply cable must be connected to
the earth of both power supply and appliance terminals.

For any questions regarding power supply cord referto After Sales
Service or a qualified technician.

If the hob is fitted with power supply cord, this shall be connected only
to a power supply of 220-240 V between phase and neutral.

Itis however possible to connect the hob to:

Three Phase 220-240V3
Three Phase 380-415 V2N

To proceed to the new connection, please follow below instructions:
Before making the connection, make sure that the installation is
protected by a suitable fuse, and that it is fitted with wires of a large
enough section to supply the appliance normally.

Turn over the hob, glass side against the working top, taking care to
protectthe glass.

Open the cover in the following sequence:

-unscrew the cable clamp "1";

-find the two tabs located on the sides;

- put the blade of a flat screw-driver in front of each tab "2" e
"3", pushinand press;

-remove the cover.

Torelease the power supply cord:

- Remove the screws retaining the terminal block which
contains the shunt bars and the conductors of the supply cord;

- Pull out the supply cord.

Operations to be carried out to make a new connection:

- Choose the power supply cable in accordance with the
recommendations in the table;

- Pass the power supply cable into the clamp;

- Strip the end of each conductor of the
supply cord on a 10 mm length, by taking in
account the requested length of the cord for |
the connection to the terminal block;

- According to the installation and with the
help of shunt bars which you should have
recovered in the first operation, fix the
conductor as shown on the chart;

-Fixthe cover;

- Screw the cable clamp.

ATTENTION:
Ifit should be necessary to replace the power supply cord, connect the
wire in accordance with following colors/codes:

BLUE Neutral | (N)

BROWN Live | (L)
YELLOW-

GREEN | Foth | @)

Connection to the terminals on the terminal block

LAY OUT LAY OUT
"1.g" wy

MONOPHASE or TWO PHASES 220-240 V~
Cable 2 2
HO5V2V2F 3x2,5 mm 3x4 mm
THREE PHASES 220-240 V3~
Cable 2 2
HOB5V2V2F 4x1,5 mm 4x1,5 mm
THREE PHASES 380-415 V2N~
Cable 2 2
HO5V2V2F 4x1,5 mm 4x1,5 mm

L1/L2/L3 =Phase N = Neutral PE = Earth
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4. HOB COOKWARE ADVICE

Using good quality cookware is critical for setting
the best performance from your hob.

bl pata o

» Always use good quality cookware with perfectly flat and thick
bases : using this type of cookware will prevent hot spots that cause
food to stick. Thick metal pots and pans will provide an even
distribution of heat.

» Ensure that the base of the pot or pan is dry : when filling pans
with liquid or using one that has been stored in the refrigerator, ensure
that the base of the pan is completely dry before placing it on the hob.
This will help to avoid staining the hob.

» Use pans whose diameter is wide enough to completely cover
the surface unit : the size of the pan should be no smaller than the
heating area. If it is slightly wider the energy will be used at its
maximum efficiency.

THE CHOICE OF COOKWARE - The following information will help
you to choose cookware which will give good performance.

Stainless Steel : highly recommended. Especially good with a
sandwich clad base. The sandwich base combines the benefits of
stainless steel (appearance, durability and stability) with the
advantages of aluminium or copper (heat conduction, even heat
distribution).

Aluminium : heavy weight recommended. Good conductivity.
Aluminium residues sometimes appear as scratches on the hob, but
can be removed if cleaned immediately.

Because of its low melting point, thin aluminium should not be used.

Cast Iron : usable, but not recommended. Poor performance. May
scratch the surface.

Copper Bottom / stoneware: heavy weight recommended. Good
performance, but copper may leave residues which can appear as
scratches. The residues can be removed, as long as the hob is
cleaned immediately. However, do not let these pots boil

dry. Overheated metal can bond to glass hobs. An overheated copper
pot will leave a residue that will permanently stain the hob.
Porcelain/enamel : Good perfomance only with a thiny smooth, flat
base.

Glass-ceramic : not recommended. Poor performance. May scratch
the surface.

5. USE

How to choose power management level

Through the "Power management" function, the user can set the
maximum power that can be reached by the hob. Power management
function is only available during first 30 seconds after switch on the
hob. There is even the possibility to repeat this setting switching off
and on the power plug. By setting the desired maximum power, the
hob automatically adjusts the distribution in the various cooking zones
so that this limit is never exceeded; with the added advantage of being
able to simultaneously manage all the zones without overload
problems. The customer can set the maximum power of hob between
2.5 kW and the maximum related power of the hob (this can change
according to the model) (for example if the maximum power of the hob
is 7.2 kW. The maximum power level for setting is between 2.5kW and
7.2kW) At the time of purchase, the hob is set to maximum power. After
connecting the appliance to the electrical power, within 30 seconds
you can set the power level based on the points shown below:

1.- Switch on hob.
2.- Lettouch control finish its initialization process.

3.- Before pass 30 seconds touch during 5 seconds
4.- After this moment, this message will appear on display.

1 0B PFlle O e
] @lE MO BO [

key.

5.- Using ‘Plus’ and ‘Minus’ keys Power management value can be
adjusted. In this example case between 6500 and 2500w. When
required value is selected, touch at the same time ‘Plus’ & ‘Minus’ keys
during 5 seconds.

1 oH  Plo Hor
sRol & Iy 0o [

6.- When this process is finished, a long beep is heard and a reset is
produced. Start-up process will be generated again.

1 OB [EEo O™
] OE B O [

7.- After start-up process, in timer display ECO power management
will be showed.

1 0B MHE© O I
] @ B O [

After that, touch control won't allow any combination which
can exceed this Eco limit.

- —8— 4+

- — +

Switch ON/OFF a heater zone

N @E  EFe BO
] O[E B O [

To switch ON a heater Touch any heater’s zone during 400 msec.
Long beep will be heard and "0" value will appear in target zone digit,
indicating power level.

- —— 4+

1) If any cooking stage is in position 0, this display will switch OFF
automatically after 10 seconds and the zone OFF sequence will
sound.

2) Ifthere is residual heat indication in the display which is ON butin O
power, "0" willappear changing over.

3) Iflock function is active you cannot switch ON a zone.
To switch OFF a heater Touch any heater’s zone during 1,2 sec. 3

Short beeps will be heard and nothing or "H" value will appear in
target zone digit if residual heat exists. Zone will be OFF.

1) If any cooking stage is in position 0, this display will switch OFF
automatically after 10 seconds and the zone OFF sequence will
sound.

2) Ifthere is residual heat indication in the display which is OFF, "H" will
be displayed.

3) Evenlock function is active you can switch OFF a zone.

4) If only one heater is active and this one is switched off, 4 Short beep
will be heard indicating all cook top is Off.
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Selecting a zone

When zone is already ON a lower lighting intensity for the not selected
zones thatare ON is produced.

ol Eflo HO (=
. o B [;

If only one zone is ON, this zone is already selected by default, without
needing to short press (150 msec) over selection key.

-3 +

Increase / Decrease power level

0ol FEEe o

g o -gas Hon
o

With a short press on ‘+’ or *-* keys, Increase or decrease power in the
selected zones digit: 0-1-2-3...9-P

1. For Long Presses in + or - keys, power level increases /decreases
continuously. With a fast increase, power stops at level 9, and for a
higher power another short press is needed on the + key. No beep
sound is heard with fastincrease / decrease.

2. Once arrived to P power level, pressing + key again does not
change power level to 0.Once arrived to 0 power level, pressing - key
again does not change power level to P.

3. With a zone ON at 0 power level, if the zone is hot, 0 will blink
alternatively. After 10 seconds, O will disappear an ‘H’ letter will appear
fixed on display.

4. When a heater is selected and ‘+’ & *-‘keys are touched at the same
time, power level will go to ‘0’ but heater will maintain selected during
10 seconds. If heater was temporized, timer will go to Off. This action
can only be developed in several cases depending touch control
configuration.The following examples are for information only.
Personal experience should then let you adapt these settings to your
taste and habits.

Child Lock option

ol EEo O
1 O a0 EO (4

o N

This action will be done when '+’ & ‘-‘keys were touched at the same
time.

Then, any time when a key will be touched, displays will show "L"
during 2sec. heating remains at the same state.

To deactivate Child Lock, follow the same process explained before.
Then Short beep will be heard and displays will show "n" letter. Hob will
remain unlocked.

Note: An automatic child lock will produce in 15 minutes after total
Switch OFF of the hob.

Double / Triple zones

To switch ON double extension ring, associated main zone must be
already ON and Indicating power level must be higher than 0.

8.1- Double zone ON

1st Short Press on extension key Switches ON extension ring. LED
over extension key turns ON if Extension ring is ON.

2nd Short Press on extension key Switches OFF extension ring.
Short beep each press on extension key.

8.2- Triple zone ON

1st Short Press on extension key Switches ON 1st extension ring. 1
LED over extension key turns ON if 1st extension ring is ON (left LED
in case of triple zone, middle and only LED in case of double zone) 2nd
Short Press on extension key Switches ON 2nd extension ring.

2 LEDs over extension key turn ON if 1st and 2nd extension rings are
ON 3rd Short Press on extension key. Switches OFF 1st and 2nd
extensionrings.

Short beep each press on extension key.

Bridge function

The bridge can be enabled only when both heaters are off. One heater
of the bridge has been selected, to activate bridge function touch
bridge key. (T)

Abeep sounds and the zone LED is switched on if the zone is enabled.
Both bridge heaters will be selected at the same time.

Once the heaters selected, if the power level is not the desired power
level, by the + - keys.

Both bridge heater displays will show same power level.

The function will finish:

- Ifthe bridge key is touched in setting mode

- If user selects power level “0”

Overflow security

Something (an object or a liquid) is pressing any key during more than
5s. 2 Short Beep + 1 Long beep every 30s while the key is pressed.
Cook-top will turn Off. E This symbol will maintain blinking while the
matter persist.

Timer
Timer function can be activated with its own key.

Select the zone to be timed. Power level of the zone greater than 0.
Static is displayed in the zone being timed . "0 0" in the digits
reserved for the timer.

1) With "+" or "-" keys, timer time can be chosen. No Beeps at time
change.

2) Pressing continuously timer key, the timer is cancelled (goes to 00).
3) Iftimer "+" or "-" keys is maintained pressed there is quick setting.
4) When setting timer time, it is possible to go from "00" to "99" with "-"
key, and from "99" to "00" with "+" key.

5) Maximum time 99 minutes.

6) When the time is elapsed and the hob is beeping, press any key and
the alarm and digit sequence will end.

7) It is possible to adjust the timer time while the timer is previously
running.

8) Power of timed zone can be modified without consequences on the
timer programming.

9) Last minute will be displayed by seconds (For Variants only visible if
we enter the timer programming while the last minute of the
countdown)

10) Pressing the Timer key without any selected zone and when no
zone is being timed, does nothing.

11) Pressing the Timer key without any selected zone and when many
zones are being timed, the time shown in time digits changes in a
rotatory way, and shows the time whose power display has the
decimal point ON.

12) Alternatively Power (5s) and (0,5s) is displayed in the zone being
timed.

Remaining time is displayed in the digits reserved for the timer. If
multiple zones are timed, the smallest remaining time is displayed,
and the decimal point is displayed in the corresponding zone.

Residual Heat Indicator (In radiant heaters-> calculated)

The same indicators can be used for “residual heat” indication as well.
Atime table must be defined on this purpose: Rest Heat time=f (power
level, working time).

While a temperature on the cook top glass surface is above
65°Cb(theory value), this condition will be shown in the associated
display, by means of an “H”.

To generate a temperature above 65°C a heating element has to be in
operation for certain time, this time depends on the power level. Once
this time has expired, the residual heat warning will be shown when
the heating elementis switched off.
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Automatic Safety Off

If the power level is not changed during a preset time, the
corresponding heater turns off automatically.

The maximum time a heater can stay on, depends on the selected
cooking level.

Power level| Max. time on (hours)

-
o
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NOTE: while an overheating situation should occur during the
operation of the highest power levels, the Hob control will
automatically adjust the power level in order to protect the hob from
overheating.

6. CLEANING AND MAINTENANCE

. Before carrying out any maintenance work on the hob, allow it to
cool down.

. Only products, (creams and scrapers) specifically designed for
aglass ceramic surfaces should be used. They are obtainable from
hardware stores.

. Avoid spillages, as anything which falls on to the hob surface will
quickly burn and will make cleaning more difficult.

. It is advisable to keep away from the hob all substances which are
liable to melt, such as plastic items, sugar, or sugar-based products.
.MAINTENANCE:

- Place a few drops of the specialised cleaning product on the hob
surface.

- Rub any stubborn stains with a soft cloth or with slightly damp
kitchen paper.

- Wipe with a soft cloth or dry kitchen paper until the surface is clean.

Ifthere are still some stubborn stains:

- Place afew more drops of specialised cleaning fluid on the surface.

- Scrape with a scraper, holding it at an angle of 30° to the hob, until
the stains disappear.

- Wipe with a soft cloth or dry kitchen paper until the surface is clean.

- Repeat the operation if necessary.

AFEWHINTS:

Frequent cleaning leaves a protective layer which is essential to
prevent scratches and wear. Make sure that the surface is clean
before using the hob again. To remove marks left by water, use a few
drops of white vinegar or lemon juice. Then wipe with absorbent paper
and a few drops of specialised cleaning fluid.

The glass ceramic surface will withstand scraping from flat-bottomed
cooking vessels, however, itis always better to lift them when moving
them from one zone to another.

NB:

Do not use a sponge which is too wet.

Never use a knife or a screwdriver.

A scraper with a razor blade will not damage the surface, as long
as itis keptatan angle of 30°.

Never leave a scraper with a razor blade within the reach of
children.

Never use abrasive products or scouring powders.

. The metal surround : to safely clean the metal surround wash with
soap and water, rinse, then dry with a soft cloth.

Any change in the colour of the glass-ceramic surface does
not affect its operation or the stability of the surface. Such
discolorations are mostly a result of burnt food residues or
use of cookware made of materials such as aluminium or
copper; these stains are difficult toremove.

7. PROBLEM SOLVING

The cooking zones do not simmer or only fry gently

Only use flat-bottomed pans. If light is visible between the pan and the
hob, the zone is not transmitting heat correctly.

The pan bottom should fully cover the diameter of the selected zone.

The cooking is too slow

Unsuitable pans are being used. Only use flatbottomed utensils, that
are heavy and have a diameter atleast the same

as the cooking zone.

Small scratches or abrasions on the hob's glass surface

Incorrect cleaning or rough-bottomed pans are used; particles like
grains of sand or salt get between the hob and the bottom of the pan.
Refer to the "CLEANING" section; make sure that pan bottoms are
clean before use and only use smooth bottomed pans. Scratches can
be lessened only the cleaning is done correctly.

Metal marks

Do not slide aluminium pans on the hob. Refer to the cleaning
recommendations.

You use the correct materials, but the stains persist.

Use a razor blade and follow the "CLEANING" section.

Dark stains
Use arazor blade and follow the "CLEANING" section.

Lightsurfaces on the hob
Marks from an aluminium or copper pan, but also mineral, water or
food deposits; they can be removed using the cream cleaner.

Caramelisation or melted plastic on the hob.
Referto the "CLEANING" section.

The hob does not operate or certain zones don‘t work

The shunts are not positioned correctly on the terminal board.

Have a check made that the connection is done he control panel is
locked. Unlock the hob.

The hob does not cut off.
The control panel is locked. Unlock the hob.

Frequency of on/off operations for cooking zones

The on-off cycles vary according to the required heat level:

- low level: short operating time,

- high level: long operating time.

The cooktop is not working.

Check the condition of the fuses / circuit breakers at your
location.Check to see if you are experiencing a power failure.

The cooktop has turned itself off.

The main switch (ON/OFF key) was accidentally touched or there is
any object above any key. Turn the unit on again without any object
about the keyboard. Enter your settings again.

Display F and numbers
If Fand numbers appears in the display, your unit has detected a fault.
The following table list actions you can take to correct the problem.

8. AFTERCARE

Before calling out a Service Engineer please check the

following:

—thatthe plug s correctly inserted and fused;

If the fault cannot be identified switch off the appliance — do not
tamper with it — call the Aftercare Service Centre. The appliance is
supplied with a guarantee certificate that ensures that it will be
repaired free of charge at the Service Centre.
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Heater display Fault Action
If error has occurred disconnected and connect again the cooktop to the power supply. If error persist,
Fo Touch control software error. call after-sales service. If error appears suddenly in a normal operation, call after-sales service.
Fe Zﬁgct;];:gnttlrj?rl“zeznififs g?lo ?hoé Wait until temperature goes down. Cook-top will automatically recovered when temperature
reaches anormal value.
heaters.
Ft Touch control temperature Wait until temperature goes down. If message persist when temperature reaches an environment
sensor can be damaged. value, call after-sales service.
FE Touch control temperature Wait until temperature goes down. If message persist when temperature reaches an environment
sensor can be damaged. value, call after-sales service.
Fb 0Er>]«;isysl|(\$sensmvny See if cook-top is mounted correctly. Be sure that keys touch correctly the glass surface.
FU/FJ Security keyboard error Thls‘error is a keyboard agto—check. It disappears when autocheck return to secure value. If error
persist, call after-sale service.
FA Security software error This error is a software auto-check. It disappears when auto-check return to secure value. If error
Y persist, call after-sale service.
FC/Fd Security software error Thls_error is a software auFo—check. It disappears when auto-check return to secure value. If error
persist, call after-sale service.
Fr Relays security error Any relay driver can have any problemn. Remove cook-top from the power supply, wait a minute

and switch on again. If error persist, call after-sale service.

09 GB



ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Si consiglia di conservare le istruzioni di uso e
montaggio per riferimento successivo e, prima di
montare il piano di cottura, annotare il suo
numero di serie per richiedere assistenza al
Servizio post-vendita.

AVVERTENZA: I'elettrodomestico e le sue parti
accessibili diventano calde durante l|'uso.
Prestare attenzione ad evitare qualsiasi contatto
con le resistenze di riscaldamento. Mantenere
lontani dall'elettrodomestico i bambini di eta
inferiore agli 8 anni, a meno che non siano
continuamente supervisionati.

AVVERTENZA: utilizzare unicamente protezioni
per piani di cottura progettate dal produttore della
cucina o indicate dal produttore
dell'elettrodomestico nelle istruzioni d'uso come
adatte, o ancora Erotezioni incorporate
nell'elettrodomestico. L'utilizzo di protezioni non
adatte puo provocare incidenti.

AVVERTENZA: |a cottura senza sorveglianza su
un piano di cottura in presenza di grasso o olio
nella pentola pud essere pericolosa, con rischio
di incendi. NON cercare MAI di spegnere un
incendio con acqua, bensi spegnere
I'elettrodomestico e coprire la fiamma con un
coperchio o una coperta antifiamma.

AVVERTENZA: pericolo di incendio: non
appoggiare nulla sulle superfici di cottura.

AVVERTENZA: se la superficie &€ crepata, non
toccare la vetroceramica e spegnere
I'elettrodomestico per evitare la possibilita di
elettrocuzioni.

L'elettrodomestico pud essere utilizzato da
bambini di eta superiore a 8 anni e da persone
con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali,
oppure prive di esperienza e conoscenza, se
supervisionate o istruite riguardo all'uso
dell'elettrodomestico in sicurezza, e se
comprendono i rischi che derivano dall'uso dello
stesso. | bambini dovrebbero essere
supervisionati per assicurarsi che non giochino
con l'elettrodomestico. La pulizia e la
manutenzione da parte dell'utente non possono
essere effettuate da bambini senza supervisione.

ATTENZIONE: il processo di cottura deve essere
supervisionato. Un processo di cottura di breve
termine deve essere supervisionato in continuo.

Si consiglia vivamente di tenere i bambini a
distanza dalle zone di cottura quando queste
sono in funzione o quando sono spente, per tutto
il tempo durante il quale l'indicatore di calore
residuo rimane attivo, per evitare il rischio di
ustioni gravi.

Questo elettrodomestico non & concepito per
funzionare con temporizzatori esterni o con
sistemi di comando a distanza separati.

Se e presente, non guardare direttamente gli
elementiriscaldati dellalampada alogena.

Collegare al cavo di alimentazione una spina
dimensionata per la tensione, la corrente e la
potenza indicate nella targhetta e dotata del
contatto di terra. La presa deve essere
dimensionata per la potenza indicata sulla
targhetta e deve avere il contatto di terra
collegato e funzionante. Il conduttore di terra &
giallo-verde. Questa operazione deve essere
eseguita solo da un tecnico adeguatamente
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addestrato. In caso di incompatibilita tra presa e
spina dell'elettrodomestico, richiedere ad un
tecnico specializzato di sostituire la presa con
un'altra di tipo compatibile. La spina e la presa
devono essere conformi alle normative attuali del
paese diinstallazione.

Il collegamento alla rete di alimentazione pud
essere effettuato anche collocando un
interruttore automatico onnipolare tra
I'elettrodomestico e la rete di alimentazione, in
grado di supportare il carico massimo collegato,
In linea con la legislazione corrente.

Il cavo di terra giallo-verde non deve essere
interrotto dall'interruttore automatico. La presa o
l'interruttore automatico onnipolare utilizzati per il
collegamento devono essere facilmente
accessibili al momento del montaggio
dell'elettrodomestico.

La disconnessione pud essere eseguita con la
spina accessibile o aggiungendo un interruttore
sul cablaggio fisso, nel rispetto delle normative
relative ai cablaggi.

Se il cavo di alimentazione dell'elettrodomestico
dovesse essere danneggiato, farlo sostituire dal
produttore, dal suo servizio tecnico o da tecnici
qualificati, per evitare rischi. Il conduttore di terra
(giallo-verde) deve essere piu lungo di 10 mm sul
lato della morsettiera. La sezione dei conduttori
interni deve essere adatta alla potenza assorbita
dal piano di cottura (come indicato sulla
targhetta). Il cavo di alimentazione deve essere di
tipo HO5V2V2-F.

Non appoggiare sul Piano di cottura oggetti
metallici come coltelli, forchette, cucchiai o
coperchi. Potrebbero scaldarsi eccessivamente.

Non appoggiare sulle zone riscaldanti pellicole di
alluminio e padelle in plastica.

Dopo ogni utilizzo € necessario pulire il piano di
cottura per evitare l'accumulo di sporcizia e
grasso. Se ci sono accumuli di questo tipo
vengono cotti huovamente quando il piano di
cottura viene acceso, creando fumo e odori
sgradevoli per non parlare del rischio di
propagazione diincendi.

Non utilizzare mai un getto di vapore o ad alta
pressione per la pulizia dell'elettrodomestico.

Non toccare le zone riscaldanti durante il
funzionamento o per un breve periodo dopo l'uso.
Non cuocere mai gli alimenti direttamente sul
piano di cottura in vetroceramica.

Utilizzare sempre i recipienti di cottura adatti.
Mettere sempre la pentola al centro del gruppo
sul quale si sta effettuando la cottura. Non
appoggiare nulla sul pannello dicomando.

Mai utilizzare il piano di cottura come superficie di
lavoro.

Mai utilizzare il piano di cottura come tagliere.
Non appog?iare oggetti pesanti al di sopra del
piano di cottura. Se cadono sul piano possono
danneggiarlo.

Non utilizzare il piano di cottura per riporvi
oggetti.

Non fare scivolare i recipienti sul piano di cottura.
Il funzionamento dell'elettrodomestico alle
frequenze nominali non richiede alcuna
operazione o impostazione.



Targhetta di identificazione (posta sotto il carter inferiore del piano di
cottura)

CODICE PRODOTTO T

Ihate In FRANCE - 232+
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1. SALVAGUARDIA DELL'AMBIENTE

Questo elettrodomestico dispone di contrassegno ai
sensi della direttiva europea 2012/19/UE in materia di
rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche
(RAEE).
I RAEE contengono sostanze inquinanti (che
possono causare conseguenze negative per
I'ambiente) e i componenti principali che possono
_ essere riutilizzati. E importante che i RAEE siano
sottoposti a trattamenti specifici in modo da togliere e smaltire in
modo corretto gli inquinanti nonché recuperare e riciclare tutti i
materiali.
Spetta ai singoli individui garantire che i RAEE non diventino un
problema a livello ambientale. Esistono alcune regole specifiche da
rispettare:
* iRAEE non devono essere trattati come rifiuti domestici.
* i RAEE devono essere affidati agli speciali centri di raccolta
gestiti dai comuni o da societa autorizzate. In molti stati &
disponibile anche un servizio di raccolta porta a porta peri RAEE.
In molti stati, nel caso di acquisto di nuovi elettrodomestici, quelli
vecchi possono essere affidati al venditore che li deve ritirare
gratuitamente in numero corrispondente agli elettrodomestici
acquistati, a condizione che i singoli elettrodomestici siano di tipo
simile e con le stesse funzioni di quelli acquistati.

2. INSTALLAZIONE

Il montaggio di un elettrodomestico pud essere un'operazione
complicata che, se non viene effettuata correttamente, puo
minacciare gravemente la sicurezza di prodotti, proprieta o persone.
Per questa ragione tale attivita deve essere intrapresa da un tecnico
professionalmente qualificato che la effettuera in accordo con le
normative tecniche in vigore.

Nel caso in cui questa precauzione non venga rispettata e |l
montaggio sia effettuato da un tecnico non qualificato, il produttore
declina tutte le responsabilita per guasti tecnici dell'elettrodomestico
che possano causare o meno danni alle cose o ai beni o lesioni alle
persone o agli animali.

Dopo avere tolto I'imballaggio, accertarsi che I'elettrodomestico non
sia danneggiato; in caso contrario contattare il rivenditore o il servizio
di assistenza post vendita del produttore.

Accertarsi che il mobile nel quale verra inserito I'elettrodomestico e
tutti gli altri arredi nelle vicinanze siano di un materiale in grado di
resistere atemperature elevate (minimo 100°C).

Inoltre, tutti i laminati decorativi devono essere fissati con colla ad alta
resistenza.

L'elettrodomestico puo essere installato in un mobile ad incasso in
modalita "standard" (vedere Figura 1) o "afilo" (vedere Figura 2).

Lo spessore del piano di lavoro deve essere compreso tra 25 e 45 mm.

Nota: Le dimensioni del perimetro interno sono le stesse
dell'installazione standard

Lasciare una distanza pari a almeno 55 mm tra il piano di cottura e il
muro posteriore e di almeno 150 mm tra il piano di cottura e il mobile
verticale o le pareti sul lato. Qualora venga installato un pensile sopra
il piano cottura, la distanza minimarichiesta € paria 700 mm.

Quando si installa una cappa al di sopra del piano di cottura,
consultare i requisiti di montaggio specifici per la cappa, ma, in ogni
caso, la distanza tra cappa e piano di cottura non deve essere
inferiore a 700 mm.(vedere Figura 3)

Se la parte inferiore del piano di cottura € adiacente ad un'area
normalmente accessibile durante la cottura o la pulizia, inserire un
separatore 20 mm sotto alla base del piano di cottura. (vedere Figura
4)

Quando si installa un forno al di sotto del piano di cottura, non &
necessario inserire un separatore e la distanza minima tra la parte
inferiore del piano di cottura ed il forno non deve essere inferiore a 10
mm. Non montare un forno non raffreddato al di sotto di questo piano
di cottura e installare il forno seguendo i relativi requisiti di
montaggio. (vedere Figura 5)

Il piano di cottura viene fornito con una guarnizione di tenuta.
Montare la guarnizione di tenuta intorno alla parte inferiore del piano
di cottura ed assicurarsi che sia inserita correttamente per evitare
perdite sui mobili di supporto sottostanti. (vedere Figura 6)

Fissaggio normale:

- Utilizzare le fascette di fissaggio presenti nel sacchetto degli
accessori ed avvitarle nella posizione indicata sulla scatola inferiore.
(Non serrare le viti per bloccare completamente le fascette,
dovrebbero muoversi liberamente) (vedere Figura 7)

- Inserire il piano di cottura nella posizione centrale dell'intaglio.
- Ruotare le fascette e serrarle a fondo. (vedere Figura 8)

Fissaggio rapido: (A seconda del modello)
Prelevare quattro molle dal sacchetto accessori ed avvitarle sulla
scatola inferiore come illustrato in figura. (vedere Figura 9)

Centrare ed inserire il piano di cottura.
Premere i lati del piano di cottura fino a quando non risulta supportato
sull'intero perimetro. (vedere Figura 10)

INSTALLAZIONEAFILO

Dopo avere verificato che la posizione del piano di cottura € corretta,
riempire lo spazio fra piano di lavoro e piano di cottura con adesivo
siliconico. Appiattire lo strato di silicone con un raschiatore o
bagnando le dita in acqua e sapone prima che indurisca.Non
utilizzare il piano di cottura fino a quando lo strato di silicone non e
perfettamente asciutto. (vedere Figura 11)

3. COLLEGAMENTO ELETTRICO

@@@ ©® O®WE
© O] © © 0| \®

DISPOSIZIONE 1-3  DISPOSIZIONE 2-4 DISPOSIZIONE 5 DISPOSIZIONE 6 DISPOSIZIONE 7

A B C D
DISPOSIZIONE 1-3 2300W 1800W 1200W | 1200W
DISPOSIZIONE 2-4 1800W 2500W 1200W -
DISPOSIZIONE 5 1800W 750+900+1050W | 1200W -
DISPOSIZIONE 6 1000+1200 W 1800W 1200W |1200W
DISPOSIZIONE 7 1800W 1800W 1200W | 1800W
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"Il montaggio deve essere conforme alle direttive e agli
standard.” Il produttore declina qualsiasi responsabilita per
danni che potrebbero essere causati da utilizzo inappropriato o
irragionevole.

AVVERTENZA: Il Produttore non puo essere ritenuto responsabile di
qualsiasi incidente o delle relative conseguenze che potessero
insorgere durante I'utilizzo di un elettrodomestico privo di messa a
terra, oppure collegato ad una terra avente una continuita difettosa.
Prima di qualsiasi funzionamento elettrico, controllare sempre la
tensione di alimentazione riportata sul contatore, la regolazione del
sezionatore, la continuita del collegamento a terra rispetto
all'impianto; verificare anche che il fusibile sia appropriato.

Il collegamento elettrico all'impianto deve essere effettuato
rispettando la potenza nominale dell'elettrodomestico; cid deve
essere effettuato tramite un sezionatore multipolare.

Se l'elettrodomestico ha un'uscita a presa, deve essere installato in
modo che tale uscita sia accessibile.

Il cavo giallo/verde del cavo di alimentazione elettrica deve essere
collegato alla terra dell'alimentazione elettrica ed ai morsetti
dell'elettrodomestico.

Per qualsiasi domanda relativa al cavo di alimentazione elettrica
rivolgersi al Servizio di Assistenza post-vendita o a un tecnico
qualificato.

Se il piano di cottura €& dotato di un cavo di alimentazione,

collegarlo solo ad un'alimentazione con tensione di 220-240 V tra la
fase e il neutro.

E comunque sempre possibile collegare il piano di cottura a:

Trifase 220-240 V3
Trifase 380-415 V2N

Per procedere al nuovo collegamento, rispettare le istruzioni che
seguono:

Prima di effettuare il collegamento accertarsi che l'impianto sia
protetto da un fusibile appropriato e che sia dotato di cavi aventi una
sezione sufficientemente grande per alimentare normalmente
I'elettrodomestico.

Capovolgere il piano di cottura, con la vetroceramica rivolta verso il
piano dilavoro, prestando attenzione a proteggere la vetroceramica.

Aprire il coperchio nella seguente sequenza:

- svitare la fascetta per cavi"1";

-individuare le due linguette suilati;

- mettere la punta di un cacciavite piatto davanti alle linguette "2" e
"3", spingere all'interno e premere;

- togliere il coperchio.

Per staccare il cavo di alimentazione elettrica:

- Togliere le viti che fissano la morsettiera che contiene le
derivazioni e i conduttori del cavo di alimentazione;

- Tirare verso l'esterno il cavo di alimentazione.

Operazioni da effettuare per un nuovo collegamento:

- Scegliere il cavo di alimentazione in accordo con le indicazioni
dellatabella;

-Passare il cavo di alimentazione elettrica nella fascetta;

- Spelare I'estremita di ogni conduttore del cavo di alimentazione
per circa 10 mm, tenendo in considerazione la lunghezza richiesta
del cavo peril collegamento alla morsettiera;

- Secondo il tipo di montaggio, utilizzare le deviazioni recuperate
nella prima operazione, fissare il conduttore come indicato sulla
tabella;

- Bloccare il coperchio;

- Avvitare la fascetta per cavi.

Nota: accertarsi che le viti della morsettiera siano
completamente avvitate.

Operazioni da effettuare per un nuovo collegamento:

- Scegliere il cavo di alimentazione in
accordo con le indicazioni della tabella;

- Passare il cavo di alimentazione |
elettrica nella fascetta;

- Spelare I'estremita di ogni conduttore
del cavo di alimentazione per circa 10
mm, tenendo in considerazione la
lunghezza richiesta del cavo per il
collegamento alla morsettiera;

- A seconda del tipo di montaggio,
utilizzare le deviazioni recuperate nella
prima operazione, fissare il conduttore
come indicato sulla tabella;

- Bloccare il coperchio;

- Avvitare la fascetta per cavi.

ATTENZIONE:

nel caso in cui fosse necessario sostituire il cavo di alimentazione,
collegareifiliin accordo coni seguenti colori/codici:

BLU Neutro (N)
MARRONE Fase (L)
GIALLO VERDE Terra @)
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Collegamento ai morsetti della morsettiera

DISPOSIZIONE| DISPOSIZIONE
"-6" wgn

MONOFASE O BIFASES 220-240 V~
(Ii?)\ISCi/2v2F 3x2,5 mm’ 3x4 mm?
TRIFASE 220-240 V3~
Cavo 2 2
HOB5V2V2F 4x1,5 mm 4x1,5 mm
TRIFASE 380-415 V2N~
Cavo 4x1,5 mm’ 4x1,5 mm’
HO5V2V2F ’ !

380-415V 2N ~

220-240V 3 ~

L1/L2/L3 =Fase N = Neutro PE = Terra

4. CONSIGLI SUI RECIPIENTI DI COTTURA
PER IL PIANO

L'utilizzo di recipienti di cottura appropriati € di fondamentale
importanza per ottenere le migliori prestazioni dal piano di cottura.

b gl pata o

« Utilizzare sempre recipienti di cottura di buona qualita con
basi perfettamente piane e spesse: I|'utilizzo di questo tipo di
recipienti di cottura evita la formazione di punti piu caldi nei quali si
attacca il cibo. Padelle e pentole spesse in metallo garantiscono una
distribuzione regolare del calore.

* Accertarsi che la base della pentola o della padella sia
asciutta: quando siintroduce liquido nelle padelle o se ne utilizza una
che era stata riposta in frigorifero, accertarsi che la base della padella
sia completamente asciutta prima di appoggiarla sul piano di cottura.
In questo modo si evita di macchiare il piano di cottura.

« Utilizzare pentole di diametro sufficientemente largo per
coprire completamente la superficie: le dimensioni della pentola
non devono essere inferiori alla zona di riscaldamento. Con una
pentola leggermente piu grande l'energia viene utilizzata alla
massima efficienza.

SCELTA DEI RECIPIENTI DI COTTURA - Le informazioni riportate
qui di seguito facilitano la scelta dei recipienti di cottura adatti per
fornire prestazioni ottimali.

Acciaio inossidabile: vivamente consigliato. Particolarmente
efficace se dotato di una base con strato doppio placcato. La base
doppia abbina i vantaggi dell'acciaio inossidabile (aspetto, durata e
stabilita) con i vantaggi di alluminio e rame (conduzione di calore,
distribuzione uniforme del calore).

Alluminio: si consiglia di tipo pesante. Buona condulttivita. A volte i
residui di alluminio si presentano come graffi sul piano di cottura, ma si
eliminano se si pulisce immediatamente il piano.

Si sconsiglia I'utilizzo di alluminio sottile a causa del suo basso punto
difusione.

Ghisa: utilizzabile, ma non consigliata. Scarse prestazioni. Puo
graffiare la superficie.

Terracotta / fondo in rame: si consiglia di tipo pesante. Buone
prestazioni, ma il rame puo lasciare residui che si possono presentare
come graffi. | residui si possono eliminare se il piano di cottura viene
pulito immediatamente. E perd importante non dimenticare i recipienti
vuoti sul fornello acceso. Il metallo surriscaldato pud legarsi al piano di
cottura in vetroceramica. Un recipiente di cottura in rame
surriscaldato lascia residui che macchiano permanentemente il piano
di cottura.

Porcellana/smalto: Buone prestazioni solo con una base piana,
sottile e liscia.

Vetroceramica: sconsigliata. Scarse prestazioni. Puo graffiare la
superficie.

5. USO

Scelta del livello di gestione della potenza

La funzione di gestione della potenza consente all'utente diimpostare
la potenza massima che pud raggiungere il piano cottura.
Lafunzione gestione della potenza & disponibile solo entro 30 secondi
dall'accensione del piano cottura. E possibile, comunque, ripetere
questa impostazione scollegando e ricollegando il cavo di
alimentazione. Impostando la massima potenza desiderata, il piano
cottura regola automaticamente la distribuzione delle varie zone di
cottura in modo da non superare mai tale limite, con l'ulteriore
vantaggio di poter gestire contemporaneamente tutte le zone senza
problemi di sovraccarico. Per il piano cottura il cliente pud impostare
una potenza massima compresa tra 2,5 kW e la massima potenza del
piano cottura, che varia in base al modello; se la massima potenza del
piano cottura € 7,2 kW, ad esempio, il livello di impostazione possibile
e compreso tra 2,5 e 7,2 kW. Al momento dell'acquisto, il piano cottura
€ impostato sulla massima potenza. Dopo il collegamento
dell'elettrodomestico alla rete elettrica, entro 30 secondi & possibile
impostare il livello di potenza in base ai punti sopraindicati:

1.- Accendere il piano cottura.

2.- Attendere che il controllo tattile termini il processo di
inizializzazione.

3.- Toccare entro 30 secondiil tastomeno — per5secondi.

4 - Aquesto punto, il display visualizza il messaggio seguente.

1 OB [Flldo FHO It
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o

5 - Utilizzando i tasti pit (+) e meno (—) del timer, € possibile regolare il
valore di gestione della potenza, che in questo esempio € compresa
tra 6500 W e 2500 W. Quando viene selezionato il valore richiesto,
toccare contemporaneamente i tasti piu (+) e meno (—) del timer per 5
secondi.

1 OH  [Fllde EO [
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6 - Al termine di questa procedura, viene emesso un lungo segnale
acustico, il sistema si azzera e la proceduraricomincia.

1 0B EEPo BO
] ©lE B O [
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7-Dopo la procedura di avvio, il display del timer visualizza la
gestione della potenza ECO.

1o HE© FO I
] @OlE BO [

Come risultato, il controllo tattile non consentira alcuna
combinazione che superi questo limite ECO.

S p—

Come accendere/spegnere una zona di riscaldamento

ol C%I EEo BO =
] OE -—s—+ [BO 4

Per accendere una zona di riscaldamento toccare una qualsiasi zona
di riscaldamento per 400 msec. Si sentira un bip prolungato ed il
valore "0" verra visualizzato nella cifra della zona di destinazione,
indicando il livello di potenza.

1) Se una qualsiasi fase di cottura € in posizione O, il display si
spegne automaticamente dopo 10 secondi e la sequenza di
spegnimento zona emette un segnale acustico.

2) Se c'e un'indicazione di calore residuo sul display acceso ma con
potenza paria0,lo"0" viene acceso in commutazione.

3) Se la funzione di blocco & attiva non & possibile accendere una
zona.

Per spegnere una zona di riscaldamento toccare una qualsiasi zona di
riscaldamento per un periodo di 1,2 sec. Si avvertiranno tre brevi bip
nella cifra della zona di destinazione e non verra visualizzato nulla
oppure "H" se € presente calore residuo. La zona sara spenta.

1) Se una qualsiasi fase di cottura € in posizione 0, il display si
spegne automaticamente dopo 10 secondi e la sequenza di
spegnimento zona emette un segnale acustico.

2) Se c'e un'indicazione di calore residuo sul display spento, verra
visualizzato "H".

3) Selafunzione diblocco ¢ attiva & possibile spegnere una zona.

4) Se e attiva solo una zona di riscaldamento e anche questa viene
spenta, si avvertono 4 brevi bip per indicare che il piano di cottura
spento.

Selezione di una zona

Quando una zona € gia accesa, si ottiene un'intensita luminosa
inferiore per le zone selezionate che sono accese.

B [
N -—e—+ [EO I

Se € accesa solo una zona, questa zona viene selezionata di default,
senza necessita di dover premere il pulsante di selezione per un
breve periodo (150 msec).

Aumento/diminuzione del livello di potenza

1 o BEEo O
] o EHIoRE

Premendo brevemente i pulsanti '+' o '-' si aumenta o diminuisce la
potenza nella cifra delle zone selezionate: 0-1-2-3...9-P

1. Premendo alungoi pulsanti "+" o "-" il livello di potenza aumenta /
diminuisce in continuo. Con un aumento rapido, la potenza si
interrompe al livello 9 e per potenza superiore & necessario premere
ulteriormente il tasto "+". Non si attiva alcun bip con aumento /
diminuzione rapidi.

- —a—+
i, >
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2. Una volta raggiunto il livello di potenza P, premendo nuovamente
"+" il livello di potenza non cambia a 0. Una volta arrivato al livello di
potenza 0, premendo nuovamente "-" il livello di potenza non passa a
P.

3. Conunazonaaccesa a livello dipotenza 0, se lazona € calda, lo 0
lampeggera alternativamente. Dopo 10 secondi, lo 0 scompare e sul
display viene visualizzata la lettera "H" in continuo.

Opzione Sicurezza Bambini

1 od BEe o s
1 O a0 B ;

Questa azione avviene quando i pulsanti "+" e "-
contemporanea.

sono premuti in

Quindi, ogni volta che viene premuto un pulsante, il display visualizza
"L" per due secondi. Il riscaldamento rimane nelle stesse condizioni.
Per disattivare la sicurezza bambini, seguire lo stesso processo sopra
indicato. Quindi viene emesso un breve bip e il display visualizza "n". Il
piano di cottura si sblocca.

Nota: Una sicurezza bambini automatica si attiva per 15 minuti dopo lo
spegnimento completo del piano di cottura. Questa funzione si attiva
automaticamente ma €& necessario programmarla in precedenza.
Fare riferimento al punto Impostazioni Utente.

Zone a doppio / triplo riscaldamento

Per accendere I'anello di estensione doppio, la zona associata deve
essere gia accesa e l'indicazione di livello di potenza deve essere
superiorea0.

8.1- Zona a doppio riscaldamento accesa

La prima breve pressione sul pulsante dell'estensione accende
I'anello di estensione. Il LED sul pulsante di estensione si accende se
I'anello di estensione & acceso.

La seconda breve pressione sul pulsante dell'estensione spegne
I'anello di estensione. |g| Siavverte un breve bip ogni volta che si
preme il pulsante di estensione.

8.2- Zona a triplo riscaldamento accesa

La prima breve pressione sul pulsante dell'estensione accende il
primo anello di estensione. 1 LED sul pulsante di estensione si
accende quando il primo anello di estensione € acceso (il LED a
sinistra nel caso di triplo riscaldamento, quello centrale e I'unico LED
nel caso di zona doppia)

La seconda breve pressione sul pulsante dell'estensione accende il
secondo anello di estensione. 2 LED sull'anello di estensione si
accendono se il primo e il secondo anello di estensione sono accesi
La terza breve pressione sul pulsante dell'estensione spegne il primo
e il secondo anello di estensione Siavverte un breve bip ogni volta
che si preme il pulsante di estensione.

Funzione bridge

La funzione bridge puo essere abilitata unicamente quando entrambe
le zone di riscaldamento sono spente. Una zona di riscaldamento del
bridge € stata selezionata; per attivare la funzione bridge sfiorare il
pulsante bridge. (C)

Siavverte unbip e il LED della zona si accende se la zona € abilitata.
Entrambe le zone di riscaldamento della funzione bridge sono
selezionate contemporaneamente.

Quando le zone di riscaldamento sono selezionate, se il livello di
potenza non € quello desiderato, utilizzare i pulsanti"+" e "-"

Entrambi i display della zona di cottura con funzione bridge mostrano
lo stesso livello di potenza. La funzione finisce:

- Sein modalitaimpostazione viene sfiorato il pulsante bridge

- Sel'utente selezionaiil livello di potenza "0"
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Sicurezza contro le fuoriuscite

Qualcosa (un oggetto o un liquido) sta mantenendo premuto un
qualsiasi pulsante per piu di 5 secondi. 2 bip veloci + 1 bip lungo
ogni 30 secondi mentre viene premuto il pulsante. Il piano di
cottura si spegne. Questo simbolo continua a lampeggiare per
tutto il tempo in cui questa situazione persiste.

Timer

La funzione timer puod essere attivata tramite il relativo pulsante o
sfiorando allo stesso tempoipulsanti "+" e "-".

In entrambi i casi, la zona di riscaldamento deve essere selezionata
ed il relativo livello di potenza deve essere superiore a 0.

Selezionare la zona da temporizzare. |l livello di potenza della zona e
superiore a 0. viene visualizzato fisso nella zona da temporizzare.
"0 0" nelle cifre riservate al timer.

1) Conipulsanti "+" 0 "-" € possibile selezionare il tempo del timer.
Ogni volta che il tempo varia non si avverte alcun bip.

2) Premendo contemporaneamente i pulsanti timer il timer si azzera
(visualizzazione 00).

3) Se i pulsanti timer "+" o "-" sono mantenuti premuti durante un
tempo da determinare, si ha un'impostazione rapida.

4) Durante I'impostazione del tempo del timer, € possibile passare
da"00"a"99" conil pulsante "-"e da"99"a"00" conil pulsante "+".

5) lltempo massimo corrisponde a 99 minuti.

6) Quando il tempo € trascorso e il piano di cottura emette dei bip,
premere un qualsiasi pulsante per terminare la sequenza di
inserimento e l'allarme.

7) E possibile regolare il tempo del timer quando il timer era gia in
funzione.

8) Lapotenzadelle zone temporizzate pud essere modificata senza
conseguenza sulla programmazione del timer.

9) L'ultimo minuto verra visualizzato in secondi (per alcune varianti
visibile solo accedendo alla programmazione del timer durante il
conto alla rovescia dell'ultimo minuto)

10) Premendo il pulsante timer senza avere selezionato alcuna
zona e quando non ci sono zone temporizzate, non accade nulla.

11) Premendo il pulsante timer senza avere selezionato alcuna
zona e quando molte sono soggette a temporizzazione, il tempo
visualizzato nella cifra del tempo varia in modo rotatorio, indicando il
tempoil cui display di potenza ha la virgola decimale accesa.

12) Nella zona soggetta a temporizzazione viene visualizzato in
alternanza potenza (5s)e (0,5s).

Il tempo rimanente & visualizzato nelle cifre riservate al timer. Se
molte zone sono temporizzate, il tempo piu basso rimanente e la
virgola decimale & visualizzata nella zona corrispondente.

Indicatore del calore residuo
(in zone di riscaldamento radianti -> calcolato)

Gli stessi indicatori possono essere utilizzati anche per l'indicazione
del "calore residuo". E necessario stabilire una tabella oraria a tale
proposito: Tempo di calore rimanente = F (livello di potenza, tempo di
lavoro).

Quando la temperatura sulla superficie in vetroresina del piano di
cottura € superiore a 65°C (valore teorico), questa condizione viene
visualizzata sul relativo display, tramite la lettera "H".

Per ottenere una temperatura superiore a 65°C una zona di
riscaldamento deve essere in funzione per un certo periodo di tempo,
che dipende dal livello di potenza. Una volta trascorso questo tempo,
la segnalazione di calore residuo viene visualizzata quando la zona di
riscaldamento viene spenta.

Spegnimento automatico di sicurezza

Se il livello di potenza non € variato per un tempo preimpostato, la
corrispondente zona di riscaldamento si spegne in automatico.

Il tempo massimo durante il quale una zona di riscaldamento pud
restare accesa dipende dal livello di cottura selezionato.

Livello Tempo massimo
di potenza | di attivazione (ore)

10
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NOTA: se si verifica una situazione di surriscaldamento durante il
funzionamento dei massimi livelli di potenza, il comando del piano di
cottura regola automaticamente il livello di potenza per proteggere il
piano di cottura dai surriscaldamenti.

6. PULIZIA E MANUTENZIONE

Prima di effettuare qualsiasi attivita di manutenzione sul piano di
cottura, lasciarlo raffreddare.

» Utilizzare unicamente prodotti (paste detergenti e raschietti)
progettati specificatamente per superfici in vetroceramica. Sono
reperibili normalmente in commercio.

* Evitare sgocciolamenti, in quanto qualsiasi sostanza che cade sulla
superficie del piano di cottura brucia rapidamente e ne rende piu
difficile la pulizia.

« Si consiglia di tenere lontano dal piano di cottura tutte le sostanze
che possono sciogliersi, quali oggetti in plastica, zucchero o prodotti a
base di zucchero.

MANUTENZIONE:

- Versare alcune gocce del detergente specifico sulla superficie del
piano di cottura.

- Sfregare le eventuali macchie piu persistenti con un panno morbido
o carta da cucina leggermente inumidita.

- Asciugare con un panno morbido o carta da cucina asciutta fino alla
completa pulizia della superficie.

Se cisono ancora macchie persistenti:

- Versare altre gocce di detergente specifico sulla superficie del piano
di cottura.

- Raschiare utilizzando un raschietto, mantenendolo ad un angolo di
30° rispetto al piano di cottura, fino a quando la macchia non
scompare.

- Asciugare con un panno morbido o carta da cucina asciutta fino alla
completa pulizia della superficie.

- Ripetere l'operazione se necessario.

ALCUNISUGGERIMENTI:

Una pulizia frequente lascia uno strato protettivo che € fondamentale
per evitare graffi e usura. Prima di utilizzare nuovamente il piano di
cottura accertarsi che la superficie sia pulita. Per togliere segnilasciati
dall'acqua, utilizzare alcune gocce di aceto di vino bianco o di succo di
limone. Quindi asciugare con carta assorbente e alcune gocce di
detergente specifico.

La superficie in vetroceramica resiste ai graffi causati da recipienti di
cottura a fondo piatto, tuttavia si consiglia sempre di sollevarli quando
si spostano da una zona all'altra.

N.B.:

Non utilizzare mai una spugna troppo bagnata.

Non utilizzare mai un coltello o un cacciavite.

Un raschietto con lametta non danneggia la superficie, a patto
che venga mantenuto ad un angolo di 30°.

Non lasciare mai un raschietto con lametta alla portata dei
bambini.

Non utilizzare mai prodotti abrasivi o detergenti in polvere.
Cornice metallica: per pulire in modo sicuro la cornice metallica,
lavare con acqua e sapone, risciacquare e quindi asciugare con un
panno morbido.
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Qualsiasi variazione di colore della superficie in
vetroceramica non influenza il relativo funzionamento o la
stabilita della superficie. Tali scolorimenti sono
principalmente dovuti a residui di alimenti combusti o
dall'utilizzo di recipienti di cottura in materiali quali alluminio
o rame; questi tipi di macchie sono difficili da eliminare.

7. RISOLUZIONE DEL PROBLEMA

Le zone di cottura non cuociono a fuoco lento oppure friggono
solo a bassa temperatura

Utilizzare solo recipienti di cottura a fondo piatto. Se tra il recipiente di
cottura ed il piano di cottura si intravede dello spazio, la zona non sta
trasmettendo correttamente il calore.

Il fondo del recipiente di cottura deve coprire completamente il
diametro della zona selezionata.

La cottura é troppo lenta

Si stanno utilizzando recipienti di cottura inadatti. Utilizzare solo
recipienti a fondo piatto, pesanti ed aventi un diametro che
corrisponda almeno alla zona di cottura.

Piccoli graffi o abrasioni sulla superficie in vetroceramica del
piano di cottura

Pulizia non corretta o utilizzo di recipienti di cottura a fondo ruvido;
particelle simili a granelli di sabbia o sale tra il piano di cottura e il fondo
del recipiente. Fare riferimento alla sezione "PULIZIA"; accertarsi che
i recipienti siano puliti prima de Il'uso e utilizzare solo recipienti
di cottura afondo liscio. | graffi si possono ridurre solo se la pulizia
Graffi metallici

Non fare scivolare i recipienti di cottura sul piano di cottura. Fare
riferimento ai suggerimenti per la pulizia.

Si utilizzano i materiali appositi, ma le macchie sono ancora presenti.
Utilizzare una lametta e seguire quanto indicato nella sezione
"PULIZIA".

Macchie scure

Utilizzare una lametta e seguire quanto indicato nella sezione
"PULIZIA".

Superfici chiare sul piano di cottura

Segni lasciati da recipienti in alluminio o rame, ma anche depositi di
minerali, acqua o alimenti; possono essere ripuliti utilizzando la pasta
detergente.

Formazione di caramello o plastica fusa sul piano di cottura.

Fare riferimento alla sezione "PULIZIA".

Il piano di cottura non funziona o alcune zone non funzionano

Le deviazioni non sono posizionate correttamente sulla morsettiera.
Verificare se il collegamento & corretto e se il pannello di comando &
bloccato. Sbloccare il piano di cottura.

Il piano di cottura non si blocca.

Il pannello comandi € bloccato. Sbloccare il piano di cottura.

Frequenza delle operazioni di accensione/spegnimento delle
zonedicottura

Il cicli di accensione/spegnimento variano a seconda del livello di
calore richiesto:

- livello basso: tempo di funzionamento breve,

- livello alto: tempo di funzionamento lungo.

Il piano di cottura non funziona.

Controllare le condizioni dei fusibili / interruttori automatici
dell'abitazione. Verificare se si tratta di una mancata alimentazione.

Il piano di cottura si é spento.

L'interruttore principale (pulsante accensione/spegnimento) & stato
sfiorato involontariamente o ci sono oggetti su un qualsiasi pulsante.
Riaccendere I'elettrodomestico senza appoggiare nulla sui pulsanti.
Inserire nuovamente le impostazioni.

Display con F e numeri

Se la lettera F e dei numeri compaiono sul display, I'elettrodomestico
ha rilevato un'anomalia. La seguente tabella elenca i provvedimenti
correttivi che si possono adottare per correggere il problema. viene
effettuata correttamente.

8. MANUTENZIONE AGGIUNTIVA

Prima di rivolgersi ad un tecnico dell'Assistenza controllare
quanto segue:

— che la spina sia inserita correttamente e dotata di fusibili;

Se non ¢ possibile identificare il guasto spegnere I'elettrodomestico
— non manometterlo — e chiamare il Centro di Assistenza Tecnica
post-vendita. L'elettrodomestico & fornito con un certificato di
garanzia che garantisce la riparazione gratuita presso il Centro di
Assistenza.

9. GARANZIE

Il prodotto & garantito, oltre che ai sensi di legge, alle condizioni e nei
termini riportati sul certificato di garanzia convenzionale inserito nel
prodotto. Il certificato dovra essere conservato e mostrato al nostro
Centro di Assistenza Tecnica Autorizzato, in caso di necessita,
insieme allo scontrino comprovante I'acquisto dell’elettrodomestico.
Puoi consultare le condizioni di garanzia anche sul nostro sito
internet.

Per ottenere assistenza compila I'apposito form on-line oppure
contattaci al numero che trovi indicato nella pagina di assistenza del
nostro sito internet.

Display della zona

g Anomalia Azione
di riscaldamento
Errore software comando Se si ¢ verificato un errore, scollegare e ricollegare il piano di cottura all'alimentazione elettrica. Se
FO sfioramento. I'errore persiste, contattare I'assistenza post-vendita. Se un errore si verifica improvvisamente durante il

normale funzionamento, contattare I'assistenza post-vendita.

La zona comandi a sfioramento

Attendere che la temperatura scenda. Il piano di cottura si ripristina automaticamente quando la

Fc € troppo calda ed ha spento )
L temperatura raggiunge un valore normale.
tutte le zone di riscaldamento.
Ft E:rﬁgﬁ%f;esrggrear%tgﬁ% puod Attendere che la temperatura scenda. Se il messaggio persiste quando la temperatura raggiunge quella
essere danneggiato. ambientale, contattare I'assistenza post-vendita.
FE I sr%ni%re terﬁpsr%tu;? di Attendere che la temperatura scenda. Se il messaggio persiste quando la temperatura raggiunge quella
ggseare doaﬁr?e;g?atoé 0 puo ambientale, contattare I'assistenza post-vendita.
Fb Pulsante eccessivamente Verificare che il piano di cottura sia montato correttamente. Accertarsi che i pulsanti tocchino
sensibile. correttamente la superficie in vetroresina.
FU/FJ Errore sicurezza tastiera Questo errore € un controllo automatico della tastiera. Scompare quando il controllo automatico ritorna ad
un valore di sicurezza. Se I'errore persiste, contattare l'assistenza post-vendita.
FA Errore sicurezza tastiera Questo errore & un controllo automatico del software. Scompare quando il controllo automatico ritorna ad
un valore di sicurezza. Se I'errore persiste, contattare I'assistenza post-vendita.
FC/Fd Errore sicurezza tastiera Questo errore & un controllo automatico del software. Scompare quando il controllo automatico ritorna ad
un valore di sicurezza. Se I'errore persiste, contattare I'assistenza post-vendita.
Fr Errore di sicurezza relé Qualsiasi driver dei relé puo presentare dei problemi. Togliere il piano di cottura dall'alimentazione,

attendere un minuto e riaccendere. Se I'errore persiste, contattare I'assistenza post-vendita.
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BEZPECNOSTNi OPATRENI

DoporuCujeme vam, abyste si uchovali pokyny
pro instalaci a pouziti pro pozdé&jsi potfebu, a pied
instalaci varné desky si poznamenejte jeji sériové
Cislo pro pfipad, Zze byste potfebovali pomoc
poprodejniho servisu.

UPOZORNENI: Spotfebi¢ a jeho pfistupné Casti
se béhem pouzivani zahfivaji na vysokou teplotu.
Davejte pozor, abyste se nedotkli topnych ¢lanku.
Déti do 8 let véku museji byt mimo dosah
spotfebiCe, pokud nejsou pod neustalym
dohledem.

UPOZORNENI: Pouzivejte pouze ochrannou
zabranu varné desky navrzenou vyrobcem
varného spotiebiCe nebo zabranu, kterou
vyrobce spotfebiCe oznaci v navodu k pouziti za
vhodnou, nebo zabranu zabudovanou do
spotfebi¢e. Pouziti nevhodnych ochrannych
zabran muze zpusobit nehody.

UPOZORNEN:I: Vafeni bez dozoru na varné
desce s tukem nebo olejem muze byt
nebezpeéné a zpusobit pozar. Nikdy se
nepokousSejte uhasit pozar vodou; vypnéte
spotfebi¢, a potom zakryjte plamen napf.
pokliCkou nebo protipozarni dekou.
UPOZORNENI: Nebezpeci pozaru: na varném
povrchu nic neskladujte.
UPOZORNENI:Pokud je povrch praskly,
nedotykejte se skla a spotfebiC vypnéte, aby
nedoslo k urazu elektrickym proudem.

Tento spotfebi¢ sméji pouzivat déti starsSi 8 let a
osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
duSevnimi schopnostmi nebo bez patficnych
zkuSenosti a znalosti, pokud jsou pod dohledem
osoby odpovédné za jejich bezpecnost, pfipadné
byly pou€ené o bezpecném pouzivani spotrebice
arozumeéji moznym nebezpecim. Déti by mély byt
dohledem, aby se zajistilo, Ze si se spotfebiCem
nebudou hrat. Déti nesméji bez dozoru dospélych
spotrebic Cistit, ani provadét Cinnosti udrzby.
POZOR: Vareni musi probihat pod dohledem. Na
kratky proces vareni je nutné dohliZet neustale.
Ddrazné doporucujeme, aby se déti
nepfiblizovaly k varnym zénam v dobé, kdy jsou v
provozu nebo jsou vypnuté, ale indikator
zbytkového tepla sviti, aby se zabranilo riziku
vaznych popalenin.

Tento spotfebi€ neni ur€en k pouzivani pomoci
externiho CasovaCe nebo samostatného
dalkového ovladani.

Je-li jimi varna deska vybavena, nedivejte se po
delSi dobu na prvky varné desky s halogenovymi
zarovkami

Pripojte zastrCku k napajecimu kabelu, ktery je
schopen vydrzet napéti, proud a zatéz uvedené
na Stitku a ktery je opatfen uzemnovacim
kontaktem. Zasuvka musi byt vhodna pro zatizeni
uvedené na Stitku a musi mit zapojeny a funkéni
uzemnovaci kontakt. Uzemriovaci vodi€ ma
Zlutozelenou barvu. Tuto operaci by mél provadét

odbornik s vhodnou kvalifikaci. V pfipadé
neslucitelnosti mezi zasuvkou a zastrCkou
spotrebi¢l pozadejte kvalifikovaného elektrikare,
aby zasuvku nahradil jinym vhodnym typem.
Zastr€ka i zasuvka museji odpovidat platnym
normam zemé instalace.

Pfipojeni k napajecimu zdroji Ize provést takeé tak,
Ze mezi spotfebiCem a zdrojem energie, ktery
zvladne maximalni pfipojenou zatéz a ktery je v
souladu se stavajicimi pravnimi predpisy, je
umistén omnipolarni vypinac.

Zlutozeleny uzemnovaci kabel by nemél byt
prerusen vypinacem. Zasuvka nebo omnipolarni
vypina€ pouZzivany pro pfipojeni by mél byt pfi
instalaci spotfebice snadno pfistupny.

Odpojeni Ize zajistit pfistupnou zastrckou nebo
zaClenénim spinaCe v pevném zapojeni v
souladu s pravidly elektroinstalace.

Je-li napajeci kabel poSkozen, musi jej vyménit
vyrobce, jeho autorizovany servis nebo podobné
kvalifikované osoby, aby nedoSlo ke vzniku
nebezpecnych situaci. Zemnici vodicC
(Zlutozeleny) musi byt na strané svorkovnice
del$i nez 10 mm. Vnitfni ¢ast vodicu by méla
odpovidat vykonu absorbovanému varnou
deskou (uvedeno na S§titku). Typ napajeciho
kabelu musi byt HO5V2V2-F.

Na varnou desku nepokladejte Zzadné kovové
pfedméty jako noze, vidliCky, IZice nebo poklicky.
Mohly by se zahfat na velmi vysokou teplotu.

Na zony ohfevu se nesméji umistovat hlinikové
félie ani plastové nadoby.

Po kazdém pouziti je nutné varnou desku vycistit,
aby se zabranilo hromadéni necCistot a mastnoty.
Pokud se tyto necistoty a mastnota na varné
desce ponechaji, jsou pfi jejim pouzivani znovu
zahfivany a spalovany za vzniku koufe a
nepfijemnych zapachu, nemluvé o riziku Sifeni
poZzaru.

K Cisténi spotfebiCe nikdy nepouzivejte paru ani
vysokotlaky postrik.

Nedotykejte se tepelnych zén béhem provozu a
po néjakou dobu po pouziti

Jidlo nepfipravujte nikdy pfimo na
sklokeramické varné desce.

Vzdy pouZzivejte odpovidajici nadobi.

Nadobu vzdy umistéte do stfedu jednotky, na
které varite. Nic nepokladejte na ovladaci panel.
Varnou desku nepouZivejte jako pracovni
plochu.

Povrch desky nepouzivejte jako krajeci prkénko.
Nad varnou deskou neukladejte tézké predméty.
Pokud by na desky spadly, mohly by zpUsobit
jeji poskozeni.

Na varnou desku neodkladejte zadné predmety.
Nadobi po varné desce neposunujte.

K provozovani spotiebiCe pfi jmenovitych
frekvencich nejsou nutné zadné dalSi ukony ani
nastavovani.
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Identifikacni Stitek (umistény pod spodnim krytem varné desky)
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1. OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

Tento spotrebi¢ je oznacen v souladu s evropskou
smérnici 2012/19/EU o likvidaci elektrického a
elektronického zafizeni (WEEE).
WEEE obsahuje znecistujici latky (které mohou mit
negativni dopad na Zivotni prostfedi) a zakladni
soucastky, které Ize znovu pouzit. Je nutné provést
specialni zpracovani WEEE, aby se odstranily a
_ spravné zlikvidovaly vSechny znecistujici latky a
ziskaly a zrecyklovaly vSechny materialy.
Jednotlivei mohou hrat dllezitou roli pfi zajiStovani toho, aby se
WEEE nestala pfitézi pro zivotni prostfedi. Je nezbytné dodrzovat
nékolik zakladnich pravidel:
» WEEE se nesmi likvidovat jako domovni odpad.
» WEEE se musi predat na pfislusné shérné misto pod spravou
obce nebo autorizovanych spolecnosti. V. mnoha zemich je
zaveden odbér WEEE v domacnostech.
V mnoha zemich lIze pfi zakoupeni nového spotrebice vratit stary
spotfebi¢ prodejci, ktery je povinen jej odebrat bezplatné kus za
kus, pokud je spotfebi¢ obdobného typu a ma stejnou funkci jako
dodany spotrebic.

2. INSTALACE

Instalace domaciho spotiebice mlze byt komplikovana operace,
ktera, pokud neni provedena spravné, mlze vazné ovlivnit
bezpecnost zboZzi, majetku ¢i osob. Z tohoto dlvodu ji musi provadét
odborné kvalifikovana osoba v souladu s technickymi pfedpisy.

V pfipadég, Ze by se tato doporuceni ignorovala a instalaci provedla
nekvalifikovana osoba, vyrobce odmita veskerou odpovédnost za
pfipadné technické selhani spotfebice, bez ohledu na to, zda méa nebo
nema za nasledek poskozeni zbozi ¢i majetku nebo zranéni osob ¢i
zvirat.

Po odstranéni obalu se ujistéte, ze spotfebi¢ neni poskozen. V
opacném pfipadé se obratte na oddéleni poprodejnich sluzeb
prodejce nebo vyrobce.

Ujistéte se, Ze nabytek, do kterého se spotfebic instaluje, a veSkery
prilehly nabytek je vyroben z materidlli, které odolavaji vysokym
teplotam (min. 100 °C).

Kromé toho by mély byt vSechny dekorativni laminaty upevnény
pomoci tepelné odolného lepidla.

Spotfebi¢ Ize nainstalovat do vestavéného nabytku v rezimu
~Standard” (vizobrazek 1) nebo ,Flush” (viz obrazek 2) .

Pracovni deska musi mit tloustku 25-45 mm.

Poznamka: Vnitini obvodové rozméry jsou shodné se standardni
instalaci

Nechte mezi varnou deskou a zadni sténou mezeru nejméné 55 mma
mezi varnou deskou a vertikalnim nabytkem nebo sténami na bo¢ni
strané nejméné 150 mm. Pokud je nad varnou deskou instalovan
nabytek, pozadovana minimalni vzdalenost je 700 mm.

Pfi instalaci odsavace par nad varnou desku se fidte pozadavky na
instalaci odsavace par, ale v zadném pfipadé nesmi byt vzdalenost
mezi varnou deskou a odsavacem par krat§i nez 700 mm. (viz
obrazek 3)

Sousedi-li spodni ¢ast varné desky s oblasti, ktera je bézné pristupna
pro manipulaci nebo ¢isténi, je nutné umistit pod spodni ¢ast varné
desky oddélovac o tloustce 20 mm. (viz obrazek 4)

Pfi instalaci trouby pod varnou desku nelze oddélova¢ pouzit a
minimalni vzdalenost mezi spodni ¢asti varné desky a troubou nesmi
byt kratSi nez 10 mm. Neinstalujte pod tuto varnou desku troubu bez
chlazeni. Troubu nainstalujte podle jejich vlastnich pozadavki na
instalaci. (viz obrazek 5)

Vodéodolné tésnéni je dodavano s varnou deskou. Namontujte
tésnéni na spodni stranu dle popisu a ujistéte si, ze je spravné
upevnéno, abyste se vyhnuli Uniku do nosného nabytku. (viz obrazek
6)

Normalni upevnéni:

- Vyjméte upevnovaci svorky ze sacku s pfislusenstvim a zasSroubujte
je do polohy zobrazené ve spodni strané. (Neutahujte Srouby ve
svorkach, mély by se volné pohybovat) (viz obrazek 7)

- Umistéte varnou desku do stfedu vyfezu.
- Otacejte svorkami a zcela je utahnéte. (viz obrazek 8)

Rychlé upevnéni: (V zavislosti na modelu)
Vyjméte Ctyfi pruziny ze sacku s pfislusenstvim a zaSroubuijte je
do spodni strany, jak je zobrazeno na obrazku. (viz obrazek 9)

Zarovnejte a vlozZte varnou desku.
Stlacujte strany varné desky, dokud nebude deska po celém obvodu
podlozena. (vizobrazek 10)

INSTALACE FLUSH

Po zkontrolovani spravné polohy varné desky vyplrite mezery mezi
pracovni deskou a varnou deskou silikonovym lepidlem. Silikonovou
vrstvu zarovnejte Skrabkou nebo mokrym prstem namocenym do
vody s mydlem, nez zatvrdne.

Varnou desku nepouzivejte, dokud nebude silikonova vrstva zcela
sucha. (vizobrazek 11)

3. ELEKTRICKE PRIPOJENI
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USPORADANI 1-3 USPORADANI 2-4 USPORADANi 5 USPORADANi6 USPORADANI 7

A B C D
USPORADANI 1-3 2300W 1800W 1200W | 1200W
USPORADANI 2-4 1800W 2500W 1200W -
USPORADANI 5 1800W 750+900+1050W | 1200W -
USPORADANI 6 1000+1200 w 1800W 1200W | 1200W
USPORADANI 7 1800W 1800W 1200W | 1800W
USPORADANI
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V zavislosti na modelu

1. .+

2. -

3. CAsOvAC

4. Kontrolka pfidavné varné zény

5. Kontrolka programovanivarné zény
6. Vybérzony

7. Maustek

»Instalace musi odpovidat normam a smérnicim.“ Vyrobce
neodpovida za zadné skody, které byly zplisobené nevhodnym
nebo nepfimérenym pouzitim.

VAROVANI: Vyrobce nezodpovida za 2adné nehody zplisobené pfi
pouzivani spotfebice, ktery neni uzemnén nebo neni uzemnén
spravné, ani za nasledky takovych nehod.

Pred kazdou elektrickou operaci zkontrolujte napajeci napéti, které je
uvedené na elektroméru, nastaveni jistiCe, kontinuitu uzemnéni
zafizeni a vhodnost pojistky.

Elektrické pfipojeni k zafizeni je nutné provést podle jmenovitého
vykonu spotfebice. To se provede pfes vypinac s otvory.

Pokud je spotfebi¢ vybaven zasuvkou, musi byt nainstalovan tak, aby
byla zasuvka pfistupna.

Zluty/zeleny vodié napajeciho kabelu musi byt pfipojen k uzemnéni
napajeciho zdroje a poll zafizeni.

Jakékoli dotazy tykajici se napajeciho kabelu sméfujte na poprodejni
servis nebo kvalifikovaného technika.

Pokud je varnd deska napdjena napajecim kabelem, muZe byt
pfipojen pouze k napajecimu napéti 220-240 V mezi fazi a sttredem.

Varnou desku je v§ak mozné pfipojit k:
Tti faze 220-240 V3
Tri faze 380-415 V2N

Chcete-li prejit k nového pfipojeni, postupujte podle nasledujicich
pokyn(:

Pred pfipojenim se ujistéte, Zze je zafizeni chranéno vhodnou
pojistkou a Ze je opatfeno vodi¢i dostatec¢né velkého prifezu pro
normalni napajeni spotfebice.

Otocte varnou desku sklenénou stranou proti pracovni ploSe a dbejte
naochranu skla.

Oteviete kryt v nasledujicim poradi:

- odSroubujte kabelovou svorku 1%

- najdéte dvajazyCky umisténé po stranach;

- polozte ¢epel plochého Sroubovaku pred kazdy jazycek ,2“ a
,3", zatlacte a stisknéte;

- odejméte kryt.

Uvolnéninapajeciho kabelu:

- Vyjméte Srouby, které drzi svorkovnici, ktera obsahuje
zkratovaci ty€e a vodiCe napajeciho kabelu;

- Vytahnéte napajeci kabel.

Operace nezbytné k vytvoieni nového pripojeni:

- Zvolte napajeci kabel v souladu s doporu¢enimi uvedenymi v
tabulce.

- Napajeci kabel pretahnéte do svorky.

- Sloupnéte konec kazdého vodice napajeciho kabelu na délce
10 mm, pficemz pfihlédnete k poZadované délce kabelu pro
pfipojeni ke svorkovnici.

-V zavislosti na zafizeni upevnéte pomoci zkratovacich ty¢i,
které byste meéli mitz prvniho kroku, vodi¢ podle obrazku.

- Upevnéte kryt.

- ZaSroubujte kabelovou svorku.

Poznamka: Ujistéte se, ze jsou Srouby svorkovnice tésné
utazené.

Operace nezbytné k vytvoreni nového pripojeni:

- Zvolte napdjeci kabel v souladu s
doporucenimiuvedenymi v tabulce.

- Napajeci kabel pfetdahnéte do svorky.
- Sloupnéte konec kazdého vodice
napajeciho kabelu na délce 10 mm,
pficemz prihlédnete k pozadované délce
kabelu pro pfipojeni ke svorkovnici.

- 'V zavislosti na zafizeni upevnéte
pomoci zkratovacich tyci, které byste
meéli mit z prvniho kroku, vodi¢ podle
obrazku.

- Upevnéte kryt.

- ZaSroubujte kabelovou svorku.

UPOZORNEN:I:

Bude-li nutné vyménit napajeci kabel, zapojte draty podle
nasledujicich barev/ kédu:

MODRA Stredni (N)

HNEDA Fazovy (L)

Zemnici (@)

ZLUTO-ZELENY

Pripojeni ke svorkam na svorkovnici

USPORADANI| USPORADANI
"1_g" Wy

JEDNA FAZE nebo DVE FAZE 220-240 V~
Kabel 2 2
HO5V2V2F 3x2,5 mm 3x4 mm
TRI FAZE 220-240 V3~
Kabel 2 2
HO5V2V2F 4x1,5 mm 4x1,5 mm
TRI FAZE 380-415 V2N~
Kabel 2 2
HOB5V2V2F 4x1,5 mm 4x1,5 mm

L1/L2/L3=Faze N = Stred PE = Zemnéni
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4. DOPORUCENI OHLEDNE NADOBI
PRO VARNOU DESKU

Pouziti kvalitniho nadobi je rozhodujici pro ziskani nejlepsiho
vykonu z varné desky

bl pats o

* Vzdy pouzivejte kvalitni nadobi s dokonale plochym a silnym
dnem: pouzivani tohoto typu nadobi zabrani vytvareni horkych mist,
které zpusobuji pfilnuti potravin. Silné kovové hrnce a panve zajisti
rovhomerné rozlozeni tepla.

» Zajistéte, aby dno hrnce nebo panve bylo suché: pokud pinite
nadoby tekutinou nebo pouzivate tekutinu, ktera byla ulozena v
lednicce, tak se pred umisténim nadoby na varnou desku ujistéte, ze
dno nadoby je zcela suché. To pomuze zamezit znecisténi varné
desky.

» Pouzivejte nadoby, jehoz primér je dostatecné Siroky na to,
aby zcela zakrylo povrchovou jednotku: velikost panve by neméla
byt mensi nez plocha ohfevu. Pokud je o néco Sirsi, je to zarukou
vyuziti energie s maximalni dcinnosti.

VOLBA NADOBI - Nasledujici informace vam pomohou vybrat
nadobi, které zajisti dobry vykon.

Nerezové ocel: vyrazné doporuceno. Obzvlasté dobré se
sendvi¢ovym dnem. Sendvi¢ové dno spojuje vyhody nerezové oceli
(vzhled, odolnost a stabilita) s vyhodami hliniku nebo médi (vedeni
tepla, rovhomérné rozloZeni tepla).

Hlinik: doporucuje se vy$si hmotnost. Dobra vodivost. Hlinikové
zbytky nékdy vypadaji jako Skrabance na varné desce, ale Ize je
odstranit okamzitym vycisténim.

Vzhledem k nizkému bodu taveni by se nemél pouzivat tenky hlinik.
Litina: pouzitelna, ale nedoporucuje se. Nizky vykon. Mize povrch
poskrabat.

Médéné dno / kamenina: doporucuje se vy$§i hmotnost. Dobry
vykon, ale méd mlze zanechat zbytky, které mohou vypadat jako
Skrabance. Tyto zbytky Ize odstranit, pokud varnou desku okamzité
vycistite. Nenechavejte v8ak tyto hrnce vafit nasucho. Prehraty kov
se muze ke sklenénym varnym deskam prilepit. Pfehfaty médény
hrnec zanecha zbytky, které varnou desku trvale poskvrni.

Porcelan / smalt: Dobry vykon pouze s tenkym, hladkym a plochym
dnem.

Sklo-keramika: nedoporucuje se. Nizky vykon. Mize povrch
poskrabat.

5. POUZITi

Jak zvolit stupen fizeni vykonu

Prostfednictvim funkce “Rizeni vykonu” mizZe uZivatel nastavit
maximalni vykon, kterého miiZze varna deska dosahnout.
Funkce Fizeni vykonu je k dispozici pouze b&hem prvnich 30 sekund
po zapnuti varné desky. Toto nastaveni Ize dokonce opakovat tak, ze
se vypne a zapne privod napajeni.

Pfi nastaveni pozadovaného maximalniho vykonu varna deska
automaticky upravuje rozvod do rdznych varnych zén tak, aby tento
limit nikdy nebyl pfekroCen; dalSi vyhodou je schopnost sou¢asné fidit
v8echny zony, aniz by dochéazelo k problémim s pretizenim.
Zakaznik mUze nastavit maximalni vykon varné desky mezi 2,5 kW a
prislusnym maximalnim vykonem varné desky (ten se muze lisit podle
modelu) (pokud je napfiklad maximalni vykon varné desky 7,2 kW, Ize
nastavit hodnotu maximalniho vykonu mezi 2,5 kW a 7,2 kW).
Po zakoupeni je varna deska nastavena na maximalni vykon.
Po pripojeni spotiebice k elektrickému napajeni mizete do 30 sekund
nastavit stuperi vykonu podle nize uvedenych bod:

1- Zapnéte varnou desku.
2 - Pockejte, nez se dokondi inicializace dotykoveho oviadani.

3-Nezuplyne 30 sekund, na 5 sekund stisknéte tlacitko“ —
4 - Potom se na displeji zobrazi hlaseni.

1 0B Plle O e
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5- Pomoci tlacitek ,Plus“ a ,Minus“ Ize upravovat hodnotu fizeni
vykonu. V tomto pfikladu se jedna o hodnotu mezi 6500 a 2500 W. Az
vyberete pozadovanou hodnotu, na 5 sekund soucasné stisknéte
tlacitka ,Plus“a ,Minus*.
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6 - Po dokonceni tohoto postupu se ozve dlouhé pipnuti a provede se
reset. Znovu se aktivuje spoustéci postup.
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7- Po spusténi se na bude na displeji Casovace zobrazovat fizeni
vykonuvrezimu ECO.
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Potom dotykové ovladani nedovoli Zadnou kombinaci, ktera by
prekrocila tento limit Eco.
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Zapnuti/vypnuti zény ohfevu
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Pro zapnuti plotynky podrzte stisknutou zénu kterékoli plotynky po
dobu 400 ms. Zazni dlouhé pipnuti a na misté Cislice cilové zény se
objevi hodnota ,0“. Tato Cislice oznacuje Uroveri vykonu.

1) Je-li néjaky stupen vareni v poloze 0, displej se po 10 sekundach
automaticky vypne a zazni ton vypnuti zény.

2) Pokud nadispleji, ktery je zapnuty, avSak v poloze 0, sviti indikator
zbytkového tepla, bude blikat 0"

3) Je-liaktivnifunkce zamku, nelze z6nu zapnout.

Pro vypnuti plotynky podrzte stisknutou zénu kterékoli plotynky po
dobu 1,2 s. Zazni tfi kratka pipnuti a na misté Cislice cilové zony se
neobjevi nic nebo se objevi hodnota ,H“, pokud je na plotynce
zbytkové teplo. Zéna bude vypnuta.

1) Je-li néjaky stuperi vafeni v poloze 0, displej se po 10 sekundach
automaticky vypne a zazni ton vypnuti zény.

2) Pokud na displeji, ktery je vypnuty, sviti indikator zbytkového
tepla, zobrazi se ,H".

3) Zo6nulze vypnout, i pokud je aktivni funkce zamku.

4) Je-li aktivni pouze jedna plotynka a tu vypnete, zazni &tyfi kratka
pipnuti, ktera znaci, Ze je cela varna deska vypnuta.
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V)'(bér zény

z6n, které jsou zapnute
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Je-li zapnuta pouze jedna zo6na, je jiz zvolena automaticky, aniz by
bylo nutné kratce stisknout (150 ms) tlaCitko vybéru.

Zvyseni | snizeni urovné vykonu
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Kratkym stisknutim tlacitek ,+“ a ,-“ zvySite nebo snizite vykon
prostfednictvim Cislice zvolenych zén: 0-1-2-3...9-P

1. V pfipadé dlouhého stisknuti tlagitek + nebo - se vykon zvySuje
nebo sniZuje rychle. V pfipadé rychlého zvySovani se vykon zastavi
na 9 a vysSi vykon vyzaduje dalSi kratké stisknuti tlaCitka +. Béhem
rychlého zvySovani nebo sniZzovani vykonu nezazni Zadny zvukovy
signal.

2. Jakmile dosahnete urovné vykonu P, opétovné stisknuti tlaCitka +
nezmeéni uroven vykonu na 0. Jakmile dosahnete Urovné vykonu 0,
opétovné stisknuti tlaCitka - nezmeéni droven vykonu na P.

3. Pokud je zéna vypnuta s urovni vykonu 0, pak v pfipadég, Ze je
horka, bude blikat 0. Po 10 vtefinach 0 zmizi a na displeji se jiz bez
blikani objevi pismeno ,H".

Moznost détské pojistky

1 08 [EBREo HO
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Tento krok provedete sou¢asnym stisknutim tlacitek ,+“a ,-“.

Poté, kdykoli se dotknete tlaCitka, na displejich se zobrazi ,L" po dobu
2 sekund. Ohfev zlistane beze zmény.

Prejete-li si détskou pojistku deaktivovat, opakujte vySe popsany
postup. Poté zazni kratké pipnuti a na displeji se zobrazi pismeno ,n“.
Varna deska zlistane odemknuta.

Poznamka: Automaticka détska pojistka se zapne 15 minut po

celkovém vypnuti varné desky. Tato funkce se spusti automaticky, ale
je nezbytné ji nejprve naprogramovat. Viz bod Uzivatelské nastaveni.

Dvojité / trojité zény
Prejete-li si zapnout dvojitou rozSifovaci plotynku, musi jiz byt
pfidruzena hlavni zéna zapnuta a uvedena Urover vykonu musi byt
vy$8inez 0.
8.1- Zapnuti dvojité zény
Prvni kratké stisknuti tlaCitka rozSifeni zapne rozSifovaci plotynku.
Pokud je rozSifovaci plotynka zapnuta, rozsviti se kontrolka nad
tlaCitkem rozSireni.
Druhé kratké stisknuti tlaGitka rozSifeni vypne rozsifovaci plotynku.
Kratké pipnuti pfi kazdém stisknuti tlacitka rozsireni.
8.2- Zapnuti trojité zony
Prvni kratké stisknuti tlacitka rozSifeni zapne prvni rozSifovaci
plotynku. Pokud je zapnuta prvni rozSifovaci plotynka, rozsviti se
jedna kontrolka nad tlacitkem rozSifeni (leva kontrolka v pfipadé
trojité zony, prostfedni a jedina kontrolka v pfipadé dvoijité zony).
Druhé kratké stisknuti tlaCitka rozsSifeni zapne druhou rozsifovaci
plotynku. Pokud je zapnuté prvni i druha rozSifovaci plotynka, rozsviti
se dvé kontrolky nad tlacitkem rozSifeni.

Treti kratké stisknuti tlacitka rozSifeni vypne prvni i druhou
rozsifovaci plotynku.
Kratké pipnuti pfi kazdém stisknuti tlacitka rozsireni.

Funkce mustku

Mustek Ize aktivovat pouze v pfipadé, Ze jsou obé plotynky vypnuté.
Po zvoleni jedné plotynky z mustku aktivujte funkci mistku dotykem
tlacitka mustku.

Bude-lizéna aktivovana, zazni pipnuti a zapne se kontrolka zony.
Obé plotynky mustku budou zvoleny souc¢asné.

Po zvoleni plotynek Ize Uroven vykonu upravit dle potfeby pomoci
tlaCitek +a-.

Oba displeje propojenych plotynek budou ukazovat stejnou uroven
vykonu. Ukon¢eni funkce:

- Dotknete-li se tla¢itka mUstku v rezimu nastaveni

- Zvoli-li uzivatel uroveri vykonu ,0“

Zabezpeceni proti preteceni

Neéco (pfedmét nebo tekutina) tlaci na jakékoli tlacitko po dobu delsi
nez 5s. 2 kratka pipnuti + 1 dlouhé pipnuti kazdych 30 s pfi
soucasném stisknuti tlaitka. Varna deska se vypne. |E| Po dobu
tohoto problému bude tento symbol neustale blikat.

Casovaé

Funkci CasovacCe lze aktivovat jeho vlastnim tlacitkem nebo

soucasnym dotykem tlacitek ,+“a ,-“.

V obou pfipadech je nutné zvolit plotynku a jeji uroven vykonu musi

byt vysSinez 0.

Dvé rizné moznosti:

Zvolte zénu, u niz si prejete nastavit asovad. Urovefi vykonu zénu

musi byt vy$Sinez 0.V Easované zéné se objevi statické .
.Anamisté Cislic vyhrazenych pro ¢asovac se objew ,0 O“

1) Cas &asovade Ize nastavit pomoci tlagitek ,+“ a ,-“. Pfi zméné

¢asu nezazni zvukovy signal.

2) Soucasnym stisknutim tlacitko ¢asovace se Casoval zruSi

(pfejde na 00).

3) Pokud tlacitka ¢asovace ,+“ nebo ,-“ zlstanou stisknuta po

urcitou dobu, dojde k rychlému nastaveni.

4) Prinastavovani ¢asovace Ize prejit z ,00“ na ,99" pomoci tlacitka

-~ a,99“na,00“pomocitlacitka ,+*.

5) Maximalni doba je 99 minut.

6) Kdyz Cas vyprSi a varna deska bude pipat, stisknéte jakékoli

tlacitko, alarm a odpocitavani se vypnou.

7) Cas &asovade Ize zménitib&hem odpogitavani.

8) Vykon &asované zony lze zménit bez vlivu na programovani

casovace.

9) Posledni minuta se odpogitava po sekundach (u nékterych
moznosti je to viditelné pouze v pfipadé, Ze zadame programovani

Casovace béhem posledni minuty odpoctu).

10) Stisknuti tlacitka ¢asovace bez zvoleni konkrétni zény, pokud
neni Casovana zadna zona, nebude mit zadny tcinek.

11) Stisknuti tlagitka Casovace bez zvoleni konkrétni zény, pokud je

odpocitavano nékolik zén, zplsobi, Ze se pomoci Cislic zobrazi ¢asy

jeden po druhém s tim, Ze se zobrazuje €as plotynky, na jejimz displeji

jetecka.

12) Pripadné sev ¢asované zéné zobrazi vykon (5s)a (0,5s).

Zbyvajici €as se zobrazi na misté Cislic vyhrazenych pro ¢asovac. Je-

li Casovano nékolik zon, zobrazi se nejkratSi zbyvajici ¢as a v
prislusné zoné se zobrazi tecka.

Kontrolka zbytkového tepla
(u salavych ohrivact -> vypoéteno)

Stejné kontrolky Ize také pouzit pro oznamovani ,.zbytkového tepla“.
Pro tento Ucel je nutné definovat harmonogram: Doba zbytkového
tepla=f (Uroven vykonu, doba spusténi).

Kdyz je teplota na sklenéném povrchu varné desky vyssi nez 65 °C
(teoreticka hodnota), bude to zobrazeno na pfislusném displeji
pomoci hodnoty ,H".

Aby se vygenerovala teplota vy§$i nez 65 °C, musi byt topny ¢lanek v
provozu po urcitou dobu, pficemz tato doba zavisi na urovni vykonu.
Jakmile tato doba uplyne, po vypnuti topného ¢lanku se zobrazi
upozornéni na zbytkoveé teplo.
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Funkce automatického bezpecnostniho vypnuti

Pokud po pfedem nastavenou dobu nedojde ke zméné Urovné
vykonu, pfislusna plotynka se automaticky vypne.

Maximalni doba, po kterou muze plotynka z(istat zapnuta, zavisi na
zvolené Urovnivareni.

Stupen Max. doba
vykonu spusténi (hodiny)

1 10
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POZNAMKA: Pokud dojde pfi provozu s nejvy$simi Grovnémi
vykonu k pfehfati, ovladani varné desky automaticky zméni uroven
vykonu, aby tak chranilo varnou desku pfed prehratim.

6. CISTENI A UDRZBA

Pred provadénim jakékoliv Gdrzby na varné desce ji nechte nejprve
vychladnout.
. Pouzivejte pouze vyrobky (krémy a Skrabky), které jsou specialné
uréené pro sklokeramické povrchy. Jsou k dostani v prislusnych
obchodech.
. Vyhnéte se rozliti, protoZe vSe, co spadne na plochu varné desky, se
. Doporucuje se udrzovat v dostate¢né vzdalenosti od varné desky
vSechny latky, které se mohou roztavit, jako jsou napfiklad plastové
pfedméty, cukr nebo vyrobky na bazi cukru.
UDRZBA:
- Umistéte na povrch varné desky nékolik kapek speciélniho
Gisticiho prostredku.
- Nedistoty odstranujte pomoci mékkého hadfiku nebo mirné
navlhéeného kuchynského papiru.
- Utirejte mékkym hadfikem nebo suchym kuchynskym papirem
dokud povrch nebude Cisty.

V pripadé, Ze se stale vyskytuji odolné skvrny:

- Umistéte na povrch nékolik kapek specialni Cistici kapaliny.

- Oskrabejte je Skrabkou, kterou drzte k varné desce pod Uhlem 30°
dokud skvrny nezmizi.

- Utirejte mékkym hadfikem nebo suchym kuchynskym papirem
dokud povrch nebude Cisty.

-V pfipadé potreby postup opakujte.

NEKOLIK POZNAMEK:

Casté cisténi zanechava ochrannou vrstvu, ktera je nezbytna k
ochrané pred poskrabanim a opotfebenim. Pfed opétovnym
pouzitim varné desky se ujistéte, Zze je povrch Cisty. Chcete-li
odstranit skvrny zpUsobené vodou, pouzijte nékolik kapek bilého
octa nebo citronové Stavy. Pak utfete absorpnim papirem a
nékolika kapkami specialni Cistici kapaliny.

Sklokeramicky povrch je odolny vuci poskrabani od nadob s
plochym dnem, nicméné je vzdy vhodné je pfi pfesunu z jedné zény
dodruhé zvednout.

POZN.:

Nepouzivejte prili§ mokrou houbu.

Nikdy nepouzivejte niz ani Sroubovak.

Skrabka s ziletkou neposkodi povrch, pokud se pouziva pod
uhlem 30.

Nikdy nenechavejte Skrabku s Ziletkou v dosahu déti.

Nikdy nepouzivejte abrazivni pfipravky ani praci prasky.

Kovové okraje: kovové okraje bezpecné vycistite, pokud je umyjete
mydlem a vodou, oplachnete a poté osusite mékkym hadrikem.

Pfipadna zména barvy sklokeramického povrchu nema
vliv na jeho provoz ani na stabilitu povrchu. Takové
zbarveni je vétSinou vysledkem zbytku spalenych potravin
nebo pouzivani nadoby z materiald, jako je hlinik nebo
méd'’. Tyto skvrny se tézko odstranuji.

7. RESENi PROBLEMU

Varné zény maji slaby vykon

Pouzivejte pouze panve s plochym dnem. Je-li mezi panvi a
deskou vidét svétlo, zona nepfenasi spravné teplo.

Dno panve by mélo zcela pokryt primér zvolené zény.

Varenije prilis pomalé

Pouzivate nevhodné nadoby. Pouzivejte pouze nadoby s plochym
dnem, které je t€zké a ma pramér pfinejmensim stejny jako varna
zbna.

Malé Skrabance nebo odérky na povrchu skla varné desky
Spatné ji Cistite nebo pouzivate panve s hrubou spodni ¢asti. Mezi
varnou desku a spodni Cast panve se dostaly Castice jako pisek
nebo sul. Viz kapitola ,CISTENI*. Pfed pouzitim se ujistéte, Ze
spodni ¢ast panve je Cista, a pouzivejte pouze panve s hladkym
dnem. Skrabance Ize spravnym &isténim omezit.

Stopy po kovu

Neposunujte hlinikové nadobi po varné desce. Viz doporuceni pro
cisténi.

PouZzivate spravné materialy, ale skvrny pretrvavaji. Pouzivejte
Ziletku a postupujte podle kapitoly ,CISTENI*.

Tmavé skvrny L
Pouzivejte Ziletku a postupuijte podle kapitoly ,CISTENI®.

Svétlé plosky na varné desce

Stopy po hlinikovém nebo médéném nadobi, ale také zbytky
mineralud, vody nebo potravin. Lze je odstranit pomoci krémového
Cisticiho prostfedku.

Karamelizace nebo roztaveny plast na varné desce.

Viz kapitola ,CISTENI*.

Varna deska nefunguje nebo nékteré zony nefunguji
Zkracovaci propojky nejsou spravné umistény na svorkovnici.
Ujistéte se, Ze je spravné zapojeni. Ovladaci panel je uzamcen.
Odemknéte varnou desku.

Varna deska nelze vypnout.
Ovladaci panel je uzamcen. Odemknéte varnou desku.

Frekvence zapinani/vypinanivarnych zén

Cykly zapinani a vypinani zavisi na pozadované urovni tepla:
- nizka uroven: kratka doba provozu,

- vysoka uroveni: dlouha doba provozu.

Varna deska nefunguje.
Zkontrolujte stav pojistek/jistict. Zkontrolujte, zda nedoslo k
vypadku proudu.

Varna deska se samavypne.

DosSlo k nahodnému doteku hlavniho spinace (tlagitko
zapnuti/vypnuti) nebo je na néjakém tlacitku néjaky predmét.
Znovu spotiebi¢ zapnéte bez prfedmétu na tlagitkach. Znovu
zadejte své nastaveni.

F acisla nadispleji
Pokud se na displeji objevi F a Cisla, spotfebi¢ zjistil zavadu. V
nasledujici tabulce jsou uvedeny kroky k odstranéni problému.

8. NASLEDNA PECE

Drive, nez zavolate servisniho technika, zkontrolujte
nasledujici:

— zda je zastrcka spravné vlozena a opatfena pojistkou.

Pokud nelze zjistit vadu, vypnéte zafizeni — neupravujte ho —
zavolejte servisni stfedisko nasledné péce. Zafizeni je dodavéano s
garancnim certifikatem, ktery zajisStuje, Ze bude bezplatné opraveno
v servisnim stfedisku.
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Displej plotynky

Porucha

Krok

FO Chyba softwaru dotykového  Pokud doslo k chybé, varnou desku odpojte a znovu pfipojte k napajeni. Pokud chyba pretrvava, zavolejte
ovladani. poprodejni servis. Pokud se chyba nahle objevi béhem bézného provozu, zavolejte poprodejni servis.
Zbna dotykového ovladani je Pockei 3 5 . e . ) -
oty A X ockejte, aZ teplota poklesne. AZ teplota dosahne normalini hodnoty, varna deska se automaticky vrati do
Fc Slrggnﬂ?/rka a vypnula v&echny pavodniho stavu.
Ft Muze byt poskozeno &idlo teploty ~ Pockejte, az teplota poklesne. Pokud upozornéni pretrvava, kdyz teplota dosahne teploty okolniho prostiedi,
dotykového ovladani. zavolejte poprodejni servis.
FE Muze byt poskozeno c¢idlo Pockejte, az teplota poklesne. Pokud upozornéni pretrvava, kdyz teplota dosahne teploty okolniho prostredi,
teploty dotykového ovladani. zavolejte poprodejni servis.
Fb Nadmérna citlivost na Podivejte se, zda je varna deska spravné nainstalovana. Ujistéte se, Ze se tlacitka spravné dotykaiji
nékterém tlacitku. sklenéného povrchu.
ey Tato chyba je automatickou kontrolou tlacitek. Zmizi, kdyz se automaticka kontrola navrati na bezpe¢nou
FU/FJ Chybatlacitek hodnotu. Pokud chyba pfetrvava, zavolejte poprodejni servis.
FA Chyba tladitek Tato chyba je automatickou kontrolou softwaru. Zmizi, kdyZ se automaticka kontrola navrati na bezpe¢nou
Y hodnotu. Pokud chyba pfetrvava, zavolejte poprodejni servis.
0 Tato chyba je automatickou kontrolou softwaru. Zmizi, kdyz se automaticka kontrola navrati na bezpe¢nou
FC/Fd Chybatladitek hodnotu. Pokud chyba pfetrvava, zavolejte poprodejni servis.
Fr Chyba bezpe&nostirelé Problém mlze byt u kteréhokoli reléového ¢lanku. Odpojte varnou desku od napajeni, chvilku pockejte a

znovu ji pripojte. Pokud chyba pretrvava, zavolejte poprodejni servis.
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CONSIGNES DE SECURITE

Nous vous recommandons de conserver les
instructions d'installation et d'utilisation pour
pouvoir les consulter ultérieurement. Avant
d'installer la table de cuisson, notez son huméro
de série, au cas ou vous auriez besoin de I'aide du
service aprés-vente.

AVERTISSEMENT : l'appareil et ses parties
accessibles chauffent pendant |'utilisation. Evitez
de toucher les éléments chauffants. Les enfants
de moins de 8 ans doivent étre tenus hors de
portée de l'appareil, sauf s'ils sont surveillés en
permanence.

AVERTISSEMENT : n'utilisez qu'un dispositif de
Protectlon de votre table de cuisson congu par le
abricant de votre appareil ou indiqué, dans le
manuel d'utilisation, comme étant compatible, ou
bien le dispositif de protection fourni avec
I'appareil. L'utilisation d'un dispositif de protection
non approprié peut causer des accidents.

AVERTISSEMENT : l'utilisation de la table de
cuisson sans surveillance avec manipulation de
graisse ou d'huile peut étre dangereux et
provoquer un incendie. N'essayez JAMAIS
d'éteindre un feu avec de I'eau, mais éteignez
I'appareil, puis couvrez la flamme avec un
couvercle ou une couverture anti-feu, par
exemple.

AVERTISSEMENT, risque d'incendie : ne stockez
pas d'éléments sur les surfaces de cuisson.

AVERTISSEMENT : si la surface est fissurée, ne
touchez_pas le verre de la table et éteignez
I'appareil pour éviter tout risque d'électrocution.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants éqés
de 8 ans et plus, par des personnes dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales
sont réduites ou par des personnes dénuées
d'expérience et de connaissances, mais qui ont
été informées sur la maniére d'utiliser I'appareil
en toute sécurité, si elles comprennentles risques
impliqués. Surveillez les enfants afin qu'ils ne
jouent pas avec l'appareil. L'entretien et le
nettoyage ne doivent pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.

ATTENTION : la cuisson demande d'étre
surveillée. Les cuissons de courte durée doivent
étre surveillées en permanence.

Il est chaudement recommandé d'éloigner les
enfants de la zone de cuisson lorsqu'elle
fonctionne ou méme quand elle est éteinte, mais
que l'indicateur de chaleur résiduelle est encore
visible, afin d'éviter tout risque de bralures
graves.

Cet appareil n'est pas congu pour étre actionné
par un temporisateur externe ou un systeme
séparé de commande a distance.

Si votre table de cuisson est dotée d'éléments
halogénes, n'en fixez pas la lumiére.

Brancher le cable d'alimentation sur une prise de
courant qui supporte le voltage gle courant et la
charge sont indiqués sur l'étiquette) et vérifier la
présence d'une mise a la terre. La prise
d'alimentation doit supporter la charge indiquée
sur 'étiquette et étre dotée d'une mise a la terre en
état de fonctionnement. Le cable conducteur de
mise a la terre est jaune et vert. Cette opération
doit étre exécutée par du personnel qualifié. En
cas d'incompatibilite entre la prise d'alimentation
et la fiche du cable de l'appareil, demander a un
électricien professionnel de remplacer la prise

d'alimentation par un dispositif compatible. La
fiche du cable d'alimentation et la prise
d'alimentation doivent étre conformes aux
normes en vigueur dans le pays d'installation.

Il est possible de brancher 'appareil a la prise
d'alimentation_en installant un disjoncteur
multipolaire qui supporte la charge électrique
maximale, conformément aux lois en vigueur,
entre I'appareil et la prise d'alimentation.

Le conducteur jaune et vert de mise a la terre ne
doit pas étre bloqué par le disjoncteur. La prise
d'alimentation ou le disjoncteur multipolaire utilisé
pour le branchement doit rester a tout moment
accessible lors de l'installation de I'appareil.

Le débranchement doit se faire en accédant a la
prise d'alimentation ou en prévoyant un
interrupteur sur le circuit électrique fixe, conforme
aux normes électriques.

Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit
étre remplacé par le fabricant, son agent
d'entretien ou des personnes dotées du méme
type de qualification, afin d'éviter tout risque. Le
conducteur de mise a la terre (jaune et vert) doit
étre plus long de 10 mm du coté de la plaque a
bornes. Le diameétre interne du cable conducteur
doit étre Fro ortionné a la puissance absorbée

ar la table de cuisson (indiquée sur I'étiquette).

e cable d'alimentation requis est le suivant :
HO5V2V2-F.

Ne déposez jamais d'objets en métal, tels que des
couteaux, fourchettes, cuilléres ou couvercles sur
la table de cuisson. lls pourraient devenir
brdlants.

Ne posez jamais de papier aluminium ou de
récipients en plastique surles zones chauffantes.

Aprés chaque utilisation, il convient de nettoyer la
table de cuisson, afin d'éviter I'accumulation de
saleté et de graisse. Dans le cas contraire, les
résidus risquent de brdler lors de la prochaine
utilisation de la table de cuisson, causant fumées
et odeurs déplaisantes, pour ne pas mentionner
les risques d'incendie.

N'utilisez jamais de vaporisateur, ni de jet a haute
pression pour nettoyer 'appareil.

Ne touchez pas les zones chauffantes pendant
qu'elles fonctionnent, ni pendant un certain temps
apres leur utilisation.

Ne faites jamais cuire d'aliments directement sur
la table de cuisson vitrocéramique.

Utilisez toujours des ustensiles de cuisson
adéquats.

Placez toujours votre casserole au centre du
foyer que vous utilisez. Ne déposez jamais aucun
objet surle panneau de commande.

N'utilisez jamais votre table de cuisson comme
plan de travail.

N'utilisez pas la surface de la table de cuisson
comme planche a découper.

Ne rangez pas d'objets lourds sur votre table de
cuisson. S'ils tombaient sur la table de cuisson, ils
risqueraient de I'endommager.

N'utilisez pas la table de cuisson pour ranger des
objets.

Ne faites pas glisser d'ustensiles de cuisine sur la
table de cuisson.

Aucun réglage/opeération supplémentaire n’est
requis pour faire fonctionner 'appareil aux
fréquences nominales.
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Plaque d'identification (située sous le caisson de la table de cuisson)

o CODE PRODUIT

P
/ Code produit : ......

4 Numéro de séri ..

1o FE G021 R ‘

Code: 39354774
0360511 ‘-mmﬁn |-«mosn

Mod - 6021 £3

P M (0ven) - 2350 W

20-200V~

1. PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Cet appareil est marqué du symbole correspondant
a la directive européenne 2012/19/EU sur les
déchets d'équipements électriques et électroniques
(DEEE).
La catégorie DEEE recouvre a la fois les substances
polluantes (pouvant avoir des retombées négatives
sur I'environnement) et les composants de base
_ pouvant étre réutilisés. Il est important de soumettre
les produits DEEE a des traitements spécifiques, afin
d'en retirer et éliminer tous les polluants, de maniére adéquate, et
d'enrécupérer etrecycler tous les matériaux possibles.
Chaque individu peut jouer un réle important en veillant a ce que les
produits DEEE ne deviennent pas un probléme pour
I'environnement. Pour cela, il est essentiel de suivre quelques
régles de base::
* Les produits DEEE ne doivent pas étre traités comme des
ordures ménageéres.
» Les produits DEEE doivent étre remis aux points de collecte
compétents gérés par la municipalité ou des sociétés autorisées.
Dans de nombreux pays, les produits DEEE encombrants peuvent
faire I'objet d'une collecte a domicile.
Dans de nombreux pays, lorsque vous achetez un nouvel
appareil, I'ancien peut étre retourné au détaillant qui est en devoir
de le retirer sans frais sur la base du nouvel achat, lorsqu'il s'agit
d'un équipement du méme type et ayant les mémes fonctions.

2. INSTALLATION

L'installation d'un appareil ménager est une opération compliquée qui,
si elle n'est pas correctement effectuée, peut avoir des conséquences
négatives sur la sécurité des biens, des propriétés et des personnes.
C'est pourquoi cette tache doit étre effectuée par un professionnel
qualifié et conformément a la réglementation technique en vigueur.

Si cette recommandation n'est pas respectée et que l'installation est
effectuée par une personne non qualifiée, le fabricant décline toute
responsabilité pour des pannes techniques du produit entrainant ou
non des dommages aux biens et propriétés ou des blessures aux
personnes et animaux.

Aprés avoir retirer I'emballage de votre appareil, vérifiez que celui-ci
n'est pas endommagé. Dans le cas contraire, contactez votre
détaillant ou notre service aprés-vente.

Vérifiez que le meuble dans lequel I'appareil sera installé et tous les
autres meubles a proximité de celui-ci soient construits avec des
matériaux qui supportent les hautes températures (min. 100 °C).

En outre, tous les stratifiés décoratifs doivent étre fixés avec une colle
résistantala chaleur.

Il est possible d'installer I'appareil dans un meuble encastré de fagon
standard (voir schéma 1) ou « auras » (voir schéma 2) .

L'épaisseur du plan de travail doit étre comprise entre 25 et 45 mm.

Remarque : les dimensions du périmetre interne sont les mémes que
pour une installation standard.

Laissez une distance minimum de 55 mm entre la table de cuisson et
le mur du fond et de 150 mm entre la table de cuisson et le meuble
vertical ou mur présent sur le c6té. Pour l'installation d'un meuble au-
dessus de latable de cuisson, la distance minimum requise estde 700
mm.

Sivous souhaitez installer une hotte au-dessus de la table de cuisson,
veuillez consulter les consignes d'installation de la hotte, tout en
sachant que la distance minimum requise entre table de cuisson et
hotte ne peut pas étre inférieure a 700 mm. (voir schéma 3)

Si la partie inférieure de la table de cuisson confine avec un espace
accessible pour des opérations de manutention ou de nettoyage, un
panneau de séparation doit étre installé 20 mm au-dessous de la
table de cuisson (voir schéma 4)

L'installation d'un four au-dessous de la table de cuisson ne requiert
pas de panneau de séparation, mais la distance minimum entre la
partie inférieure de la table de cuisson et le four doit étre de 10 mm.
Seul un four avec systeme de refroidissement peut étre installé sous
la table de cuisson, selon ses propres consignes d'installation. (voir
schéma 5)

Un joint d'étanchéité a I'eau est fourni avec la table de cuisson. Posez
le joint d'étanchéité bien soigneusement tout autour de la partie
inférieure de la table de cuisson, comme illustré, afin d'empécher
toute fuite dans le meuble d'encastrement. (voir schéma 6)

Fixation ordinaire :

- Saisissez les pattes de fixation contenues dans le sachet de visserie
et vissez-les dans la position indiquée sur le boitier inférieur. (ne
serrez pas les vis a fond pour ne pas bloquer les pattes : elles doivent
rester mobiles). (voirschéma7)

- Insérez la table de cuisson au centre du plan de découpe.
- Tournez les pattes de fixation et serrez-les a fond. (voir schéma 8)

Fixation rapide : (selon le modéle)
Saisissez quatre ressorts contenus dans le sachet de visserie et
vissez-les sur le boitier inférieur, comme illustré. (voir schéma 9)

Centrezlatable de cuisson etinsérez-la.
Exercez une pression sur les c6tés de la table de cuisson pour qu'elle
adhere a son support sur tout son périmétre. (voir schéma 10)

Installation a fleur de plan:

Vérifiez que la table de cuisson est correctement installée, puis
étalez de la colle au silicone au niveau de l'interstice entre le plan
de travail et la table de cuisson. Aplatissez la couche de silicone
avec un racloir ou un doigt mouillé a I'eau savonneuse, avant
qu'elle ne seche.

N'utilisez pas la table de cuisson avant que la couche de silicone
ne soit complétement seche (voir schéma 11)

3. RACCORDEMENT ELECTRIQUE

SCHEMA 1-3 SCHEMA 2-4  SCHEMA 5 SCHEMA 6 SCHEMA 7
A B C D
SCHEMA 1-3 2300W 1800W 1200w 1200w
SCHEMA 2-4 1800W 2500W 1200w -
SCHEMA 5 1800W 750+900+1050W | 1200W -
SCHEMA 6 1000+1200 w 1800W 1200W 1200W
SCHEMA 7 1800W 1800W 1200W 1800W
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Minuterie

LED supplémentaire zone de cuisson

Indicateur de programmation de la zone de cuisson
Sélection de lazone de cuisson

Pont

Nooakowdh-=

« L'installation doit étre conforme aux normes et directives. » Le
fabricant décline toute responsabilité en cas de dommage da a
une utilisation non conforme ou non raisonnable.

AVERTISSEMENT : Le fabricant décline toute responsabilité pour
tout incident ou ses conséquences pouvant étre dues a l'usage d'un
appareil non mis a la terre ou dont la continuité de mise a la terre est
défectueuse.

Avant tout branchement électrique, vérifiez toujours la tension
d'alimentation indiquée sur le compteur électrique, l'installation du
coupe-circuit, la continuité de la mise a la terre de l'installation et la
compatibilité du fusible.

Le branchement électrique de l'installation doit correspondre a la
puissance nominale de l'appareil : brancher I'appareil a I'aide d'un
interrupteur bipolaire.

Sil'appareil est équipé d'une prise de courant, il convient de veiller lors
de l'installation a ce que la prise reste accessible.

Le céble jaune et vert du cordon d'alimentation doit étre mis a la terre
des bornes d'alimentation et des bornes de I'appareil.

Toute question concernant le cordon d'alimentation électrique doit
étre adressée au service apres-vente ou a un technicien qualifié.

Si la table de cuisson est équipée d'un cordon d'alimentation, celui-ci
doit obligatoirement étre raccordé au secteur 220-240 V entre la
phase etle neutre.

Il est toutefois possible de brancher la table de cuisson a:
Triphasés 220-240 V3
Triphasés 380-415 V2N

Pour procéder au nouveau branchement, suivez les instructions ci-
dessous:

Avant de réaliser le branchement, assurez-vous que l'installation est
protégée par un fusible adéquat et qu'elle est équipée de cables de
section suffisante pour alimenter normalement I'appareil.

Retournez la table de cuisson, c6té verre, sur le plan de travail, en
prenant soin de protéger le verre.

Ouvrez le couvercle selon les étapes suivantes :

-dévissezle serre-cable « 1»;

- localisez les deux pattes situées sur les cotés;

-introduisez un tournevis plat devant les pattes « 2 » et « 3 », enfoncez
etappuyez;

-déposez le couvercle.

Pour retirer le cordon d'alimentation :

- Retirez les vis fixant la plaque a bornes contenant les barres shunt et
les conducteurs du cordon d'alimentation;

- Retirez le cordon d'alimentation.

Opérations nécessaires pour réaliser un nouveau branchement:
- choisissez le cordon d'alimentation en fonction des
recommandations du tableau;

- Faites passerle cordon dans le serre-cable ;

- Découvrez I'extrémité de chaque fil du cordon d'alimentation sur 10
mm, en tenant compte de la longueur de cordon nécessaire pour le
branchementala plaque abornes;

- Selon l'installation et avec l'aide des barres shunt que vous avez
récupérées a la premiere étape, fixez le conducteur comme indiqué
surle graphique;

- Fixezle couvercle ;

- Vissez le serre-cable.

Remarque : vérifiez que les vis du bornier sont bien serrées.
Opérations nécessaires pour réaliser un
nouveau branchement:

- Choisissez le cordon d'alimentation en
fonction des recommandations du tableau;
- Faites passer le cordon dans le serre-
cable;

- Découvrez l'extrémité de chaque fil du
cordon d'alimentation sur 10 mm, en tenant
compte de la longueur de cordon
nécessaire pour le branchement a la plaque
abornes;

- Selon l'installation et avec I'aide des barres
shunt que vous avez récupérées a la
premiére étape, fixez le conducteur comme
indiqué surle graphique;

-Fixezle couvercle;

- Vissez le serre-cable.

ATTENTION :

Si le cordon d'alimentation doit étre remplacé, connectez le nouveau
cordon conformément aux couleurs/codes suivants :

BLEU Neutre (N)
MARRON Phase (L)
JAUNE VERT Terre (@)
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Branchement aux bornes de la plaque a bornes

DISPOSITION | DISPOSITION
"1-.6" nn
MONOPHASES ou BIPHASES 220-240 V/~
Cable 2 2
HOBV2V2F 3x2,5 mm 3x4 mm
TRIPHASES 220-240 V3~
Cable 2 2
HOBV2V2F 4x1,5 mm 4x1,5 mm
TRIPHASES 380-415 V2N~
Cable 2 2
HO5V2V2F 4x1,5 mm 4x1,5 mm
380-415V 2N ~ 220-240V 3 ~

L1/L2/L3 =Phase N = Neutre PE = Terre

4. CONSEILS CONCERNANT LES USTENSILES
DE CUISINE POUR LA TABLE DE CUISSON

Il estimportant d'utiliser des ustensiles de cuisson de bonne qualité afin
d'obtenir les meilleurs résultats avec votre table de cuisson

T

« Utilisez toujours des ustensiles de cuisson de qualité, aux
fonds parfaitement plats et épais : I'utilisation de ce type
d'ustensiles évitera les points chauds causant I'adhérence des
aliments. Les casseroles et poéles épaisses assurent une distribution
homogeéne de la chaleur.

» Assurez-vous que le dessous de la casserole ou de la poéle est
sec : lorsque vous remplissez votre casserole de liquide ou lorsque
vous en utilisez une précédemment rangée au réfrigérateur, assurez-
vous que le dessous est bien sec avant de le poser sur la table de
cuisson. Cela évitera de tacherla table de cuisson.

« Utilisez des casseroles dont le diamétre est assez large pour
recouvrir toute la surface du foyer : |la taille de la casserole ne doit
pas étre inférieure a celle du foyer. Si elle est un peu plus grande,
I'énergie sera exploitée au maximum.

CHOIX DES USTENSILES DE CUISSON - Les informations
suivantes vous aideront a choisir des ustensiles de cuisson
performants.

Acier inoxydable : nous le recommandons vivement. Notamment
les modeles avec fond plat en sandwich. Le fond en sandwich allie
les avantages de I'acier inoxydable (esthétique, durabilité et
résistance) et de I'aluminium ou du cuivre (conduction thermique,
distribution homogeéne de la chaleur).

Aluminium : nous recommandons les modéles extra-lourds. Bonne
conductivité. Les résidus d'aluminium laissent parfois des rayures sur
la table de cuisson, mais elles s'éliminent si elles sont nettoyées
immédiatement.

En raison de son point de fusion bas, I'aluminium fin ne doit pas étre
utilisé.

Fonte : elle peut étre utilisée, mais nous ne la recommandons pas.
Les performances laissent a désirer. Elle risque de rayer la surface.

Fond en cuivre / faience : nous recommandons les modéles extra-
lourds. Bonnes performances, mais le cuivre risque de laisser des
résidus ressemblant a des rayures. Les résidus peuvent étre éliminés
si la table de cuisson est immédiatement nettoyée. Quoiqu'il en soit,
ne laissez pas ces casseroles chauffer a vide. Le métal surchauffé
risque d'adhérer aux plaques vitrocéramiques. Une casserole en
cuivre surchauffée laissera une trace indélébile sur la table de
cuisson.

Porcelaine / émail : bonnes performances uniquement avec un petit
fond lisse et plat.

Vitrocéramique : non recommandée. Les performances laissent a
désirer. Elle risque de rayer la surface.

5. UTILISATION

Comment choisir le niveau de gestion de la puissance

Grace a la fonction « Gestion de la puissance », I'utilisateur peut
définir la puissance maximale qui peut étre atteinte par la plaque de
cuisson.

La fonction de gestion de la puissance est disponible uniquement
durant les 30 premiéres secondes suivant I'activation de la plaque de
cuisson. Il existe également la possibilité de répéter ce réglage en
débranchant etrebranchantla prise électrique.

En réglant la puissance maximale souhaitée, la plaque de cuisson
ajuste automatiquement la distribution de la puissance dans les
différentes zones de cuisson afin de ne jamais dépasser la limite ; cela
permet également de gérer simultanément toutes les zones de
cuisson sans probléme de surcharge.

Le client peut définir la puissance maximale de la plaque de cuisson
entre 2,5 kW et la puissance maximale relative de la plaque de
cuisson (peut varier en fonction du modeéle). (Par exemple, si la
puissance maximale de la plaque de cuisson est de 7,2 kW, le niveau
de puissance maximale du réglage est compris entre 2,5 kW et 7,2
kW). Au moment de l'achat, la plaque de cuisson est définie sur la
puissance maximale. Aprés avoir branché I'appareil sur I'alimentation
électrique, vous avez 30 secondes pour régler le niveau de puissance
en vous basant sur les points indiqués ci-dessous :

1- Activez la plaque de cuisson

2 - Laissez lacommande tactile finir son processus d'initialisation

3 - Avant que 30 secondes s'écoulent touchez pendant 5 secondes la
touche Moins —

4 - Ensuite ce message s'affiche.

1 OB Pl [O ™
o[ M, B [a

=

5- Avec les touches Plus et Moins vous pouvez régler la valeur de la
gestion de la puissance Dans cet exemple entre 6500 2500w Lorsque
la valeur voulue est sélectionnée, touchez en méme temps les
touches Plus et Moins pendant 5 secondes.

T oM [Pl 5o
] O[] & Iy O [

6 - Au terme de ce processus un long bip retentit et une remise a zéro
estfaite. Le processus de démarrage sera généré a nouveau.

1 OB EEo EO I
SROJE] BO [}

- —e— +
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7- Apres le processus de démarrage, Gestion de puissance ECO
s'affichera surl'écran de la minuterie.

1o MHEo o
] O[E Bl O [

Par la suite, la commande tactile ne permettra plus de
combinaison dépassant cette limite Eco.

- —e— +

Allumer/Eteindre un foyer de cuisson

ol C@ BEo @O *
] OB -—a—+ BO [,

Pour allumer un foyer de cuisson, touchez la zone de commande
correspondante pendant 400 ms. Un long bip retentit et le chiffre « 0 »
s'affiche pour cette zone, indiquant le niveau de chauffe.

1) Sile niveau de cuisson est sur « 0 », cet affichage s'interrompt
automatiquement au bout de 10 secondes et le signal de coupure de
cette zone retentit.

2) S'ilyaprésence de chaleur résiduelle avec niveau de chauffe égal
a«0», ce«0» clignote.

3) Sila fonction de verrouillage est activée, vous ne pouvez activer
de zone de cuisson.

Pour éteindre un foyer, touchez sa zone de commande pendant 1,2s.
Trois bips sonores retentissent et, s'il y a chaleur résiduelle, la lettre «
H » s'affiche. La zone de commande du foyer est alors éteinte.

1) Si le niveau de cuisson est sur « 0 », cet affichage s'interrompt
automatiquement au bout de 10 secondes et le signal de coupure de
lazone de commande retentit.

2) S'il y a chaleur résiduelle, mais que la zone de commande est
éteinte, le lettre « H » s'affiche.

3) Méme si la fonction de verrouillage est activée, vous pouvez
éteindre une zone de commande.

4) Si un seul foyer de cuisson est activé et que celui-ci est ensuite
éteint, 4 bips sonores retentissent pour indiquer que tout le plan de
cuisson est éteint.

Sélection d'une zone de commande

Quand cette zone est allumée, une intensité lumineuse moindre
apparait en correspondance des zones de commande déja allumées,
mais non sélectionnées.

ol BBl HO [*
J o0 -—s—+ FHO [4

Si une seule zone de commande est allumée, celle-ci est
sélectionnée par défaut, sans qu'il soit nécessaire d'exercer une
pression (de 150 ms) sur la touche de commande.

Augmenter/Diminuer le niveau de chauffe.

v od EEo [or
O o0 g HO G
r

En appuyant brievement sur « + » ou « - », vous augmentez ou
diminuez le niveau de chauffe de la zone sélectionnée : 0-1-2-3-... -
9-P

1. En appuyant plus longuement sur « + » ou « - », le niveau de
chauffe augmente ou diminue de maniére continue. L'augmentation
rapide du niveau de chauffe atteint le niveau 9 et pour un niveau
encore plus élevé, appuyez brievement sur la touche « + ». Aucun bip
ne retentit avec I'augmentation ou la diminution rapide du niveau de
chauffe.

2. Une fois sur « P », si vous appuyez une nouvelle fois sur la touche
« +», celaneramene pas le niveau de réglage a « 0 ». De méme, une
fois sur « 0 », si vous appuyez une nouvelle fois sur latouche « - », cela
ne rameéne pas le niveau de réglage sur « P ».

3. Siune zone de commande est activée avec réglage sur « 0 » et
qu'ily a chaleur résiduelle, le « 0 » clignote. 10 secondes apreés, le « 0
» disparait et la lettre « H » fixe s'affiche.

Option verrouillage enfant

1 od [BEHo GO I
] o a0 GO [J

o Sl

Cette action est activée en appuyant en méme temps sur les touches
«+»et«-».

Ensuite, chaque fois qu'on appuie sur une touche, les lettres "Lo"
s'affichent pendant 2 secondes et le niveau de chauffe reste le méme.

Pour désactiver le verrouillage enfant, suivre la méme procédure que
celle indiquée plus haut. Ensuite, un bip retentit et I'écran affiche la
lettre « n ». Latable de cuisson n'est plus verrouillée.

Remarque : Le verrouillage enfant est automatiquement activé 15
minutes apres |'arrét total de la table de cuisson.

Doubler/Tripler la zone de cuisson

Pour activer I'élargissement double de la zone de cuisson, la zone
principale associée doit déja étre allumée a un niveau de chauffe
supérieura « 0 ».

8.1-Allumage de la zone double de cuisson

Appuyez brievement sur la touche d'élargissement qui activera
I'élargissement du foyer de cuisson. Le LED de la touche
d'élargissement affiche ON si I'élargissement du foyer de cuisson est
activé.

Appuyez une deuxiéme fois brievement sur la la touche
d'élargissement qui éteint I'élargissement du foyer de cuisson. Un bip
retentit chaque fois que vous appuyez sur la touche d'élargissement.
8.2- Allumage de la zone triple de cuisson

Appuyez brievement sur la touche d'élargissement qui allumera le 1er
élargissement du foyer de cuisson. L'un des LED de la touche
d'élargissement affiche ON si le 1er élargissement du foyer de
cuisson est activé (LED c6té gauche pour un foyer triple de cuisson,
LED du milieu, le seul existant, pour un foyer double de cuisson).
Appuyez une deuxieéme fois brievement sur la touche d'élargissement
qui active le deuxieme élargissement du foyer de cuisson. Deux LED
de la touche d'élargissement du foyer s'allument si le 1er et le 2¢
élargissement du foyer de cuisson sont allumés.

Appuyez une troisiéme fois brievement sur la touche d'élargissement
qui éteintle 1eretle 2¢& élargissement du foyer de cuisson.

Un bip retentit chaque fois que vous appuyez sur la touche
d'élargissement.

Fonction de pont

La fonction de pont ne peut étre activée que lorsque les deux foyers
sont éteints. L'un des foyers du pont a été sélectionné ; pour activer la
fonction de pont appuyez sur la touche pont.

Un bip retentit et le LED de la zone s'allume si la zone de commande
estactivée.

Les deux foyers du pont sont activés en méme temps.

Une fois que les deux foyers sont activés, vous pouvez régler le
niveau de chauffe en appuyantsurles touches « + » et « - ».

Les deux foyers du pont affiche le méme niveau de chauffe. Arrét de la
fonction:

- en appuyant sur la touche fonction de pont en mode de
paramétrage.

- Sil'utilisateurrégle le niveau de chauffe sur « 0 ».

28 FR



Sécurité débordement

Un objet ou un liquide fait pression sur une ou plusieurs touches
pendant plus de 5 s. 2 bips retentissent suivis d'un long bip toutes les
30 s, aussi longtemps que la ou les touches subissent telle pression.
La table de cuisson s'éteint. L'affichage "F1" ou "F2" clignote tant que
ce probleme persiste.

Minuterie

La fonction de temporisation est activée en appuyant sur la touche
correspondante ou en appuyant en méme temps sur les touches « + »
et«-».

Dans les deux cas, il faut qu'un foyer ait été sélectionné a un niveau de
chauffe supérieura « 0 ».

Deux options possibles :

Choisissez la zone que vous voulez temporiser. Le niveau de chauffe
doit étre supérieur a « 0 ». Le symbole statique s'affiche en
correspondance de la zone choisie pour la temporisation. Les chiffres
« 00 » s'affichent en correspondance de la fonction de temporisation.
1) Appuyez sur les touches « + » ou « - » pour choisir la durée de
temporisation. Aucun bip ne retentit lorsque vous changez cette
durée.

2) En maintenant la touche de temporisation appuyée, la
temporisation est annulée (elle affiche 00).

3) En maintenant les touches « + » ou « - » de la minuterie appuyées,
vous effectuez un réglage rapide.

4) Pourréglerla minuterie, la touche « - » permetd‘aller de « 00 » a «
99 » etlatouche « + » de « 99 » & « 00 ».

5) Durée maximum 99 minutes.

6) Une fois ce temps écoulé, la table de cuisson commence a
sonner : appuyez sur n'importe quelle touche pour faire cesser
I'alarme.

7) |l est possible de modifier la valeur de la minuterie alors méme
qu'ilestdéja enfonction.

8) Le niveau de chauffe des zones temporisées peut étre modifié
sans conséquences pour le réglage la minuterie.

9) La derniére minute s'affichera en secondes (sur certaines
versions visible uniquement si vous entrez dans la programmation la
minuterie pendant la derniére minute du compte arebours).

10) Si vous appuyez sur la touche de temporisation sans avoir
sélectionné de zone et quand aucune zone n'est temporisée, celan'a
pas de suite.

11) Si vous appuyez sur la touche de temporisation sans avoir
sélectionné de zone et quand plusieurs zones sont temporisées, la
durée indiquée change dans le sens des aiguilles d'une montre et
indique la durée de |'affichage dont le point des décimales est activé.
12) Sinon l'affichage du niveau de puissance du_foyer temporisé
alterne entre niveau de puissance (5s) etle symbole (0,5s).

Le compte a rebours s'affiche dans les espaces d'affichage de la
temporisation. Si plusieurs zones sont temporisées, c'est la valeur la
plus petite du compte a rebours qui s'affiche et les décimales
s'affichent en correspondance de la zone concernée.

Indicateur de chaleur résiduelle
(pour les foyers a rayonnement -> calculé)

De méme, on peut utiliser les mémes indicateurs pour montrer la «

chaleur résiduelle ». Un tableau des durées est défini dans ce but :

Durée de chaleur résiduelle = f (niveau de chauffe, durée de

fonctionnement).

Quand latempérature sur le plan de cuisson vitrocéramique est égale

aenviron 65 °C (valeur théorique), cette condition est indiquée par un

« H » s'affichant en correspondance du foyer concerné.

Pour générer une température supérieure a 65 °C, tel foyer doit
fonctionner depuis un certain temps et cette durée dépend du niveau
de chauffe. Une fois ce temps écoulé, I'avertissement de chaleur
résiduelle s'affiche au moment ou le foyer est éteint.

Arrét automatique

Si le niveau de chauffe ne change pas pendant un certain temps
prédéterminé, ily a arrét automatique du foyer correspondant.

La durée maximale de fonctionnement d'un foyer dépend du niveau
de chaufferéglé.

Niveau de Durée max.
chauffe (heures)
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REMARQUE : s'il y a risque de surchauffe dd a I'activation du
niveau de chauffe maximum, la table de cuisson regle
automatiquement son niveau de chauffe pour se protéger.

6. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

. Avant toute opération d'entretien, laissez refroidir la table de
cuisson.

. Utilisez uniquement des produits (cremes et racleurs)
spécifiquement congus pour les surfaces vitrocéramiques. IIs
s'achétent dans le commerce.

. Evitez les débordements, car toute substance se renversant sur la
table de cuisson brile rapidement et rendra le nettoyage plus difficile.
. Nous recommandons d'éviter d'utiliser des substances risquant de
fondre (plastique, sucre, produits a base de sucre) a proximité de la
table de cuisson.

ENTRETIEN :

- Versez quelques gouttes d'un détergent spécifique sur la table de
cuisson.

- Frottez les taches tenaces a l'aide d'un chiffon doux ou de papier
absorbantlégérement humide.

- Essuyez avec un chiffon doux ou du papier absorbant sec jusqu'a
ce que la surface soit propre.

Sides taches subsistent :

- Versez quelques gouttes supplémentaires de détergent
spécifique surla table de cuisson.

- Grattez a l'aide d'un racleur en le tenant a un angle de 30° par
rapport ala table de cuisson, jusqu'a disparition de la tache.

- Essuyez avec un chiffon doux ou du papier absorbant sec jusqu'a
ce que la surface soit propre.

- Recommencez sinécessaire.

QUELQUES CONSEILS :

Le nettoyage fréquent crée une couche protectrice essentielle pour
éviter les rayures et I'usure de la table de cuisson. Assurez-vous que
la surface de la table de cuisson est propre avant de la réutiliser. Pour
éliminer les traces d'eau, utilisez quelques gouttes de vinaigre blanc
ou de jus de citron. Puis essuyez avec du papier absorbant et
quelques gouttes de détergent spécifique.

N.B.:

Ne pas utiliser d'éponge trop humide.

Ne jamais utiliser de couteau ou de tournevis.

Un racleur équipé d'une lame de rasoir n‘endommage pas la
surface, tant qu'il est maintenu a un angle de 30°.

Ne pas laisser le racleur avec lame de rasoir a la portée des
enfants.

Ne jamais utiliser de produits abrasifs ou de poudre arécurer.

Bordure métallique : Pour nettoyer la bordure métallique en toute
sécurité, lavez a I'eau et au savon, rincez, puis séchez avec un
chiffon doux.

Toute variation de la couleur du verre vitrocéramique n'a
pas d'influence sur son fonctionnement, ni sur la solidité
de sa surface. Les variations de couleur sont pour la
plupart dues a des résidus alimentaires briilés ou a des
ustensiles de cuisine en aluminium ou en cuivre (ces
derniéres sont difficiles a éliminer).
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7. RESOLUTION DE PROBLEMES

Les zones de cuisson ne permettent pas de faire mijoter ou ne
font frire qu‘a petit feu

Utilisez uniqguement des casseroles a fond plat. Si de la lumiére passe
entre la casserole et la table de cuisson, la zone de cuisson ne peut
pas correctement transmettre la chaleur.

Le fond de casserole doit couvrir entierement le diameétre de la zone
sélectionnée.

Lacuisson est trop lente

Les casseroles utilisées ne sont pas adaptées. Utilisez uniquement
des ustensiles de cuisson a fond plat, lourd et dont le diamétre est au
moins égal a celui de la zone de cuisson.

Petites rayures ou traces d'abrasion sur la surface vitrocéramique
Nettoyage inadapté ou utilisation de casseroles a fond non lisse ;
particules, telles que des grains de sable ou du sel, entre la plaque de
cuisson et le fond de la casserole. Consultez le chapitre «
NETTOYAGE ». Assurez-vous que le fond des casseroles est propre
avant de vous en servir et utilisez uniguement des casseroles a fond
lisse. Vous pouvez réduire le nombre de rayures par un nettoyage
soigné.

Traces de métal

Ne faites pas glisser les casseroles en aluminium sur la surface
vitrocéramique. Reportez-vous aux recommandations de nettoyage.
Vous utilisez le bon matériel, mais les taches persistent. Utilisez une
lame de rasoir et suivez les consignes du chapitre « NETTOYAGE ».
Taches foncées

Utilisez une lame de rasoir et suivez les consignes du chapitre «
NETTOYAGE ».

Zones claires surla table de cuisson

Il s'agit peut-étre de traces de casseroles en aluminium ou en
cuivre, ou encore de dépbts minéraux, d'eau ou d'aliments : vous
pouvez les éliminer al'aide d'un détergent en créme.

Caramélisation ou plastique fondu sur la table de cuisson
Consultez le chapitre « NETTOYAGE ».

La table de cuisson ou certaines zones de cuisson ne

fonctionnent pas.

Les shunts ne sont pas bien positionnés sur le bornier.

Faites vérifier que la connexion est conforme et contrélez que le

panneau de commande est verrouillé. Déverrouillez la table de

cuisson.

Latable de cuisson ne s‘arréte pas.

Le panneau de commande est verrouillé. Déverrouillez la table de
cuisson.

Fréquence des cycles de marche-arrét des zones de cuisson
Les cycles de marche-arrét varient en fonction du niveau de
chaleurrequis:

-niveau faible : temps d'activité court,

- niveau élevé: temps d'activité long.

Le plan de cuisson ne fonctionne pas.

Controlez I'état des fusibles et du disjoncteur de votre circuit
électrique. Vérifiez s'il y a une panne de courant.

Le plan de cuisson s'est éteint.

Le commutateur principal (touche ON/OFF) a été actionné
accidentellement ou un objet quelconque est présent sur une ou
plusieurs touches. Eliminez le ou les objets présents sur le
panneau de commande. Saisissez a nouveau vos parametres de
réglage.

Lalettre « F » et des chiffres sont affichés

Siun « F » et des chiffres s'affichent, votre appareil a détecté une
défaillance. Le tableau suivant vous indique les actions possibles
de résolution du probléme.

8. SERVICE APRES VENTE

Avant de faire appel a un technicien SAV, veuillez vérifier les
points suivants :

-la prise est correctement branchée et le fusible esten bon état ;
Si vous ne parvenez pas a identifier I'erreur, éteignez I'appareil.
Ne le modifiez pas. Appelez le centre SAV. L'appareil est fourni
avec certificat de garantie, qui vous assure une réparation gratuite
au centre SAV.

Affichage foyer \ .
de cuisgon Yy Probléeme Solution
Erreur du logiciel de commande ~ Si une erreur s'est produite, débranchez puis rebranchez le cable d'alimentation. Si l'erreur persiste,
FO tactile appelez le service aprés-vente. Si l'erreur apparait a I'improviste au cours du fonctionnement ordinaire,
appelez le service aprés-vente
Fc I&ﬁ;gﬂgf&?g‘?&nﬁSéggg{ﬁ,gg Attendez que la température ait chuté. La table de cuisson se remettra en marche dés que la température
tous les foyers de cuisson. sera redevenue normale.
Ft I(‘:gnfﬁfatﬁg;?géﬁ?g:{a;gﬁ_gtre Attendez que la température ait chuté. Si ce message persiste quand la température atteint la
endommagé. température ambiante, appelez le service apres-vente.
FE Le captegr Cie ttt_almpé;atur? a Attendez que la température ait chuté. Si ce message persiste quand la température atteint la
gﬁ@'gfgoﬁrfgg;ée est peut- température ambiante, appelez le service aprés-vente.
Fb Sensibilité excessive de Vérifiez que la table de cuisson est correctement monté. Contrélez que les touches sont bien au contact
toutes les touches. de la plaque en verre vitrocéramique.
P ’ Cette erreur résulte d'un contréle automatique du clavier. Elle disparait quand le contréle automatique
FU/FJ Erreur sécurité du clavier détecte une valeur acceptable. Si I'erreur persiste, appelez le service aprés-vente.
P ; Cette erreur résulte d'un controle automatique du logiciel. Elle disparait quand le controle automatique
FA Erreur sécurite du clavier détecte une valeur acceptable. Si I'erreur persiste, appelez le service aprés-vente.
J— ) Cette erreur résulte d'un contréle automatique du logiciel. Elle disparait quand le contrdle automatique
FC/Fd Erreur sécurité du clavier détecte une valeur acceptable. Si 'erreur persiste, appelez le service aprés-vente
Fr Erreur sécurité des relais Les pilotes de relais sont susceptibles d'une multitude de problémes. Coupez I'alimentation de la table de

cuisson pendant une minute, puis rebranchez. Si I'erreur persiste, appelez le service aprés-vente.
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VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN

Wij raden u aan om de instructies voor installatie
en gebruik te bewaren voor later gebruik. Noteer
voordat u de kookplaat installeert het
serienummer, voor het geval u hulp nodig heeft
van de klantenservice.
WAARSCHUWING: het apparaat en de
toegankelijke onderdelen worden heet tijdens
gebruik. Wees voorzichtig en raak de
verwarmingselementen niet aan. Kinderen onder
de 8 jaar moeten uit de buurt van het apparaat
worden gehouden, tenzij ze onder voortdurend
toezicht staan.
WAARSCHUWING: gebruik alleen
kinderbeveiligingsrekjes voor de kookplaat die
ontworpen zi%'n door de fabrikant van het
kooktoestel, of waarvan de fabrikant van het
apparaat in de gebruiksaanwijzing heeft
aangegeven dat ze geschikt zijn, of de
kinderbeveiligingﬁrekjes die bijgeleverd zijn bij
het apparaat. Het gebruik van ongeschikte
kinderbeveiligingsrekjes kan ongelukken
veroorzaken.
WAARSCHUWING: bereidingen op een
kookplaat met vet of olie zonder toezicht kunnen
evaarlijk zijn en brand veroorzaken. Probeer
OOIT een brand te blussen met water, maar
schakel het apparaat uit en dek de vlam af bijv.
met een deksel of een branddeken.
WAARSCHUWING: bewaar geen voorwerpen op
de kookoppervlakken.
WAARSCHUWING: als het oppervlak gebarsten
is, raak het glas dan niet aan en schakel het
apparaat uit om de kans op een elektrische schok
te voorkomen.
Dit apparaat mag gebruikt worden door kinderen
ouder dan 8 jaar en personen met een
lichamelijke, zintuiglijke of verstandelijke
beperking of gebrek aan ervaring en kennis als zij
in de gaten gehouden worden of aanwijzingen
hebben gekregen over hoe zij het apparaat op
veilige wijze kunnen gebruiken en als zij de
bijpbehorende gevaren begrijpen. Kinderen
moeten onder toezicht staan om ervoor te zorgen
dat ze niet met het apparaat spelen. Reiniging en
onderhoudswerkzaamheden mogen niet door
kinderen uitgevoerd worden als zij niet onder
toezicht staan.
LET OP: blijf bij de kookplaat als u aan het koken
bent. Ook bij een korte bereiding moet u de
pannen continu in de gaten houden.
Het wordt sterk om kinderen uit de buurt van de
kookzones te houden wanneer deze in gebruik
zijn of wanneer ze uitgeschakeld zijn en de
restwarmte-indicator nog brandt, om het risico op
ernstige brandwonden te voorkomen.
Dit apparaat is niet bedoeld om bediend te
worden door middel van een externe timer of een
apart afstandsbedieningssysteem.
Kijk niet in de halogeenlampen van de kookplaat,
indien aanwezig.
Bevestig een stekker aan de voedingskabel die in
staat is de spanninca;, stroom en belasting te
verdragen die vermeld staan op het etiket, en een
aardcontact heeft. Het stopcontact moet geschikt
zijn voor de belasting die op het etiket staat
aangegeven en moet een goed werkende aardin
hebben. De aardgeleider Is groen-geel gekleurd.
Dit moet worden gedaan door een gekwalificeerd
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vakman. In het geval van incompatibiliteit tussen
het stopcontact en de stekker van het apparaat,
moet u een ?ekwalificeerd elektricien vragen om
het stopcontact te vervangen door een ander,
geschikt stopcontact. De stekker en het
stopcontact moeten conform de huidige normen
zijn van het land waar het apparaat geinstalleerd
wordt.
Aansluitingbop de stroombron kan ook tot stand
worden gebracht door tussen het apparaat en de
stroombron een omnipolaire stroomonderbreker
aan te brengen, die de maximaal aangesloten
belasting kan verdragen en voldoet aan de
huidige wetgeving.
De geel-groene aardkabel mag niet worden
onderbroken door de stroomonderbreker. Het
stopcontact of de omnipolaire stroomonderbreker
die gebruikt wordt voor de aansluiting moet
gemakkelijk te bereiken zijn wanneer het
apparaat geinstalleerd is.
Afkogﬁgeling is mogelijk doordat de stekker
bereikbaar Is of door een schakelaar in de vaste
bedrading te monteren overeenkomstig de
bedradingsregels.
Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden
vervangen door de fabrikant, zijn
servicevertegenwoordiger of ander bevoegd
Bersoneel om gevaarlijke situaties te voorkomen.
e aardgeleider (geel—groen) moet langer dan 10
mm zijn aan de kant van het aansluitblok. Het
gedeelte van de interne geleiders moet geschikt
Zijn voor het geabsorbeerde vermogen van de
kookplaat (aangegeven op het label). De
voedingskabel moet van het type HOSV2V2-F
zijn.
Leg geen metalen voorwerpen zoals messen,
vorken, lepels of deksels op de kookplaat. Deze
kunnen heet worden.
Leg geen aluminiumfolie of zet geen kunststof
pannen op de verwarmingszones.
Na elk gebruik moet de kookplaat gereinigd
worden om het aankoeken van vuil en vet te
voorkomen. Als er vuil op de kookplaat blijft zitten,
wordt dit opnieuw verwarmd als de kookplaat
wordt gebruikt en geeft het verbrande voedsel
rook en een onaangename geur af; bovendien
ontstaat er brandgevaar.
Gebruik nooit een stoom- of hogedrukreiniger om
het apparaat schoon te maken.
Raak de verwarmingszones niet aan tijdens
gebruik en nog een tijd na gebruik.
Bereid voedsel nooit rechtstreeks op de
kookplaat van glaskeramiek.
Gebruik altijd geschikte pannen.
Plaats de pan altijd in het midden van de zone
waarop u kookt. Leg niets op het
bedieningspaneel.
Gebruik de kookplaat niet als werkblad.
Gebruik de kookplaat niet als snijplank.
Bewaar geen zware voorwerpen boven de
kookplaat. Als ze op de kookplaat vallen, kunnen
ze schade veroorzaken.
Gebruik de kookplaat niet voor het bewaren van
voorwerpen.
Schuif geen pannen over de kookplaat.
Er zijn geen aanvullende
handelingen/instellingen nodig om het apparaat
op de nominale frequenties te gebruiken.



Typeplaatje (aan de onderkant van de kookplaat)
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1. BESCHERMING VAN HET MILIEU

Dit apparaat is voorzien van een merkteken in
overeenstemming met de Europese richtlijn
2012/19/EU inzake Afgedankte Elektrische en
Elektronische Apparatuur (AEEA).
AEEA bevat vervuilende stoffen (die negatieve
gevolgen voor het milieu kunnen hebben) en
basisonderdelen (die hergebruikt kunnen worden).
_ Het is belangrijk om AEEA specifieke behandelingen
te laten ondergaan, teneinde alle vervuilende stoffen te verwijderen
of op de juiste manier af te voeren en alle materialen terug te winnen
enterecyclen.
Personen kunnen een belangrijke rol spelen om ervoor te zorgen
dat AEEA niet in het milieu terecht komt; hiervoor moeten enkele
elementaire regels worden gevolgd:
» AEEAmag niet worden behandeld als gewoon huisvuil.
* AEEA moet naar een speciaal inzamelpunt van de gemeente of
van geregistreerde bedrijven worden gebracht. In veel landen wordt
grote AEEA thuis opgehaald.
Wanneer u een nieuw apparaat koopt, kunt u in veel landen uw
oude apparaat inleveren bij de leverancier, die het gratis
meeneemt, zolang het apparaat van hetzelfde type is en dezelfde
functies heeft als het geleverde apparaat.

2. INSTALLATIE

Het installeren van een huishoudelijk apparaat is een gecompliceerde
handeling, die als zij niet goed wordt uitgevoerd, ernstige gevolgen
kan hebben voor de veiligheid van goederen, eigendommen of
personen. Om deze reden moet de installatie worden uitgevoerd door
een erkende professional in overeenstemming met de technische
voorschriften.

Indien deze waarschuwing wordt genegeerd en de installatie wordt
uitgevoerd door een onbevoegd persoon, dan wijst de fabrikant alle
verantwoordelijkheid voor technische storing van het product af,
ongeacht of dit resulteert in schade aan goederen of letsel bij
personen of dieren.

Controleer nadat u de verpakking verwijdert heeft of het apparaat niet
beschadigd is. Neem anders contact op met de leverancier of met de
klantenservice van de fabrikant.

Zorg dat het meubel waarin het apparaat geinstalleerd zal worden en
alle andere meubels in de beurt gemaakt zijn van materialen die
bestand zijn tegen hoge temperaturen (min. 100 °C).

Bovendien moeten alle sierpanelen bevestigd worden met
hittebestendige lijm.

Het apparaat kan geinstalleerd worden in een inbouwmeubel in de
“standaard” (zie figuur 1) of “verzonken” (zie figuur 21) modus.

De dikte van het werkblad moet tussen de 25 en 45 mm zijn.

Opmerking: De afmetingen van de binnenste omtrek zijn hetzelfde
bij de standaard installatie

Laat een afstand van minimaal 55 mm vrij tussen de kookplaat en de
achterwand en een afstand van minimaal 150 mm tussen de
kookplaat en de verticale meubels of wanden aan de zijkant. Als er
een keukenkastje boven de kookplaat wordt geinstalleerd, dan is de
minimaal vereiste afstand 700 mm.

Wanneer u een afzuigkap boven de kookplaat installeert, lees dan de
installatievereisten die aangegeven zijn voor de afzuigkap. In elk
geval mag de afstand tussen kookplaat en de afzuigkap niet minder
dan 700 mm zijn. (zie figuur 3)

Als het onderste gedeelte van de kookplaat aan een ruimte grenst die
normaal toegankelijk is voor opbergen of schoonmaken, dan moet er
een scheidingspaneel worden aangebracht op 20 mm onder het
onderste gedeelte van de kookplaat (zie figuur 4)

Wanneer u een oven onder de kookplaat installeert, dan moet er
geen scheidingspaneel worden aangebracht en mag de minimale
afstand tussen het onderste gedeelte van de kookplaat en de oven
niet minder zijn dan 10 mm. Installeer geen warme oven onder deze
kookplaat en installeer de oven volgens de bijgeleverde
installatievereisten van de oven. (zie figuur 5)

Eris een waterdichte afdichtingspakking bijgeleverd bij de kookplaat.
Breng de afdichtingspakking volgens de beschrijving aan rond de
onderkant van de kookplaat, en zorg dat deze goed is aangebracht
om lekken in het ondersteunende meubel te voorkomen. (zie figuur
6)

Normale bevestiging:

- Haal de bevestigingsklemmen uit de zak met aclcessoires en
schroef ze op de plaatsen die aangegeven staan op de onderkant.
(Draai de schroeven niet vast om de klemmen te blokkeren, ze
moeten vrij kunnen bewegen) (zie figuur 7)

- Plaats de kookplaatin het midden van de uitsnede.
- Draai de klemmen en draai ze helemaal vast. (zie figuur 8)

Snelle bevestiging: (Afhankelijk van het model)
Haal de vier veren uit de zak met accessoires en schroef ze op de
onderskant, zoals aangegeven in de afbeelding. (zie figuur 9)

Centreer en plaats de kookplaat.
Druk op de zijkanten van de kookplaat tot hij rond de volledige omtrek
ondersteund wordt. (zie figuur 10)

VERZONKEN INSTALLATIE

Nadat u gecontroleerd heeft dat de positie van de kookplaat correct
is, vult u de ruimte tussen het werkblad en de kookplaat op met
silicone kleefpasta. Maak de silicone laag plat met een schraper of
met een vinger die u natgemaakt heeft met water en zeep, voordat
hij hard wordt.

Gebruik de kookplaat niet voordat de silicone laag volledig droog is.
(zie figuur 11)

3. ELEKTRISCHE AANSLUITING
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INDELING 1-3 INDELING 2-4 INDELING 5 INDELING6 INDELING7

A B C D
INDELING 1-3|  2300W 1800W 1200W 1200W
INDELING 2-4|  1800W 2500W 1200W
INDELING 5 1800W 750+900+1050W | 1200W
INDELING 6 | 1000+1200W 1800W 1200W 1200W
INDELING 7 1800W 1800W 1200W 1800W
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Programma-indicator kookzone
Selectie van de zone
Brug
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"De installatie moet voldoen aan de geldende normen en
richtlijnen.” De fabrikant wijst alle verantwoordelijkheid af voor
schade die veroorzaakt zou kunnen worden door ongeschikt of
oneigenlijk gebruik.

WAARSCHUWING: De fabrikant kan niet aansprakelijk worden
gesteld voor ongelukken of consequenties daarvan die kunnen
voortvloeien uit het gebruik van een apparaat dat niet aangesloten is
op een aarde, of aangesloten is op een aarde met een defecte
continuiteit.

Controleer voor het uitvoeren van elektrische werkzaamheden de
voedingsspanning die aangegeven is op de elektriciteitsmeter, de
afstelling van de stroomonderbreker, de continuiteit van de
aansluiting op de aarde van de installatie en of de zekering geschikt is.
De elektrische aansluiting naar de installatie moet worden uitgevoerd
volgens het nominale vermogen van het apparaat; deze moet tot
stand worden gebracht via een omnipolaire uitschakelaar.

Als het apparaat voorzien is van een contactdoos, dan moet het
zodanig geinstalleerd worden dat de contactdoos toegankelijk is.

De geel/groene draad van de voedingskabel moet aangesloten
worden op aarde van zowel de stroomtoevoer als de klemmen van het
apparaat.

Neem bij vragen over het netsnoer contact op met de klantenservice
of meteen erkende monteur.

Als de kookplaat voorzien is van een netsnoer, dan moet dit worden
aangesloten op een netvoeding van 220-240 V tussen fase en
neutraal.

Hetis echter mogelijk om de kookplaat aan te sluiten op:
Driefase 220-240V3
Driefase 380-415 V2N

Volg de onderstaande instructies om de nieuwe aansluiting tot stand
te brengen:

Voordat u de aansluiting tot stand brengt, dient u te zorgen dat de
installatie beschermd is door een geschikte zekering, en dat hij

voorzien wordt van stroomdraden met een diameter die groot genoeg
is om het apparaat normaal van stroom te voorzien.

Keer de kookplaat om met de glazen kant op het werkblad; wees
voorzichtig om het glas te beschermen.

Open het deksel in deze volgorde:

- schroefkabelklem"1" los;

- zoekde twee lipjes aan de zijkanten op;

- zethetblad van een platte schroevendraaier voor de lipjes "2" en
"3", duw ze in en druk;

- verwijder hetdeksel.

Het netsnoer losmaken:

- Verwijder de schroeven van het klemmenblok met de shunts en
de geleiders van het netsnoer;

- Trek hetnetsnoer eruit.

Uit te voeren handelingen om een nieuwe aansluiting te maken:

- Kies de netvoedingskabel in overeenstemming met de
aanbevelingenin de tabel,

- Steekde netvoedingskabel in de klem;

- Strip hetuiteinde van elke geleider van het netsnoer tot een lengte
van 10 mm; houd hierbij rekening met de benodigde lengte van het
snoer voor de aansluiting op het klemmenblok;

- - Volgens de installatie en met behulp van de shunts die u
bewaard heeft bij de eerste handeling, bevestigt u de geleider zoals
weergegeven op hetdiagram;

- Bevestig hetdeksel;

- Schroefde kabelklem vast.

Opmerking: zorg ervoor dat de schroeven van het klemmenbord
goed zijn vastgedraaid.

Uit te voeren handelingen om een nieuwe aansluiting te maken:

- Kies de netvoedingskabel in overeenstemming met de
aanbevelingenin de tabel;

- Steekde netvoedingskabelin de klem;

- Strip het uiteinde van elke geleider van
het netsnoer tot een lengte van 10 mm; |
houd hierbij rekening met de benodigde
lengte van het snoer voor de aansluiting op
het klemmenblok;

- Volgens de installatie en met behulp van
de shunts die u bewaard heeft bij de eerste
handeling, bevestigt u de geleider zoals
weergegeven op hetdiagram;

- Bevestig hetdeksel;

- Schroefde kabelklem vast.

LET OP:
Mocht het nodig zijn om het netsnoer te vervangen, sluit de draad dan
aanin overeenstemming met de volgende kleuren/codes:

BLAUW Neutraal (N)
BRUIN Live (stroom) (|_)
GEEL/GROEN Aarde (@)
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Aansluiting op de klemmen op het klemmenblok

INDELING INDELING
g e

MONOFASE of TWEE FASEN 220-240 V~
Ezé)bSEiI/ZV2F 3x2,5 mm® 3x4 mm®
DRIE FASEN 220-240 V3~
E?)bSEiI/ZV2F 4x1,5 mm’ 4x1,5 mm’
DRIE FASEN 380-415 V2N~
Kabel 2 2
HO5V2V2F 4x1,5 mm 4x1,5 mm

L1/L2/L3=Fase N =Neutraal PE= Aarde

4. ADVIES OVER TE GEBRUIKEN PANNEN

Het gebruik van pannen van goede kwaliteit is essentieel om de
beste prestaties uit uw kookplaat te halen

o al’e pta o

* Gebruik altijd pannen van goede kwaliteit met een perfect
vlakke en dikke bodem: door dit type pannen te gebruiken voorkomt
u hete plekken waardoor voedsel kan aanbranden. Dikke metalen
potten en pannen zorgen voor een gelijkmatige verdeling van de
warmte.

« Zorg dat de onderkant van de pot of pan droog is: wanneer u
pannen vult met vloeistof of wanneer u een pan gebruikt die in de
koelkast heeft gestaan, zorg er dan voor dat de onderkant van de pan
helemaal droog is voordat u hem op de kookplaat zet. Hierdoor
voorkomt u verkleuring van de kookplaat.

* Gebruik pannen met een diameter die breed genoeg is om het
opperviak van de kookzone volledig te bedekken: de grootte van
de pan mag niet kleiner zijn dan de kookzone. Als de pan iets groter s,
zal de energie op maximale efficiéntie gebruikt worden.

DE KEUZE VAN PANNEN - De volgende informatie helpt u om
pannen te kiezen die goede prestaties zullen geven.

Roestvrij staal sterk aanbevolen. Vooral goed met een sandwich-
bodem. De sandwich-bodem combineert de voordelen van roestvrij
staal (uiterlijk, duurzaamheid en stabiliteit) ,et de voordelen van
aluminium of koper (warmtegeleiding, gelijkmatige
warmteverdeling).

Aluminium: zwaar gewicht aanbevolen. Goede geleiding.
Aluminiumresten verschijnen soms als krassen op de kookplaat,
maar kunnen worden verwijderd als de kookplaat onmiddellijk wordt
schoongemaakt.

Vanwege zijn lage smeltpunt mag dun aluminium niet worden
gebruikt.

Gietijzer: bruikbaar, maar niet aanbevolen. Slechte prestaties.
Kunnen krassen veroorzaken op het oppervlak.

Koperen bodem/stenen potten: zwaar gewicht aanbevolen. Goede
prestaties, maar koper kan resten achterlaten die verschijnen als
krassen. De resten kunnen worden verwijderd als de kookplaat
onmiddellijk wordt schoongemaakt. Laat deze potten echter niet

droogkoken. Oververhit metaal kan binden aan glazen kookplaten.
Een oververhitte koperen pan laat een permanente verkleuring op de
kookplaat achter.

Porselein/email: Alleen goede prestaties bij een dunne, gladde en
vlakke bodem.

Glaskeramiek: niet aanbevolen. Slechte prestaties. Kunnen krassen
veroorzaken op het oppervlak.

5. GEBRUIK

Het niveau van het vermogenbeheer selecteren.

Via de functie "Vermogensbeheer" kan de gebruiker het
maximumvermogen, dat door de kookplaat kan worden bereikt,
instellen.

De functie voor vermogensbeheer is uitsluitend gedurende de eerste
30 seconden na het inschakelen van de kookplaat beschikbaar. U
heeft ook de mogelijkheid om deze instelling te herhalen door in/uit te
schakelen met de stekker.

Door het gewenste maximumvermogen in te stellen, zal de kookplaat
de distributie in de verschillende kookzones automatisch zodanig
afstellen dat deze limiet nooit wordt overschreden; een bijkomend
voordeel hiervan is dat u alle zones tegelijk kunt beheren zonder
problemen door overbelasting.

De klant kan het maximumvermogen van de kookplaat instellen
tussen 2,5 kW en het maximale vermogen van de kookplaat (dit kan
afhankelijk van het model verschillen) (als het maximumvermogen
van de kookplaat bijvoorbeeld 7,2 kW bedraagt, kan het niveau van
het maximumvermogen tussen 2,5kW en 7,2kW worden ingesteld).
Op het moment van aankoop is de kookplaat ingesteld op het
maximumvermogen.

Nadat u het apparaat op de elektrische stroom heeft aangesloten,
heeft u 30 seconden om het vermogensniveau in te stellen, op basis
van de hieronder getoonde punten:

1-Schakel de kookplaatin.
2 - Laat het tiptoets bedieningspaneel hetinitialisatieproces voltooien.
3-Binnende 30 secondenraaktude' — '-toets5secondenaan.

4 - Daarna verschijnt dit bericht op het display.

1 0B Flo [[o e
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5 - Met behulp van de 'Plus'- en 'Min'-toetsen kan de waarde van het
vermogenbeheer worden aangepast. In onderstaand voorbeeld
tussen 6500 en 2500 W. Wanneer de vereiste waarde is geselecteerd,
raaktu de 'Plus'- en 'Min'-toetsen tegelijk gedurende 5 seconden aan.

1 oM [Flldo B e
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6 - Wanneer dit proces is voltooid, weerklinkt een lange biep en wordt
eenreset uitgevoerd. Het opstartproces wordt opnieuw gegenereerd.

1 oE [EE© o ¢
il OB Bl ® L4

7 - Na het opstartproces wordt het ECO-vermogenbeheer op de timer
display weergegeven.

1 0E MHE© RO
] OB ©—e—® [EO [

Daarna zal het tiptoets bedieningspaneel geen enkele
combinatie toestaan die deze Eco-limiet kan overschrijden.

-— 5 4+
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Een kookzone AAN/UIT zetten
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Een kookzone INSCHAKELEN: Raak een kookzone aan gedurende
400 msec. Er klinkt een lange piep en de waarde "0" verschijnt in de
doelzone, wat het vermogen aangeeft.

1) Als een kookfase op stand 0 staat, wordt dit display automatisch
UITGESCHAKELD na 10 seconden en klinkt de UITSCHAKEL-
sequentie.

2) Als de restwarmte-indicator brandt op het display dat
INGESCHAKELD is maar met stand 0, verschijnt "0" knipperend.

3) Als de vergrendelingsfunctie ingeschakeld is, kunt u geen zones
inschakelen.

Een kookzone UITSCHAKELEN: Raak een kookzone aan gedurende
1,2 sec. Erklinken 3 korte piepjes en in de doelzone verschijnt niets, of
de waarde "H" als er nog restwarmte is. De zone gaat UIT.

1) Als een kookfase op stand 0 staat, wordt dit display automatisch
UITGESCHAKELD na 10 seconden en klinkt de UITSCHAKEL-
sequentie.

2) Als de restwarmte-indicator brandt op het display dat
UITGESCHAKELD is, verschijnt "H".

3) Ookals de vergrendelingsfunctie ingeschakeld is, kuntu een zone
uitschakelen.

4) Als slechts één kookzone actief is en deze wordt uitgeschakeld,
dan klinken er 4 korte piepjes, wat aangeeft dat de hele kookplaat
uitgeschakeld is.

Een zone selecteren

Als de zone al INGESCHAKELD is, krijgen de niet-geselecteerde
zones die INGESCHAKELD zijn een lagere verlichtingsintensiteit.

EE© 5O ™
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Als er slechts één zone INGESCHAKELD is, is deze al standaard
geselecteerd, zonder dat u kort (150 msec) op de selectietoets
hoeft te drukken

rm

|l

Vermogen verhogen/verlagen

ol EEHo o
o0 oe—-® [HO [

\(ﬁﬂ?/
r
Met een korte druk op de '+' of '-' toets kunt u het vermogen van de

geselecteerde zones verhogen of verlagen: 0-1-2-3...9-P

1. Als u de + of - toets langer ingedrukt houdt, wordt het vermogen
continu verhoogd/verlaagd. Met een snelle verhoging stopt het
vermogen bij niveau 9. Voor een hoger vermogen moet u nogmaals
kort op de + toets drukken. Er klinkt geen piep bij snel
verhogen/verlagen.

2. Als u bij het vermogensniveau P bent aangekomen, verandert het
vermogen niet in 0 als u nogmaals op de + toets drukt. Als u bij het
vermogensniveau 0 bent aangekomen, verandert het vermogen niet
in P als unogmaals op de - toets drukt.

3. Als een zone INGESCHAKELD is met vermogen 0 en de zone
heetis, dan knippert de 0. Na 10 seconden verdwijnt de 0 en verschijnt
de letter'H' vast op het display.

4. Als een zone geselecteerd wordt en de '+' en '-' toetsen
tegelijkertijd worden aangeraakt, dan gaat het vermogen naar '0',
maar blijft de zone gedurende 10 seconden geselecteerd. Als de
kookzone met de timer was ingesteld, gaat de timer uit. Deze
handeling kan alleen in bepaalde gevallen worden uitgevoerd,
afhankelijk van de configuratie van de aanraakbediening. De
volgende voorbeelden zijn alleen ter informatie. U kunt deze
instellingen daarna op basis van persoonlijke ervaring aanpassen aan
uw smaak en gewoonten.

Functie Kinderslot

T od EEe go
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Deze functie wordt inges’Eﬁakeld alsu tegﬁfijkertijd de toetsen '+' en
'-' aanraakt.

Telkens wanneer er daarna een toets wordt aangeraakt, geeft het
display gedurende 2 sec. "L" weer, waarbij de verwarming in
dezelfde toestand blijft.

Om het Kinderslot uit te schakelen, volgt u dezelfde procedure als
hierboven. Er klinkt een korte piep en op het display verschijnt de letter
"n". De kookplaat is nu ontgrendeld.

Opmerking: Er wordt automatisch een kinderslot ingeschakeld, 15
minuten nadat de kookplaat volledig UITGESCHAKELD is. Deze
functie wordt automatisch uitgevoerd, maar moet eerst
geprogrammeerd worden. Zie de paragraaf Gebruikersinstellingen.

Dubbele/drievoudige zones

Om een dubbele uitbreidingsring IN te schakelen moet de gekoppelde
hoofdzone al INGESCHAKELD zijn en moet het vermogen hoger dan 0
zijn.

8.1- Dubbele zone AAN

Door 1 keer kort te drukken op uitbreidingstoets wordt de uitbreidingsring
INGESCHAKELD. Het ledlampje boven de uitbreidingstoets gaat
branden als de uitbreidingsring INGESCHAKELD is.

Door een 2e keer kort te drukken op uitbreidingstoets wordt de
uitbreidingsring UITGESCHAKELD. Er klinkt een korte piep bij elke
druk op de uitbreidingstoets.

8.2- Drievoudige zone AAN

Door 1 keer kort te drukken op uitbreidingstoets wordt de 1e
uitbreidingsring INGESCHAKELD. Eén ledlampje boven de
uitbreidingsring gaat AAN als de 1e uitbreidingsring INGESCHAKELD is
(het linker ledlampje bij een drievoudige zone, het middelste en enige
ledlampje bij een dubbele zone)

Door een 2e keer kort te drukken op uitbreidingstoets wordt de 2e
uitbreidingsring INGESCHAKELD. De 2 ledlampjes boven de
uitbreidingstoets gaan AAN als de 1e en 2e uitbreidingsring
INGESCHAKELD zijn

Door een 3de keer kort te drukken op uitbreidingstoets worden de 1e en
2e uitbreidingsring UTGESCHAKELD.

Er klinkt een korte piep bij elke druk op de uitbreidingstoets.

Brugfunctie

De brug kan alleen worden ingeschakeld als beide zones
uitgeschakeld zijn. Nadat één van de zones van de brug geselecteerd
is, raakt u de brugtoets aan om de brugfunctie in te schakelen. @

Er klinkt een piep en het ledlampje van de zone gaat branden als de
zoneingeschakeld is.

Beide brugzones worden nu tegelijkertijd geselecteerd.

Als de zones geselecteerd zijn, kunt u het vermogen aanpassen met
de +/-toetsen.

Op de displays van beide brugzones wordt hetzelfde vermogen
weergegeven. De functie wordt beéindigd:

- Als de brugtoets wordt aangeraakt in de instelmodus

- Als de gebruiker vermogen “0” selecteert

Overkookbeveiliging

Erdruktiets (een voorwerp of een vloeistof) op een toets, langer dan 5
sec. Erklinken 2 korte piepen + 1 lange piep, elke 30 sec., terwijl er op
de toets wordt gedrukt. De kookplaat wordt uitgeschakeld. |E| Dit
symbool blijft knipperen zolang het probleem aanhoudt.

Timer

De timerfunctie kan ingeschakeld worden met de timertoets of door
tegelijkertijd '+'en'-'aan te raken.

In beide gevallen moet de kookzone geselecteerd worden en moet
het vermogen hoger dan 0 zijn.

Selecteer de zone waarvoor u de timer wilt inschakelen. Het
vermogen van de zone moet hoger zijn dan 0. De letter wordt
ononderbroken weergegeven in de zone waarvoor de timer is
ingesteld. "0 0" bij de cijfers is gereserveerd voor de timer.
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1) Metde "+" of "-"toetsen kan de tijd van de timer worden ingesteld.
Erklinken geen piepen bij het veranderen van de tijd.

2) Door tegelijkertijd op de van de timer te drukken, wordt de timer
geannuleerd (gaat terug naar 00).

3) Alsde"+" of "-"toetsen van de timer ingedrukt worden gehouden
tijdens de TBD-tijd, vindt er een snelle instelling plaats.

4) Bijhetinstellen van de tijd kunt u van "00" naar "99" gaan met de "-
"toetsenvan"99" tot"00" met de "+" toets.

5) De maximale tijd die ingesteld kan worden is 99 minuten.

6) Wanneer de tijd verstreken is en de kookplaat piept, drukt u op
een willekeurige toets om het alarm en de cijferreeks uit te schakelen.
7) Detijd van de timer kan aangepast worden terwijl deze loopt.

8) Het vermogen van de zone waarvoor de timer is ingesteld kan
gewijzigd worden, zonder dat dit gevolgen heeft voor de
programmering van de timer.

9) De laatste minuut wordt weergegeven in seconden (bij bepaalde
modellen alleen zichtbaar als de timerprogrammering wordt
ingevoerd tijldens de laatste minuut van het aftellen)

10) Alsuopdetimertoets drukt zonder dat er een zone geselecteerd
is, gebeurt er niets.

11) Alsuopde timertoets drukt zonder dat er een zone geselecteerd
is en als er meerdere zones geselecteerd zijn, dan verandert de
weergegeven tijd op een cyclische manier, en wordt de tijd
weergegeven van de zone waarbij de decimale punt
INGESCHAKELD is.

12) Afwisselend wordt het vermogen (5 s) en (0,5 s) weergegeven
in de zone waarvoor de timer is ingesteld.

De resterende tijd wordt weergegeven bij de cijfers die gereserveerd
zijn voor de timer. Als de timer voor meerdere zones is ingesteld,
wordt de kortste resterende tijd weergegeven, en wordt de decimale
punt weergegeven in de overeenkomstige zone.

Restwarmte-indicator
(bij stralingsverwarmers -> berekend)

Dezelfde indicators kunnen worden gebruikt voor de “restwarmte”-
indicatie. Voor dit doel moet een tijdtabel worden gedefinieerd:
Restwarmtetijd = f (vermogen, werktijd).

Als de temperatuur van het glazen oppervlak van de kookplaat boven
de 65°C komt (theoretische waarde), dan wordt deze conditie
weergegeven in het bijpehorende display, met de letter “H”.

Om een temperatuur van boven de 65°C te genereren moet een
verwarmingselement een bepaalde tijd in werking zijn; deze tijd is
afhankelijk van het vermogen. Als deze tijd is verstreken, wordt de
restwarmte-indicator weergegeven als het verwarmingselement
wordt uitgeschakeld.

Automatische veiligheidsuitschakeling

Als het vermogen niet wordt veranderd gedurende een vooraf
ingestelde tijd, wordt de overeenkomstige zone automatisch
uitgeschakeld.

De maximale tijd dat een zone ingeschakeld kan blijven, hangt af van
het geselecteerde vermogen.

Max. tijd
ingeschakeld (uren)

10

Vermogensniveau
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OPMERKING: als er een oververhittingsituatie optreedt tijdens het
gebruik van de hoogste vermogensniveaus, wordt het vermogen van
de kookplaat automatisch verlaagd om de plaat te beschermen tegen
oververhitting.

6. REINIGING EN ONDERHOUD

Laat de kookplaat afkoelen voordat u onderhoudswerkzaamheden
uitvoert.

. Er mogen alleen producten (reinigingsmiddelen en schrapers)
worden gebruikt die specifiek ontwikkeld zijn voor opperviakken van
glaskeramiek. Deze zijn verkrijgbaar bij uw vakhandel.

. Voorkom morsen, omdat alles wat op het opperviak van de kookplaat
valt snel zal verbranden en moeilijker te reinigen is.

. Geadviseerd wordt om alle stoffen die snel smelten uit de buurt van
de kookplaat te houden, zoals plastic voorwerpen, suiker of producten
op basis van suiker.

ONDERHOUD:

- Breng enkele druppels van het speciale reinigingsmiddel aan op
het oppervlak van de kookplaat.

- Wrijf hardnekkige viekken weg met een zachte doek of met vochtig
keukenpapier.

- Neem de kookplaat af met een zachte doek of droog keukenpapier
tothet oppervlak schoonis.

Als er nog steeds hardnekkig vlekken zijn:

,’ 30° Maxi
G

- Breng nog enkele druppels van het speciale reinigingsmiddel aan
op hetoppervlak.

- Schraap met een schraper en houd deze vast onder een hoek van
30° ten opzichte van de kookplaat, tot de vlekken verdwenen zijn.

- Neem de kookplaat af met een zachte doek of droog keukenpapier
tothet oppervlak schoonis.

- Herhaal deze handeling zo nodig.

ENKELE TIPS:

Door de kookplaat regelmatig te reinigen, wordt er een
beschermende laag gevormd, die essentieel is om krassen en slijtage
te voorkomen. Zorg dat het oppervlak schoon is voordat u de
kookplaat opnieuw gebruikt. Om watersporen te verwijderen gebruikt
u enkele druppels witte azijn of citroensap. Neem de kookplaat
daarna af met keukenpapier en een paar druppels speciaal
reinigingsmiddel.

Het oppervlak van glaskeramiek is bestand tegen krassen van
pannen met een vlakke bodem; het is echter altijd beter om ze op te
tillen als u ze van de ene naar de andere zone verplaatst.

Eventuele kleurveranderingen in het oppervlak van glaskeramiek
heeft geen invioed op de werking of de stabiliteit van het
opperviak. Dergelijke verkleuringen zijn meestal het gevolg van
verbrande voedselresten of het gebruik van pannen van
aluminium of koper; deze vlekken zijn moeilijk te verwijderen.

7. PROBLEMEN OPLOSSEN

Op de kookzones kan niet gesudderd worden of alleen op een
lage temperatuur gebakken worden

Gebruik alleen pannen met een viakke bodem. Als er licht zichtbaar is
tussen de pan en de kookplaat, geeft de zone de warmte niet correct
af.

De bodem van de pan moet de diameter van de geselecteerde zone
volledig bedekken.

Het bereiden gaat te langzaam

Er worden ongeschikte pannen gebruikt. Gebruik pannen met een
vlakke bodem, die zwaar zijn en een diameter hebben die ten minste
gelijkis aan die van de kookzone.

Er zitten kleine krassen of geschuurde plekken op het glazen
oppervlak van de kookplaat

De kookplaat is niet goed gereinigd of er zijn pannen met een ruwe
bodem gebruikt; er zijn kleine deeltjes zoals zand- of zoutkorrels
tussen de kookplaat en de onderkant van de pan terechtgekomen.
Raadpleeg het hoofdstuk "REINIGING"; zorg ervoor dat de bodem
van de pan schoon is voordat u hem gebruikt en gebruik alleen
pannen met een gladde bodem. Krassen kunnen alleen worden
verminderd als de kookplaat op de juiste manier wordt gereinigd.
Metaalsporen

Schuif aluminium pannen niet over de kookplaat. Raadpleeg de
aanbevelingen m.b.t. reiniging.

U gebruikt de juiste materialen, maar de vlekken gaan niet weg.
Gebruik een schraper en volg het hoofdstuk "REINIGING".

Donkere viekken
Gebruik een schraper en volg het hoofdstuk "REINIGING".
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Lichte plekken op de kookplaat

Sporen van een aluminium of koperen pan, maar ook resten van
mineralen, water of voedsel; deze kunnen worden verwijderd met een
speciaal reinigingsmiddel.

Karamelisering of gesmolten plastic op de kookplaat.

Raadpleeg het hoofdstuk "REINIGING".

De kookplaat werkt niet of bepaalde zones doen het niet.

De shunts zijn niet correct geplaatst op het klemmenbord.

Laat de aansluitingen van de kookplaat controleren en laat
controleren of het bedieningspaneel vergrendeld is. Ontgrendel de
kookplaat.

De kookplaat kan niet uitgeschakeld worden.

Het bedieningspaneel is vergrendeld. Ontgrendel de kookplaat.
Frequentie van aan/uit-cyclivoor de kookzones

De aan/uit-cycli variéren afhankelijk van het gewenste warmteniveau:
-laag niveau: korte werkingstijd,

- hoog niveau: lange werkingstijd,

8. NAZORG

Controleer a.u.b. het volgende voordat u een servicemonteur
belt:

— of de stekker goed in het stopcontact zit en de juiste zekering
heeft;

Als de storing niet kan worden vastgesteld, schakel het apparaat dan
uit — knoei er niet zelf aan — en bel de Klantenservice. Bij het
apparaat is een garantiecertificaat geleverd, waardoor het gratis
gerepareerd kan worden door het Servicecentrum.

Display Stori
orin Maatregel
kookzones 9 g
L Als deze foutis opgetreden, koppel de kookplaat dan los van de netvoeding en sluithem weer aan. Als de fout
FO Softwarefout aanraakbediening. aanhoudt, bel dan de klantenservice. Als de fout plotseling verschijnt tijdens normaal gebruik, bel dan de
klantenservice.
De zone van de aanraakbediening is te : .
" Wacht tot de temperatuur gedaald is. De kookplaat gaat automatisch verder als de temperatuur een normale
Fc Eﬁgé,scwhgﬁé?é)or alle kookzones zijn waarde heeft bereikt.
Ft De temp eratuursensor van _.d e Wacht tot de temperatuur gedaald is. Als de foutmelding aanhoudt wanneer de temperatuur gedaald is tot
aanraakbediening kan beschadigd zijn. omgevingstemperatuur, bel dan de klantenservice.
FE De temperatuursensor van de Wacht tot de temperatuur gedaald is. Als de fqutmelding aanhoudt wanneer de temperatuur gedaald is tot
aanraakbediening kan beschadigd zijn. omgevingstemperatuur, bel dan de klantenservice.
Controleer of de kookplaat correct gemonteerd is. Zorg ervoor dat de toetsen het glazen opperviak goed
Fb Overmatige gevoeligheid van een toets. raken P 9 9 9 PP 9
S Deze fout is een automatische controle van het toetsenblok. De fout verdwijnt als de automatisch controle is
FU/FJ Fouttoetsenblokbeveiliging teruggekeerd naar een veilige waarde. Als de fout aanhoudt, bel dan de klantenservice.
. Deze fout is een automatische controle van de software. De fout verdwijnt als de automatisch controle is
FA Fouttoetsenblokbeveiliging teruggekeerd naar een veilige waarde. Als de fout aanhoudt, bel dan de klantenservice.
. Deze fout is een automatische controle van de software. De fout verdwijnt als de automatisch controle is
FC/Fd Fouttoetsenblokbeveiliging teruggekeerd naar een veilige waarde. Als de fout aanhoudt, bel dan de klantenservice.
Fr Foutbeveiligingsrelais Er kan een probleem zijn in een relaisbesturing. Koppel de kookplaat los van de netvoeding, wacht een

minuut en sluit de kookplaat weer aan. Als de fout aanhoudt, bel dan de klantenservice.
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SICHERHEITSHINWEISE

Wir empfehlen, diese Anleitung fir die Montage
sowie zum spéateren Nachschlagen aufzubewahren.
Notieren Sie sich vor der Montage des Kochfelds die
Seriennummer fur den Fall, dass Sie die Hilfe des
Kundendienstes in Anspruch nehmen missen.
WARNUNG: Wahrend des Gebrauchs werden das
Gerat und dessen zuganglichen Teile heifld. Es muss
darauf geachtet werden, die Heizelemente nicht zu
berthren. Kinder unter 8 Jahren missen vom Gerat
ferngehalten oder permanent beaufsichtigt werden.
WARNUNG: Verwenden Sie ausschlieRlich einen
Kochfeldschutz, der vom Hersteller des Kochgeréts
entwickelt wurde, vom Geratehersteller in der
Bedienungsanleitung als geeignet genannt wird
oder Bestandteil des Kochfelds ist. Die Benutzung
eines ungeeigneten Kochfeldschutzes kann zu
Unfallen fuhren.

WARNUNG: Unbeaufsichtigtes Kochen auf
einem Kochfeld mit Fett oder Ol kann geféhrlich
sein und zu einem Brand fiihren. Versuchen Sie
NIEMALS, einen Brand mit Wasser zu I6schen,
sondern schalten Sie das Gerat aus und ersticken
Sie die Flamme dann (z. B. mit einem Deckel oder
einer Feuerléschdecke).

WARNUNG: Brandgefahr: Legen Sie niemals
Gegenstande auf den Kochflachen ab.
WARNUNG: Falls die Oberflache zerbrochen ist,
durfen Sie das Glas keinesfalls anfassen.
Schalten Sie das Geréat aus, um die Mdglichkeit
eines Stromschlags zu vermeiden.

Dieses Gerét darf von Kindern ab 8 Jahren und
Personen mit eingeschrankten kd&rperlichen,
sensorischen oder geistigen Fahigkeiten oder
ohne Erfahrung und Wissen benutzt werden,
wenn sie beaufsichtigt werden oder Anweisungen
fur den sicheren Gebrauch des Geréats erhalten
und die damit verbundenen Gefahren verstanden
haben. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um
sicherzugehen, dass sie nicht am Gerat
herumspielen. Kinder diirfen das Gerat nur unter
Beaufsichtigung reinigen und instandhalten.
ACHTUNG: Der Kochvorgang muss beaufsichtigt
werden. Ein kurzzeitiger Kochvorgang muss
permanent Gberwacht werden.

Es wird dringend empfohlen, Kinder von den
Kochzonen fernzuhalten, wenn diese in Betrieb
sind oder nachdem sie ausgeschaltet wurden,
solange die Restwarmeanzeige noch aktiv ist, um
die Gefahr schwerer Verbrennungen zu vermeiden.
Das Gerét ist nicht dafur vorgesehen, mit Hilfe
einer externen Zeitschaltuhr oder einer separaten
Fernsteuerung betrieben zu werden.

Vermeiden Sie es, in die
Halogenlampenelemente des Kochfelds (sofern
vorhanden) zu blicken.

Schlieen Sie einen Stecker an das Stromkabel
an, der fur die auf dem Typenschild angegebenen
Spannungs-, Strom- und Belastungswerte
geeignet ist und einen Schutzkontakt hat. Die
Steckdose muss fur die auf dem Typenschild
angegebene Last geeignet sein und uber einen
funktionsfahigen Schutzkontakt verfugen. Der
Schutzleiter hat die Farbe Gelb-Grin. Diese
Arbeit darf nur von qualifiziertem Personal
durchgefiihrt werden. Falls Steckdose und

Geréatestecker nicht kompatibel sind, wenden Sie
sich an einen qualifizierten Elektriker, um einen
entsprechenden Austausch vorzunehmen.
Stecker und Steckdose missen den geltenden
Vorschriften des jeweiligen Landes entsprechen.
Der Anschluss an die Spannungsversorgung kann
auch erfolgen, indem ein allpoliger Trennschalter
zwischen Gerat und Spannungsquelle installiert
wird, der fur die maximale angeschlossene Last
geeignet ist und den geltenden Vorschriften
entspricht.

Der gelb-griine Schutzleiter darf nicht vom
Trennschalter unterbrochen werden. Die fir den
Anschluss verwendete Steckdose bzw. der
allpolige Trennschalter muss leicht erreichbar
sein, wenn das Geratinstalliertist.

Die Trennung kann durch einen zugénglichen
Stecker oder einen vorschriftsmaflig in die
Festverdrahtung eingebundenen Schalter erfolgen.
Ein beschadigtes Netzkabel muss durch den
Hersteller, seinen Wartungstechniker oder
ahnlich qualifizierte Personen ausgetauscht
werden, um mogliche Gefahren zu vermeiden.
Der Schutzleiter (gelb-grin) muss auf der
Klemmleistenseite langer als 10 mm sein. Der
interne Leiterabschnitt muss fur die (auf dem
Typenschild angegebene) vom Kochfeld
absorbierte Leistung ausgelegt sein. Das
Stromkabel muss vom Typ HO5V2V2-F sein.
Metallobjekte wie Messer, Gabeln, Léffel und
Deckel durfen nicht auf der Kochflache abgelegt
werden. Sie kénnten heild werden.

Auf den Kochzonen dirfen weder Aluminiumfolie
noch Kunststoffschalen abgelegt werden.

Das Kochfeld muss nach jeder Benutzung
gereinigt werden, damit sich kein Schmutz und
Fett ablagert. Andernfalls werden solche Reste
bei der nachsten Benutzung erhitzt und kénnen
verbrennen, was zu Rauchentwicklung und
unangenehmen Gerlchen, schlimmstenfalls
sogar zur Brandentwicklung fihren kann.
Reinigen Sie das Gerat keinesfalls mit einem
Dampf- oder Hochdruckspray.

Wahrend des Betriebs sowie flr eine gewisse Zeit
danach durfen die Kochzonen nicht berthrt
werden.

Lebensmittel dirfen keinesfalls direkt auf dem
Glaskeramik-Kochfeld gegart werden.

Benutzen Sie stets geeignetes Kochgeschirr.
Stellen Sie das Kochgefall immer in die Mitte des
jeweiligen Kochfelds. Stellen Sie nichts auf das
Bedienfeld.

Benutzen Sie das Kochfeld nicht als Arbeitsflache.
Benutzen Sie das Kochfeld nicht als
Schneidunterlage.

Lagern Sie keine schweren Gegenstande Uber
dem Kochfeld. Beim Herunterfallen kénnten Sie
das Kochfeld beschadigen.

Benutzen Sie das Kochfeld nicht als Ablageflache.
Schieben Sie Kochtdpfe nicht ber das Kochfeld.
Es ist kein zusatzlicher Vorgang oder eine andere
Einrichtung erforderlich, um das Gerat mit der
angegebenen Spannung zu betreiben.

38 DE



Typenschild (am Gehauseunterteil des Kochfelds angebracht)

PRODUCT CODE
e FRANGE - 222
Mod - FE 602178 220- 20V~
P Motors = 30W

P M (Qven) - 2350 W

/ Goae]p[od L Tuu——_—_—_—_—__—
e Numéro de série
0o FE G021 A ‘ S

3 Code: 39354774

20-200~ 036 0511 ‘-mmﬁn |-«mosn

1. UMWELTSCHUTZ

Dieses Gerat ist entsprechend der EU-Richtlinie
2012/19/EC fur Elektro- und Elektronik-Altgerate
(WEEE) gekennzeich-net.
Elektro- und Elektronik-Altgeréte enthalten sowohl
umweltschadliche Stoffe (die negativen Folgen fir die
Umwelt verursachen) als auch wiederverwendbare
Grundstoffe. Es ist wichtig, Elektro- und Elektronik-
_ Altgerate spezifischen Behandlungen zu
unterziehen, um alle Schadstoffe zu entfernen und
ordnungsgemal zu entsorgen sowie alle Materialien zu recyceln.
Jeder kann dazu beitragen, dass Altelektrogerate nicht zu einem
Umweltproblem werden. Daher sollten unbedingt einige
Grundregeln beachtet werden:
» Elektro- und Elektronik-Altgerdte darfen nicht als Hausmiill
entsorgt werden.
» Elektro- und Elektronik-Altgerdte missen den entsprechenden
Sammelstellen der Gemeinde oder davon registrierten
Unternehmen Ubergeben. In vielen Landern kann es fiir grolRe
Elektro- und Elektronik-Altgeréte spezielle Sammelstellen geben.
In vielen Landern kénnen beim Kauf eines neuen Geréats Altgerate
an Handler, die einen kostenlosen 1-zu-1-Umtausch vornehmen
mussen, zurlickgegeben werden, solange das Gerat demselben
Typ entspricht und Uber die gleichen Funktionen wie das
bereitgestellte Gerat verflgt.

2. INSTALLATION

Die Montage eines Haushaltsgerats kann ein komplexer Vorgang
sein, der bei unsachgemafer Ausfiihrung ernsthafte Folgen fir die
Sicherheit von Gutern, Sachwerten oder Personen haben kann. Aus
diesem Grund muss diese Arbeit von einer professionell geschulten
Person und in Ubereinstimmung mit den geltenden technischen
Vorschriften durchgefiihrt werden.

Sollte dieser Hinweis ignoriert und die Montage durch eine
unqualifizierte Person durchgefiihrt werden, lehnt der Hersteller
jegliche Haftung fir den technisch bedingten Ausfall des Produkts ab,
unabhédngig davon, ob dieser Ausfall Schaden an Gitern oder
Sachwerten oder Verletzungen von Personen oder Tieren nach sich
Zieht.

Vergewissern Sie sich nach dem Entfernen der Verpackung, dass das
Gerét unbeschadigt ist. Andernfalls wenden Sie sich bitte an den
Verkaufer oder den Kundendienst des Herstellers.

Achten Sie darauf, dass der Einrichtungsgegenstand, in das Kochfeld
eingebaut wird, sowie sonstiges angrenzendes Mobiliar aus
Materialien besteht, das hohen Temperaturen (min. 100 °C)
widerstehen kann.

Dariuiber hinaus missen alle dekorativen Laminate mit hitzebestéandigem
Kleber befestigt sein.

Das Gerat kann auf standardmafige (Siehe Abbildung 1) oder
blindige (Siehe Abbildung 2) Art eingebaut werden.

Die Arbeitsplatte sollte zwischen 25 mm und 45 mm dick sein.

Hinweis: Der Innendurchmesser ist derselbe wie bei der
Standardinstallation.

Lassen Sie mindestens 55 mm Abstand zwischen Kochfeld und
Riickwand sowie mindestens 150 mm Abstand zwischen Kochfeld
und vertikalen Mébeln oder Wanden an der Lateralseite. Uber dem
Kochfeld angebrachte Einrichtungsgegenstdnde missen einen
Abstand von mindestens 700 mm haben.

Falls Gber dem Kochfeld eine Haube installiert werden soll, beachten
Sie bitte die entsprechenden Installationsanforderungen. In jedem
Fall darf der Abstand zwischen Kochfeld und Haube jedoch nicht
geringer als 700 mm sein. (Siehe Abbildung 3)

Falls die untere Flache des Kochfelds an einen Bereich grenzt, der
beim Hantieren oder Reinigen normalerweise zugénglich ist, ist unter
dem Unterteil des Kochfelds eine Abtrennung von 20 mm vorzusehen.
(Siehe Abbildung 4)

Falls unter dem Kochfeld ein Ofen installiert wird, darf die Abtrennung
nicht angebracht werden, und der Mindestabstand zwischen dem
unteren Teil des Kochfelds und dem Ofen darf nicht kleiner als 10 mm
sein. Unter diesem Kochfeld darf kein ungekuhlter Ofen installiert
werden. Bei der Montage sind die Installationsanforderungen des
Ofens zu berlcksichtigen. (Siehe Abbildung 5)

Zum Lieferumfang des Kochfelds gehort eine wasserundurchléssige
Abdichtung. Bringen Sie die Abdichtung wie beschrieben um das
Unterteil herum an und achten Sie darauf, dass sie korrekt sitzt, damit
keine Flussigkeiten in die tragenden Mdbelstlicke eindringen kénnen.
(Siehe Abbildung 6)

Normal Befestigung:

- Nehmen Sie die Befestigungsclips aus dem Zubehdrbeutel und
schrauben Sie sie an der am Unterkasten markierten Position fest.
(Ziehen Sie die Schrauben nur so fest an, dass sich die Clips noch frei
bewegen kénnen.) (Siehe Abbildung 7)

- Setzen Sie das Kochfeld in die Mitte der Aussparung ein.
- Drehen Sie die Clips und ziehen Sie sie vollstandig fest. (Siehe
Abbildung 8)

Schnellbefestigung: (Je nach Modell)

Nehmen Sie vier Federn aus dem Zubehérbeutel und schrauben Sie
sie wie in der Abbildung gezeigt am Unterkasten fest. (Siehe
Abbildung 9)

Zentrieren Sie das Kochfeld und setzen Sie es ein.
Driicken Sie auf die Seiten des Kochfelds, bis es am gesamten
Umfang aufliegt. (Siehe Abbildung 10)

FLACHENBUNDIGE INSTALLATION

Nachdem Sie Uberprift haben, dass das Kochfeld korrekt positioniert
ist, fullen Sie den Spalt zwischen Arbeitsplatte und Kochfeld mit
Silikonkleber. Glatten Sie die Silikonschicht mit einem Schaber oder
einem Finger und etwas Seifenlauge, bevor es aushartet.

Benutzen Sie das Kochfeld erst, wenn die Silikonschicht ausgehartet
ist. (Siehe Abbildung 11)

3. ELEKTRISCHER ANSCHLUSS

@@@ @
© OO © © O|e\®

ANORDNUNG 1-3 ANORDNUNG 2-4 ANORDNUNG 5 ANORDNUNG 6 ANORDNUNG 7

A B C D
ANORDNUNG 1-3 2300W 1800W 1200W | 1200W
ANORDNUNG 2-4 1800W 2500W 1200W -
ANORDNUNG 5 1800W 750+900+1050W | 1200W -
ANORDNUNG 6 1000+1200W 1800W 1200W |1200W
ANORDNUNG 7 1800W 1800W 1200W | 1800W
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Kochzonenauswahl
7. Bricke

Die Montage muss den geltenden Richtlinien entsprechen.”
Der Hersteller lehnt jede Verantwortung fiir Schaden ab, die
sich auf eine ungeeignete oder unsachgemife Benutzung
zuriickfiihren lassen.

WARNUNG: Der Hersteller haftet nicht fir Vorkommnisse oder
deren Folgen, die moéglicherweise bei der Benutzung eines Gerats
auftreten, das nicht an Masse angeschlossen ist oder eine
fehlerhafte Masseverbindung aufweist.

Uberpriifen Sie vor dem elektrischen Betrieb stets die auf dem
Stromzahler angegebene Versorgungsspannung, die Einstellung
des Trennschalters, die Durchgéngigkeit der Masseverbindung
zum Gerét und die Eignung der Sicherung.

Der elektrische Anschluss der Installation muss in
Ubereinstimmung mit der Nennleistung des Geréts erfolgen. Dies
sollte Uber einen allpoligen Trennschalter erfolgen.

Falls das Gerat eine Steckdose hat, muss diese so installiert sein,
dass sie jederzeit zugénglich ist.

Der gelb-griine Leiter des Netzkabels muss mit Masse sowohl an
der Netzstromversorgung als auch an den Geréateanschlissen
verbunden werden.

Bei Fragen zum Netzkabel wenden sich Sie bitte an den
Kundendienst oder einen qualifizierten Techniker.

Das Kochfeld hat ein Netzkabel, mit dem es nur an eine
Spannungsversorgung mit 220-240 V zwischen den Phasen oder
zwischen Phase und Nullleiter angeschlossen werden kann..

Das Kochfeld kann auch wie folgt angeschlossen werden:
3 Phasen 220-240 V3
3 Phasen 380-415 V2N

Fur den neuen Anschluss sind folgende Anweisungen zu
beachten:

Achten Sie vor dem Herstellen des Anschlusses darauf, dass das
Gerat durch eine geeignete Sicherung geschiitzt ist und die
Anschlussleitungen fiir eine normale Versorgung des Geréts
ausgelegt sind.

Legen Sie das Kochfeld mit der Glasseite auf die Arbeitsflache.
Achten Sie darauf, dass das Glas geschitztist.

Offnen Sie die Abdeckung in der nachstehenden Reihenfolge:
_ 2 R P e -

- Schrauben Sie die Kabelklemme ,1“los.

- Innenbefinden sich zwei seitliche Laschen.

- Setzen Sie einen Schlitzschraubendreher vorn an jeder Lasche
an (,2“und ,3) und driicken Sie.

- Entfernen Sie die Abdeckung.

Netzkabel entfernen:

- Losen Sie die Schrauben des Klemmenblocks mit den
Abzweigspangen und den Leitern des Netzkabels.

- Ziehen Sie das Netzkabel heraus.

Einen neuen Anschluss herstellen:

- Nehmen Sie ein Netzkabel, das den Angaben in der Tabelle
entspricht.

- Fuhren Sie das Netzkabel in die Klemme ein.

- Entfernen Sie 10 mm der Isolierung an jedem Leiterende des
Netzkabels; berlcksichtigen Sie dabei die erforderliche Lénge des
Kabels fiir den Anschluss am Klemmenblock.

- Schlieen Sie die Leiter entsprechend der jeweiligen Installation
und mit Hilfe der zuvor beiseitegelegten Abzweigspangen wie in der
Tabelle gezeigtan.

- Bringen Sie die Abdeckung wieder an.

- Schrauben Sie die Kabelklemme wieder fest.

Hinweis: Achten Sie darauf, dass die Schrauben der Klemmleiste
festangezogen sind.

Einen neuen Anschluss herstellen:

- Nehmen Sie ein Netzkabel, das den
Angaben in der Tabelle entspricht.

- Fihren Sie das Netzkabel in die
Klemme ein.

- Entfernen Sie 10 mm der Isolierung an
jedem Leiterende des Netzkabels;
berlicksichtigen Sie dabei die erforderliche
Lange des Kabels fur den Anschluss am
Klemmenblock.

- SchlieRen Sie die Leiter entsprechend
der jeweiligen Installation und mit Hilfe der
zuvor beiseitegelegten Abzweigspangen
wie in der Tabelle gezeigt an.

- Bringen Sie die Abdeckung wieder an.

- Schrauben Sie die Kabelklemme wieder fest.

ACHTUNG:
Falls das Netzkabel ausgetauscht werden muss, schlieRen Sie die
Leiter entsprechend folgendem Farbcode an:

BLAU Nullleiter (N)

BRAUN Spannungsfihrend (L)

GELB GRUN Masse (@)

40 DE



Anschluss an den Klemmen des Klemmenblocks

ANORDNUNG | ANORDNUNG
"6 wy

EINPHASIG oder ZWEIPHASIG 220-240 V~
EaObSG\I/ZVZF 3x2,5 mm® 3x4 mm?
DREIPHASIG 220-240 V3~
Kabel 2 2
HOB5V2V2F 4x1,5 mm 4x1,5 mm
DREIPHASIG 380-415 V2N~
Kabel 2 2
HO5V2V2F 4x1,5 mm 4x1,5 mm

380-415V 2N ~

220-240V 3 ~

L1/L2/L3 =Phase
4. TIPPS ZUM KOCHGESCHIRR

Voraussetzung fur eine optimale Nutzung lhres Kochfelds ist
die Verwendung hochwertigen Kochgeschirrs.

o pal’e b o

» Benutzen Sie stets qualitativ gutes Kochgeschirr mit einem
absolut planen und dicken Boden: Diese Art von Kochgeschirr hat
keine so genannten ,Hot Spots®, die ein Anhaften des Garguts
verursachen. Metalltépfe und -pfannen mit einem dicken Boden
sorgen fur eine gleichmaRige Hitzeverteilung.

* Achten Sie darauf, dass der Boden des Topfs oder der Pfanne
trocken ist: wenn Sie Kochgeschirr mit Flussigkeit flllen oder
Kochgeschirr benutzen, das im Kihlschrank stand, missen Sie
darauf achten, dass der Boden des Kochgeschirrs vollstandig trocken
ist, bevor Sie es auf das Kochfeld stellen. So vermeiden Sie eine
Verschmutzung des Kochfelds.

 Benutzen Sie Kochgeschirr, dessen Durchmesser der
jeweiligen Kochzone entspricht: das Kochgeschirr sollte nicht
kleiner als der Heizbereich sein. Bei einem groReren Durchmesser
wird mehr Energie aufgewendet, um den maximalen Wirkungsgrad
zu erreichen.

WAHL DES KOCHGESCHIRRS - Die folgenden Hinweise sollen
Ihnen bei der Wahl des geeigneten Kochgeschirrs helfen.

Edelstahl: sehr empfehlenswert. Insbesondere mit einem Sandwich-
Boden. Der Sandwich-Boden vereint die Vorteile von Edelstahl
(Erscheinungsbild, Haltbarkeit und Stabilitat) mit denen von Aluminium
oder Kupfer (Warmeleitung, gleichméaRige Warmeverteilung).
Aluminium: hohes Gewicht empfehlenswert. Gute Leitfahigkeit.
Mitunter sind Aluminiumriickstande als Kratzer auf dem Kochfeld zu
sehen, die sich jedoch bei umgehender Reinigung entfernen lassen.
Wegen seines niedrigen Schmelzpunkts sollte kein dunnes
Aluminium-Kochgeschirr verwendet werden.

Gusseisen: benutzbar, aber nicht empfohlen. Schlechtes
Leistungsverhalten. Kann die Oberflache zerkratzen.

Kupferboden / Steinzeug: hohes Gewicht empfehlenswert. Gutes
Leistungsverhalten, wobei Kupfer Riicksténde hinterlassen kann, die
als Kratzer erscheinen. Diese Ruckstdnde lassen sich entfernen,
wenn das Kochfeld umgehend gereinigt wird. Allerdings darf bei
diesen Topfe die Flussigkeit niemals vollstandig verdampfen.
Uberhitztes Metall kann am Glaskeramik-Kochfeld haften bleiben. Ein

N = Nullleiter PE = Masse

Uberhitzter Kupfertopf hinterldsst dauerhafte Rickstande auf dem
Kochfeld.

Porzellan/Emaille: Gutes Leistungsverhalten nur bei glattem,
flachem Boden.

Glaskeramik: nicht empfehlenswert. Schlechtes Leistungsverhalten.
Kann die Oberflache zerkratzen.

5. BENUTZUNG

Wahl der Leistungverwaltungsstufe.

Uber die Funktion ,Leistungsregulierung” kann der Benutzer die vom
Kochfeld erreichbare Maximalleistung einstellen.
Die Funktion der Leistungsregulierung ist nur wahrend der ersten 30
Sekunden nach Anschalten des Kochfelds verfligbar. Durch Ab- und
Zuschalten der Stromversorgung kann diese Funktion wiederholt
verwendet werden.

Wurde eine Maximalleistung eingestellt, passt das Kochfeld die
Energieverteilung fir die einzelnen Kochzonen automatisch an,
sodass der eingestellte Grenzwert niemals Uberschritten wird. Dank
dieser Funktion werden alle Zonen gleichzeitig gesteuert, ohne dass
es zu Uberlastproblemen kommen kann.

Der Benutzer kann die Maximalleistung des Kochfelds zwischen 2,5
kW und der je nach Modell verfigbaren Maximalleistung des
Kochfelds einstellen (betragt die Maximalleistung des Kochfelds
beispielsweise 7,2kW, liegt der eingestellte Wert zwischen 2,5 und 7,2
kW).

Verkauft wird das Produkt mit einem auf Maximalleistung
eingestellten Kochfeld.

Nach Zuschalten der Stromversorgung kann die Leistungsstufe
gemal den nachfolgend dargestellten Punkten innerhalb von 30
Sekunden eingestellt werden:

1-Das Kochfeld einschalten.

2 - Warten, bis das Touch-Bedienfeld seinen Initialisierungsprozess
abgeschlossen hat.

3-Innerhalbvon 30die Taste' — '5Sekunden langberihren.

4 -Nun erscheint folgende Anzeige auf dem Display:
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5 - Mit den Tasten 'Plus' und 'Minus' kann die Leistungsverwaltung
eingestellt werden. In diesem Beispiel zwischen 6500 und 2500 W.
Nach dem Einstellen des gewlinschten Werts gleichzeitig die Tasten
'Plus'und 'Minus' 5 Sekunden lang berthren.
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6 - Sobald der Vorgang abgeschlossen ist, ertént ein langer Piepton
und eine Zurlicksetzung erfolgt. Der Start-Vorgang wird erneut
ausgefihrt.
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7 - Nach dem Start-Vorgang wird auf dem Timer-Display ECO-
Leistungsverwaltung anggezeigt.
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Danach erlaubt das Touch-Bedienfeld keinerlei Kombination
mehr, die diesen ECO-Grenzwert iiberschreitet.

-— 5 +

-5 +
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Kochzonen ein-/ausschalten
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Zum Einschalten einer Kochzone beriihren Sie das entsprechende
Bedienfeld fur 400 msec. Es erfolgt ein langer Piepton, und in der
Kochzonenanzeige erscheint der Wert ,0“ als Hinweis auf die
Leistungsstufe.

1) Falls eine Kochzone in der Position ,0“ verbleibt, schaltet sich
diese Anzeige nach 10 Sekunden automatisch AUS und die Zone-
AUS-Tonfolge ertdnt.

2) Falls bei ausgeschalteter Kochzone (Leistungsstufe ,0) noch
Restwarme vorhanden ist, wird wechselnd ,,0“ will angezeigt.

3) Bei aktivierter Sperrfunktion kann eine Kochzone nicht
eingeschaltet werden.

Zum AUSSCHALTEN einer Kochzone berihren Sie das
entsprechende Bedienfeld fir 1,2 Sekunden. Daraufhin sind drei
kurze Piepténe zu héren, und auf der zugehdérigen Anzeige erscheint
entweder kein Wert oder ,H*, falls noch Restwérme vorhanden ist. Die
Kochzone ist damit ausgeschaltet.

1) Falls eine Kochzone in der Position ,0 verbleibt, schaltet sich
diese Anzeige nach 10 Sekunden automatisch AUS und die Zone-
AUS-Tonfolge ertont.

2) Falls bei ausgeschalteter Kochzone noch Restwérme vorhanden
ist, wird ,H" willangezeigt.

3) Auch bei aktivierter Sperrfunktion kann eine Kochzone
ausgeschaltet werden.

4) Falls nur eine Kochzone aktiv ist und diese ausgeschaltet wird,
sind vier kurze Pieptdne als Hinweis darauf zu héren, dass das
gesamte Kochfeld ausgeschaltetist.
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Auswahl einer Kochzone

Wenn eine Kochzone bereits eingeschaltet ist, erhalten die nicht
ausgewdhlten eingeschalteten Kochzonen eine geringere
Beleuchtungsintensitat.
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Wenn nur eine Kochzone eingeschaltet ist, wird diese Kochzone
standardmafig ausgewahlt, ohne das ein kurzer Druck (150 msec)
auf die Auswahltaste erforderlichist.

- —e— +

Leistungsstufe erh6hen/verringern
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Durch einen kurzen Druck auf die Taste ,+“ oder ,-“ erh6hen bzw.
verringern Sie die Leistungsstufe der gewéahlten Kochzone
schrittweise: 0-1-2-3...9-P

1. Durch langes Driicken auf ,+“ oder ,-“ wird die Leistungsstufe
kontinuierlich erhéht/verringert. Bei rascher Erhéhung stoppt die
Leistungsstufe bei ,9%; fir mehr Leistung ist ein weiterer Druck auf die
Taste ,+“ erforderlich. Bei einer raschen Erhéhung/Verringerung ist
kein Piepton zu horen.

2. Wenn die Leistungsstufe ,P“ erreicht ist, erfolgt durch erneutes
Betédtigen der Taste ,+“ kein Wechsel zur Leistungsstufe ,0°
Desgleichen erfolgt bei Erreichen der Leistungsstufe ,0“ durch
erneutes Betétigen der Taste ,-“ kein Wechsel zur Leistungsstufe ,P*.
3. Wenn eine eingeschaltete Kochzone auf Leistungsstufe ,0"
gestellt wird und noch heil} ist, blinkt die Anzeige ,0“ abwechselnd.
Nach 10 Sekunden verschwindet die Anzeige ,0" und es erscheint der
Buchstabe ,H".

4. Wenn eine Kochzone ausgewabhlt ist und die Tasten ,+“ und ,-“
gleichzeitig betétigt werden, wechselt die Leistungsstufe auf ,0%
wobei die Kochzone jedoch flr weitere 10 Sekunden ausgewahit
bleibt. Falls die Kochzone zeitgeschaltet war, geht der Timer aus. Je

nach Konfiguration der Beriihrungssteuerung ist dieser Vorgang nur
in bestimmten Fallen mdglich. Die folgenden Beispiele dienen
lediglich zur Information. Nutzen Sie dann Ihre persénliche Erfahrung,
um diese Einstellungen an lhre Kochgewohnheiten und -vorlieben
anzupassen.

Kindersicherung
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Diese Funktion wird aktiviert, wenn man die Tasten ,+“ und ,-“
gleichzeitig driickt.
Wird daraufhin eine beliebige Taste gedriickt, zeigt die Anzeige zwei
Sekunden lang den Buchstaben ,L“, wobei die jeweilige
Leistungsstufe bestehen bleibt.
Um die Kindersicherung wieder auszuschalten, filhren Sie denselben
Vorgang erneut aus. Daraufhin ist ein kurzer Piepton zu héren, und die
Anzeige zeigt den Buchstaben ,n“. Das Kochfeld bleibt entsperrt.
Hinweis: 15 Minuten, nachdem das Kochfeld komplett ausgeschaltet
wurde, wird eine automatische Kindersicherung aktiviert. Diese
Funktion wird zwar automatisch aktiviert, muss jedoch zuvor
programmiert werden. Siehe ,Benutzereinstellungen®.

Doppel-/Dreifachzonen

Um den Erweiterungsring einzuschalten, muss die zugehdrige
Hauptzone bereits eingeschaltet sein und eine héhere Leistungsstufe
als ,0“ angezeigt werden.

8.1-Doppelzone einschalten

1. Ein kurzer Druck auf die Erweiterungstaste schaltet die zusatzliche
Kochzone ein. Die LED Uber der Erweiterungstaste leuchtet, wenn der
Erweiterungsring eingeschaltet ist.

2. Ein kurzer Druck auf die Erweiterungsringtaste schaltet die
zuséatzliche Kochzone wieder aus.

Bei jeder Betatigung auf die Erweiterungstaste ist ein Piepton zu
héren.

8.2 - Dreifachzone einschalten

1. Ein kurzer Druck auf die Erweiterungstaste schaltet die erste
zusatzliche Kochzone ein. Wenn der erste Erweiterungsring
eingeschaltetist, leuchtet 1 LED Uber der Erweiterungstaste (bei einer
Dreifachzone die linke LED; bei einer Doppelzone nur die mittlere
LED).

2. Ein kurzer Druck auf die Erweiterungsringtaste schaltet die zweite
zusétzliche Kochzone ein. Wenn der erste und der zweite
Erweiterungsring eingeschaltet sind, leuchten 2 LEDs Uber der
Erweiterungstaste.

3. Ein kurzer Druck auf die Erweiterungsringtaste schaltet den ersten
und den zweiten Erweiterungsring wieder aus.

Bei jeder Betatigung auf die Erweiterungstaste ist ein Piepton zu
héren.

Briickenfunktion

Die Brucke kann nur aktiviert werden, wenn beide Kochzonen
ausgeschaltet sind. Nachdem eine Kochzone der Briicke ausgewahit
wurde, kann durch Betatigen der Briickentaste die Briickenfunktion
aktiviert werden.

Wenn die Kochzone aktiviert ist, ertdnt ein Piepton, und die
Kochzonen-LED wird eingeschaltet.

Beide Briickenkochzonen werden gleichzeitig ausgewahilt.

Nach Auswahl der Kochzonen kann mit der Taste ,+“ bzw. ,-“ die
gewinschte Leistungsstufe eingestellt werden.

Fir beide Brickenkochzonen wird dieselbe Leistungsstufe
angezeigt. Die Funktion wird beendet:

- wenndie Briickentaste im Einstellmodus betatigt wird

- wenndie Leistungsstufe ,0“ gewahlt wird

Uberhitzungsschutz

Etwas (ein Gegenstand oder Flussigkeit) ,betatigt” eine Taste langer
als finf Sekunden. Alle 30 Sekunden sind zwei kurze Pieptdne und ein
langer Piepton zu héren. Das Kochfeld wird ausgeschaltet.

|E| Solange die Situation anhalt, blinkt dieses Symbol.
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Timer

Die Timerfunktion kann entweder mit der entsprechenden Taste oder
durch gleichzeitiges Berlhren der Tasten ,+“ und ,-“ aktiviert werden.
In beiden Fallen muss eine Kochzone ausgewdhlt und die
Leistungsstufe groRer als ,,0“ sein.

Wahlen Sie die gewiinschte Kochzone. Die Leistungsstufe muss
groéRer als ,,0“ sein. Fir die gewahlte Kochzone wird angezeigt.
Die Felder 0 0“ sind fir den Timer reserviert. *

1) Mit der Taste ,+" oder ,-“ stellen Sie die gewlinschte Zeit ein. Bei
Einstellungsénderungen ist kein Piepton zu héren.

2) Durch gleichzeitiges Betatigen der Tasten wird der Timer storniert
(gehtzu ,00%).

3) Zur Schnelleinstellung des Timers wird die Taste ,+* oder ,-*
gedrickt gehalten.

4) Beim Einstellen des Timers kénnen Sie mit der Taste ,-“ von ,00“
zu 99" und mitder Taste ,+*“ von ,99" zu ,00“ wechseln.

5) Die maximale Timereinstellung betragt 99 Minuten.

6) Wenn die Zeit abgelaufen ist und das Kochfeld piept, driicken Sie
eine beliebige Taste, um den Alarm und die Timerfunktion zu
deaktivieren.

7) Es ist moglich, eine bereits vorgenommene Timereinstellung
spater noch zu andern.

8) Die Leistungsstufe der gewéhlten Kochzone kann verandert
werden, ohne dass sich dies auf die Timerprogrammierung auswirkt.
9) Die letzte Minute wird in Sekunden angezeigt (Varianten sind nur
zu sehen, wenn die Timerprogrammierung wahrend der letzten
Minute des Countdown aufgerufen wird).

10) Wird die Timertaste gedriickt, wenn keine Kochzone
ausgewahlt wurde und keine Kochzone programmiert ist, geschieht
nichts.

11) Wird die Timertaste gedriickt, wenn keine Kochzone
ausgewahlt ist und mehrere Kochzonen programmiert sind, andert
sich die Zeitanzeige der Reihe nach und es wird die Zeit angezeigt,
bei deren Leistungsstufe der Dezimalpunkt eingeschaltet ist.

12) Alternativ wird die Leistungsstufe (5 s) und (0,5 s) in der
programmierten Kochzone angezeigt.

Die verbleibende Zeit wird in den fur den Timer reservierten Feldern
angezeigt. Wenn mehrere Kochzonen programmiert sind, wird die
kiirzeste verbleibende Zeit angezeigt, wobei der Dezimalpunkt in der
entsprechenden Kochzone angezeigt wird.

Restwidrmeanzeige

Dieselben Anzeigen kénnen auch als Restwarmeanzeige benutzt
werden. Diesbezlglich muss eine Zeittabelle definiert werden:
Restwarmedauer=f (Leistungsstufe, Betriebsdauer).

Wenn die Temperatur auf der Glasoberflaiche héher als 65C
(theoretischer Wert) ist, wird dieser Zustand im zugehdrigen Display
durch ein ,H* angezeigt.

Damit die Temperatur mehr als 65 C erreicht, muss ein Heizelement
eine gewisse Zeit lang in Betrieb gewesen sein. Dies ist von der
Leistungsstufe abhangig. Nachdem diese Zeit abgelaufen ist, wird die
Restwdrmewarnung angezeigt, wenn das Heizelement ausgeschaltet
wird.

Automatische Sicherheitsabschaltung

Wenn sich die Leistungsstufe fiir eine vorgegebene Dauer nicht
andert, wird die entsprechende Kochzone automatisch abgeschaltet.
Die maximale Dauer, fir die eine Kochzone eingeschaltet sein kann,
hangt von der gewahlten Leistungsstufe ab.

Livello Tempo massimo
di potenza | di attivazione (ore)
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HINWEIS: Sollte es wéhrend des Betriebs mit der hdchsten
Leistungsstufe zu einer Uberhitzungssituation kommen, wird die
Leistungsstufe von der Kochfeldsteuerung automatisch angepasst,
um das Kochfeld vor einer Uberhitzung zu schiitzen.

6. REINIGUNG UND WARTUNG

. Lassen Sie das Kochfeld abkiihlen, bevor Sie irgendwelche
Malnahmen treffen.

. Verwenden Sie ausschlie8lich Produkte (Reinigungsmittel und
Schaber), die speziell fiir Glaskeramikflichen vorgesehen sind.
Solche Produkte finden Sie im Fachhandel.

. Vermeiden Sie Verschlittungen, weil alles, was auf die Oberflache
des Kochfelds gerét, rasch einbrennt und das Reinigen erschwert.

. Daher sollten alle Materialien vom Kochfeld ferngehalten werden,
die schmelzen kénnten, wie beispielsweise Kunststoffe, Zucker oder
zuckerbasierte Produkte.

INSTANDHALTUNG:

- Geben Sie einige Tropfen einer speziellen Reinigungsflissigkeit
auf die Kochfeldoberflache.

- Entfernen Sie Rickstande mit einem weichen Tuch oder
angefeuchtetem Kiichenpapier.

- Wischen Sie mit einem trockenen Tuch oder Kiichenpapier nach,
bis die Oberflache sauberist.

Falls immer noch Riickstdnde vorhanden sind:

- Geben Sie etwas von der speziellen Reinigungsflussigkeit auf die
Kochfeldoberflache.

- Fahren Sie mit einen Kochfeldschaber im Winkel von 30° Giber das
Kochfeld, bis die Riickstéande verschwunden sind.

- Wischen Sie mit einem trockenen Tuch oder Kiichenpapier nach,
bis die Oberfldche sauberist.

- Wiederholen Sie den Vorgang bei Bedarf.

EINIGE TIPPS:

Haufiges Reinigen hinterlasst eine Schutzschicht, die wesentlich ist,
um Kratzer und Verschleispuren zu verhindern. Achten Sie darauf,
dass die Oberflache sauber ist, bevor Sie das Kochfeld wieder
benutzen. Wasserspuren entfernen Sie mit ein paar Tropfen
Haushaltsessig oder Zitronensaft. Wischen Sie anschlieBend mit
einem saugfahigen Papiertuch und einigen Tropfen spezieller
Reinigungsflussigkeit nach.

Die Glaskeramikoberflache halt ebenbddigem Kochgeschirr zwar
stand, dennoch sollte Kochgeschirr stets angehoben werden, um es
aufeine anderen Kochzone zu stellen.

Hinweis:

Benutzen Sie keinen zu nassen Schwamm.

Benutzen Sie niemals ein Messer oder einen Schraubendreher.
Ein Schaber mit einer Rasierklinge verursacht keine Schaden auf
der Oberfliche, solange er in einem Winkel von 30° gehalten
wird.

Halten Sie Kochfeldschaber immer auBerhalb der Reichweite
von Kindern.

Benutzen Sie niemals abrasive Produkte oder Scheuerpulver.
Die Metalleinfassung: Reinigen Sie die Metalleinfassung mit
Haushaltsreiniger und Wasser und wischen Sie sie dann mit einem
weichen Tuch trocken.

{ 3

Farbverdnderungen der Glaskeramikoberflache haben
keinerlei Auswirkung auf deren Funktion oder Stabilitét.
Derartige Verfiarbungen sind in der Regel auf
angebrannte Lebensmittelreste oder die Verwendung
von Kochgeschirr zuriickzufiihren, das aus Materialien
wie Aluminium oder Kupfer besteht. Diese Riickstande
sind schwer wieder zu entfernen.
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Timer

Die Timerfunktion kann entweder mit der entsprechenden Taste oder
durch gleichzeitiges Berlhren der Tasten ,+“ und ,-“ aktiviert werden.
In beiden Fallen muss eine Kochzone ausgewdhlt und die
Leistungsstufe groRer als ,,0“ sein.

Wahlen Sie die gewiinschte Kochzone. Die Leistungsstufe muss
groéRer als ,,0“ sein. Fir die gewahlte Kochzone wird angezeigt.
Die Felder 0 0“ sind fir den Timer reserviert. *

1) Mit der Taste ,+" oder ,-“ stellen Sie die gewlinschte Zeit ein. Bei
Einstellungsénderungen ist kein Piepton zu héren.

2) Durch gleichzeitiges Betatigen der Tasten wird der Timer storniert
(gehtzu ,00%).

3) Zur Schnelleinstellung des Timers wird die Taste ,+* oder ,-*
gedrickt gehalten.

4) Beim Einstellen des Timers kénnen Sie mit der Taste ,-“ von ,00“
zu 99" und mitder Taste ,+*“ von ,99" zu ,00“ wechseln.

5) Die maximale Timereinstellung betragt 99 Minuten.

6) Wenn die Zeit abgelaufen ist und das Kochfeld piept, driicken Sie
eine beliebige Taste, um den Alarm und die Timerfunktion zu
deaktivieren.

7) Es ist moglich, eine bereits vorgenommene Timereinstellung
spater noch zu andern.

8) Die Leistungsstufe der gewéhlten Kochzone kann verandert
werden, ohne dass sich dies auf die Timerprogrammierung auswirkt.
9) Die letzte Minute wird in Sekunden angezeigt (Varianten sind nur
zu sehen, wenn die Timerprogrammierung wahrend der letzten
Minute des Countdown aufgerufen wird).

10) Wird die Timertaste gedriickt, wenn keine Kochzone
ausgewahlt wurde und keine Kochzone programmiert ist, geschieht
nichts.

11) Wird die Timertaste gedriickt, wenn keine Kochzone
ausgewahlt ist und mehrere Kochzonen programmiert sind, andert
sich die Zeitanzeige der Reihe nach und es wird die Zeit angezeigt,
bei deren Leistungsstufe der Dezimalpunkt eingeschaltet ist.

12) Alternativ wird die Leistungsstufe (5 s) und (0,5 s) in der
programmierten Kochzone angezeigt.

Die verbleibende Zeit wird in den fur den Timer reservierten Feldern
angezeigt. Wenn mehrere Kochzonen programmiert sind, wird die
kiirzeste verbleibende Zeit angezeigt, wobei der Dezimalpunkt in der
entsprechenden Kochzone angezeigt wird.

Restwidrmeanzeige

Dieselben Anzeigen kénnen auch als Restwarmeanzeige benutzt
werden. Diesbezlglich muss eine Zeittabelle definiert werden:
Restwarmedauer=f (Leistungsstufe, Betriebsdauer).

Wenn die Temperatur auf der Glasoberflaiche héher als 65C
(theoretischer Wert) ist, wird dieser Zustand im zugehdrigen Display
durch ein ,H* angezeigt.

Damit die Temperatur mehr als 65 C erreicht, muss ein Heizelement
eine gewisse Zeit lang in Betrieb gewesen sein. Dies ist von der
Leistungsstufe abhangig. Nachdem diese Zeit abgelaufen ist, wird die
Restwdrmewarnung angezeigt, wenn das Heizelement ausgeschaltet
wird.

Automatische Sicherheitsabschaltung

Wenn sich die Leistungsstufe fiir eine vorgegebene Dauer nicht
andert, wird die entsprechende Kochzone automatisch abgeschaltet.
Die maximale Dauer, fir die eine Kochzone eingeschaltet sein kann,
hangt von der gewahlten Leistungsstufe ab.

Livello Tempo massimo
di potenza | di attivazione (ore)
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HINWEIS: Sollte es wéhrend des Betriebs mit der hdchsten
Leistungsstufe zu einer Uberhitzungssituation kommen, wird die
Leistungsstufe von der Kochfeldsteuerung automatisch angepasst,
um das Kochfeld vor einer Uberhitzung zu schiitzen.

6. REINIGUNG UND WARTUNG

. Lassen Sie das Kochfeld abkiihlen, bevor Sie irgendwelche
Malnahmen treffen.

. Verwenden Sie ausschlie8lich Produkte (Reinigungsmittel und
Schaber), die speziell fiir Glaskeramikflichen vorgesehen sind.
Solche Produkte finden Sie im Fachhandel.

. Vermeiden Sie Verschlittungen, weil alles, was auf die Oberflache
des Kochfelds gerét, rasch einbrennt und das Reinigen erschwert.

. Daher sollten alle Materialien vom Kochfeld ferngehalten werden,
die schmelzen kénnten, wie beispielsweise Kunststoffe, Zucker oder
zuckerbasierte Produkte.

INSTANDHALTUNG:

- Geben Sie einige Tropfen einer speziellen Reinigungsflissigkeit
auf die Kochfeldoberflache.

- Entfernen Sie Rickstande mit einem weichen Tuch oder
angefeuchtetem Kiichenpapier.

- Wischen Sie mit einem trockenen Tuch oder Kiichenpapier nach,
bis die Oberflache sauberist.

Falls immer noch Riickstdnde vorhanden sind:

- Geben Sie etwas von der speziellen Reinigungsflussigkeit auf die
Kochfeldoberflache.

- Fahren Sie mit einen Kochfeldschaber im Winkel von 30° Giber das
Kochfeld, bis die Riickstéande verschwunden sind.

- Wischen Sie mit einem trockenen Tuch oder Kiichenpapier nach,
bis die Oberfldche sauberist.

- Wiederholen Sie den Vorgang bei Bedarf.

EINIGE TIPPS:

Haufiges Reinigen hinterlasst eine Schutzschicht, die wesentlich ist,
um Kratzer und Verschleispuren zu verhindern. Achten Sie darauf,
dass die Oberflache sauber ist, bevor Sie das Kochfeld wieder
benutzen. Wasserspuren entfernen Sie mit ein paar Tropfen
Haushaltsessig oder Zitronensaft. Wischen Sie anschlieBend mit
einem saugfahigen Papiertuch und einigen Tropfen spezieller
Reinigungsflussigkeit nach.

Die Glaskeramikoberflache halt ebenbddigem Kochgeschirr zwar
stand, dennoch sollte Kochgeschirr stets angehoben werden, um es
aufeine anderen Kochzone zu stellen.

Hinweis:

Benutzen Sie keinen zu nassen Schwamm.

Benutzen Sie niemals ein Messer oder einen Schraubendreher.
Ein Schaber mit einer Rasierklinge verursacht keine Schaden auf
der Oberfliche, solange er in einem Winkel von 30° gehalten
wird.

Halten Sie Kochfeldschaber immer auBerhalb der Reichweite
von Kindern.

Benutzen Sie niemals abrasive Produkte oder Scheuerpulver.
Die Metalleinfassung: Reinigen Sie die Metalleinfassung mit
Haushaltsreiniger und Wasser und wischen Sie sie dann mit einem
weichen Tuch trocken.
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Farbverdnderungen der Glaskeramikoberflache haben
keinerlei Auswirkung auf deren Funktion oder Stabilitét.
Derartige Verfiarbungen sind in der Regel auf
angebrannte Lebensmittelreste oder die Verwendung
von Kochgeschirr zuriickzufiihren, das aus Materialien
wie Aluminium oder Kupfer besteht. Diese Riickstande
sind schwer wieder zu entfernen.
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

Recomendamos que conserve as instrugbes de
instalacao e utilizagéo para referéncia futura e que,
antes de instalar o fogao, anote o numero de série
para o caso de precisar de obter ajuda do servi¢o
pos-venda.

AVISO: o equipamento e as partes acessiveis
estdo quentes durante a utilizagdo. Cuidado para
evitar tocar os elementos de aquecimento. As
criangas com menos de 8 anos de idade devem ser
mantidas afastadas do equipamento, exceto
quando supervisionadas continuamente.

AVISO: use apenas os resguardos de placa
desenhados pelo fabricante do equipamento de
cozinha ou os indicados pelo fabricante do
equipamento nas instrugdes de utilizagcdo ou os
incluidos na entrega do equipamento. O uso de
resguardos errados pode provocar acidentes.
AVISO: deixar alimentos com gordura ou com 6leo
a cozinhar sem supervisdo pode ser perigoso e
pode provocar incéndios. NUNCA tente apagarum
fogo com agua! Desligue o equipamento e tape a
chama com, por exemplo, uma tampa ou um
cobertor de fogo.

AVISO: perigo de incéndio - ndo coloque nada
sobre as superficies de cozedura.

AVISO: se a superficie estiver rachada, nédo toque
no vidro e desligue o equipamento para evitar a
possibilidade de ocorréncia de choque elétrico.
Este equipamento pode ser usado por criangas a
partir dos 8 anos de idade e por pessoas com
incapacidade fisica, sensorial ou mental, ou sem
experiéncia e conhecimentos para o fazer, desde
que supervisionadas ou devidamente orientadas
relativamente ao uso seguro do equipamento e
sobre os perigos envolvidos. As criangas devem
ser supervisionadas para garantir que n&o brincam
com o equipamento. A limpeza e a manutengao
ndo deve ser realizada por criangas sem a
supervisao de um adulto.

CUIDADO: o processo de cozedura deve ser
supervisionado. Um processo de cozedura curto
deve ser supervisionado continuamente.

E altamente recomendavel manter as criangas
afastadas das zonas de cozedura durante o
periodo de funcionamento ou quando estdo
desligadas mas enquanto o indicador de calor
residual estiver ligado, para evitar risco de
ocorréncia de queimaduras graves.

Este equipamento ndo foi desenhado para ser
operado através de um temporizador externo ou
sistema de controlo remoto separado.

Se presentes, nao olhe fixamente para a lampada
de halogéneo da placa.

Ligue uma ficha com contacto de terra ao cabo de
alimentagdo que suporte a tensdo, corrente e
carga indicadas na etiqueta. A tomada deve ser
adequada para a carga indicada na etiqueta e
deve ter um contacto de terra ligado e operacional.
O condutor de terra é de cor amarelo-verde. Esta

operacao deve ser realizada por um profissional
qualificado. Em caso de incompatibilidade entre a
tomada e a ficha do equipamento, peca a um
eletricista qualificado para substituir a tomada por
outro do tipo correto. A ficha e a tomada devem
estar em conformidade com as normas de corrente
do pais de instalagao do forno.

A ligagédo da fonte de poténcia também pode ser
realizada colocando um disjuntor omnipolar entre
o equipamento e a fonte de poténcia que possa
aguentar a carga maxima ligada e que cumpra a
legislacéo atual.

O cabo de terra amarelo-verde ndao deve ser
interrompido pelo disjuntor. Atomada ou o disjuntor
omnipolar usado deve ser facilmente acessivel
quando o equipamento esta instalado.

A desconexdo deve ser conseguida colocando a
ficha acessivel ou incorporando um interruptor na
cablagem fixa de acordo com as regras de
cablagem.

Se o cabo de alimentacgéo estiver danificado, deve
ser substituido pelo fabricante, pelo seu agente de
servigco ou por pessoas qualificadas, para evitar
perigo. O condutor de terra (amarelo-verde) deve
ter mais de 10 mm do lado do bloco de terminais. A
seccdo de condutores internos deve ser
apropriada para a poténcia absorvida pela placa
(indicada na etiqueta). O cabo de poténcia deve
serdotipo HO5V2V2-F.

N&o coloque objetos metédlicos, como facas,
garfos, colheres ou tampas sobre a placa. Podem
ficar quentes.

Folhas de aluminio e panelas plasticas ndo devem
ser colocadas sobre as zonas de aquecimento.
Depois de cada utilizagdo, é necessario limpar a
placa para evitar a acumulacdo de sujidade e
gordura. Caso contrario, a sujidade e a gordura
sdo cozinhadas novamente quando o fogao é
usado, provocando fumo e cheiros desagradaveis,
sem mencionar o risco de incéndio.

Nunca use vapor ou sprays de alta presséo para
limpar o equipamento.

Nao toque nas zonas de calor durante o
funcionamento ou algum tempo apés a utilizagéo.
Nao cozinhar alimentos diretamente sobre a placa
vitroceramica.

Use sempre o utensilio apropriado.

Coloque sempre o recipiente no centro do disco
onde vai cozinhar. Nao coloque nada sobre o
painel de controlo.

N&o use a placa como superficie de trabalho.

N&o use a placa como tabua de corte.

N&o coloque itens pesados por cima da placa. Se
cairem sobre a placa, podem causar danos.

N&o use a placa para armazenaritens.

Nao deslize utensilios de cozinha sobre a placa.
Nao é necessaria qualquer operagao/definigcdo
adicional de forma a operar o aparelho nas
frequéncias indicadas.
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Placa de Identificagéo (situada por baixo do fundo da placa)

o CODIGO DE PRODUTO
R
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Code: 39354774
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1. PROTEGAO DO AMBIENTE

Este equipamento estd marcado de acordo com a
Diretiva Europeia 2012/19/UE sobre Residuos
Elétricos e Equipamento Eletrénico (REEE).
O REEE contém substancias poluentes (que
podem ser perigosas para o meio ambiente) e
componentes basicos que podem ser reutilizados.
E importante que os REEE sejam submetidos a
_ tratamentos especificos, para remover e eliminar
adequadamente todos os poluentes e recuperar e
reciclar todos os materiais.
As pessoas desempenham um papel importante para garantir que
os REEE né&o representam um problema ambiental; é essencial
que sejam cumpridas algumas regras basicas:
» Os REEE ndo devem ser tratados como lixo doméstico.
*+ Os REEE devem ser entregues nos pontos de recolha
adequados administrados pelo municipio ou por empresas
registadas. Em muitos paises, para grandes REEE, pode estar
disponivel arecolha doméstica.
Em muitos Paises, quando compra um aparelho novo, o antigo
pode ser devolvido ao retalhista que deve proceder a sua recolha
gratuitamente, numa base de um-para-um, desde que o
equipamento seja de tipo equivalente e tenha as mesmas fungdes
do equipamento novo fornecido.

2. INSTALACAO

Ainstalagéo de um aparelho doméstico &€ uma operagao complicada
que, se nao for realizada corretamente, pode afetar seriamente a
segurancga de bens, propriedades ou pessoas. Por esta razéo, deve
ser realizada por uma pessoa profissionalmente qualificada de
acordo com as normas técnicas.

Caso esta recomendacéo seja ignorada e a instalagdo seja realizada
por uma pessoa ndo qualificada, o Fabricante declina qualquer
responsabilidade por qualquer falha técnica do aparelho, resultante
ou ndo em danos em bens ou propriedades ou que possa provocar
ferimentos em pessoas ou animais.

Depois de removida a embalagem, certifique-se de que o
equipamento ndo esta danificado; caso contrario, contacte o
revendedor ou o servigo poés-venda do fabricante.

Certifiqgue-se de que o mobiliario onde o equipamento sera instalado e
todos os moveis nas proximidades sao fabricados com materiais que
podem suportar temperaturas altas (min 100 °C).

Além disso, todos os laminados decorativos devem ser fixos com cola
de altaresisténcia.

O equipamento pode ser instalado num moével embutido no modo
"Padrao" (vide afigura 1) ou "Embutida" (vide a figura 2).

Aespessurado tampo deve ser entre 25 e 45 mm.
Nota: As dimensées do perimetro interior sGo as mesmas para a
instalagdo padrao

Deixe uma distancia de, pelo menos, 55 mm entre a placa e a parede
traseira e de, pelo menos, 150 mm entre a placa e o moével vertical ou
paredes laterais. Se for instalado um mével acima da placa, a
distancia minima requerida & de 700 mm.

Ao instalar um exaustor por cima da placa, consulte os requisitos de
instalagéo especificos para o exaustor, embora em qualquer caso, a
distancia entre a placa e o exaustor ndo possa ser inferior a 700 mm.
(vide afigura 3)

Se a parte inferior da placa estiver adjacente a uma area normalmente
acessivel para operagdes de manutencdo ou limpeza, deve ser
colocado um separador 20 mm abaixo da parte inferior da placa. (vide
afigura4)

N&o deve colocar um separador se instalar um forno por baixo da
placa, e a distancia minima entre a parte inferior da placa e o forno
ndo deve ser inferior a 10 mm. N&o instale fornos sem arrefecimento
debaixo desta placa e instale o forno cumprindo meticulosamente os
requisitos de instalagdo do mesmo. (vide afigura 5)

E fornecida com a placa uma junta vedante estanque. Coloque ajunta
vedante em volta do fundo da placa conforme a descri¢éo e confirme
de que fica devidamente ajustada para evitar qualquer fuga para os
moveis de apoio. (vide a figura 6)

Fixagdo normal:

- Retire os clipes de fixagdo do saco de acessorios e aparafuse-os na
posicéo indicada na caixa inferior. (Nao aperte os parafusos de forma
a bloquear os clipes, que devem mover-se livremente) (vide a figura
7)

- Insira a placa na posigéo central de corte.
-Rode os clipes e aperte-os completamente. (vide afigura 8)

Fixagao rapida: (Dependendo do modelo)
Retire quatro molas do saco de acessorios e aparafuse-as na caixa
inferior como mostrado na figura. (vide a figura 9)

Centre einsiraaplaca.
Pressione os lados da placa até ficar bem apoiadas em todo o seu
perimetro. (vide afigura 10)

INSTALAGAO EMBUTIDA

Depois de verificar se a posi¢cao da placa é a correta, preencha o
espaco entre a bancada e a placa com um adesivo de silicone.
Aplique uma camada de silicone com um raspador ou com um dedo
humedecido com agua e sabao antes de se formar.

N&o use a placa até a camada de silicone estar completamente seca.
(vide afigura 11)

3. LIGAGAO ELETRICA

@@@ @
© OO © © 0| \®

ESQUEMA 1-3 ESQUEMA 2-4 ESQUEMA 5 ESQUEMA 6 ESQUEMA 7

A B C D
ESQUEMA 1-3 2300W 1800W 1200w | 1200w
ESQUEMA 2-4 1800W 2500W 1200W -
ESQUEMA 5 1800W 750+900+1050W | 1200W -
ESQUEMA 6 | 1000+1200W 1800W 1200W | 1200W
ESQUEMA 7 1800W 1800W 1200W | 1800W
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Segundo o modelo

II+II

. TEMPORIZADOR

. LED adicional da zona de cozedura

. Indicador do programa zona de cozedura
. Ponte

OURAWN=

"A instalagdo deve estar em conformidade com as normas e as
diretivas." O fabricante declina qualquer responsabilidade por
qualquer dano que possa ser causado por uso inadequado ou
ndo incorreto.

AVISO: O fabricante ndo pode ser responsabilizado por nenhum
incidente ou pelas consequéncias que possam surgir durante o uso
de um aparelho n&o ligado a terra ou ligado a uma terra cuja
continuidade é defeituosa.

Antes de qualquer operagdo elétrica, verifique a tensdo de
alimentag&o apresentada no contador elétrico, o ajuste do disjuntor, a
continuidade da ligagédo a terra para a instalagéo e se o fusivel é o
adequado.

A ligacao elétrica a instalagdo deve ser realizada de acordo com a
poténcia nominal do equipamento; isto deve ser feito através de um
interruptor limitador omnipolar.

Se o equipamento tiver uma tomada, esta deve ser instalada de forma
aque fique acessivel.

O fio amarelo/verde do cabo de alimentagéo elétrico deve ser ligado
ao terra de ambos os terminais da alimentagdo elétrica do
equipamento.

Para qualquer questéo sobre o cabo de alimentagéo, consulte o
Servigo p6s-venda ou um técnico qualificado.

Se a placa estiver equipada com o cabo de alimentagéo, deve ser
ligada a uma fonte de alimentacédo de 220-240 V entre fase e neutro.

No entanto, & possivel ligaraplaca a:

Trifasico 220-240 V3

Trifasico 380-415 V2N
Pararealizar a nova ligagao, siga as instrugdes abaixo:
Antes de fazer a ligagado, certifique-se de que a instalagdo esta
protegida por um fusivel certo e que esta equipada com cabos de uma
seccdo suficientemente grande para alimentar o equipamento
normalmente.
Vire a placa, lado do vidro contra a bancada, com cuidado para
proteger o vidro.
Abra atampa pela ordem seguinte:

ESQUEMA
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- Desaparafuse o grampo de cabo "1";

- Encontre as duas guias localizadas nos lados;

- Coloque a lamina de uma chave de parafusos plana na frente de
cadaguia"2"e"3” e pressione;

- Retire atampa.

Paralibertar o cabo de alimentagao elétrica:

- Remova os parafusos que seguram o bloco de terminais que contém
as barras de derivagéo e os condutores do cabo de alimentagao;

- Puxe para fora o cabo de alimentagéo.

Operagées arealizar para fazer uma novaligagao:

- Selecione o cabo de alimentagao de acordo com as recomendacgdes
natabela;

- Passe o cabo de alimentagao pelo grampo;

- Descarne a extremidade de cada condutor do cabo de alimentacao
cerca de 10 mm, considerando o comprimento solicitado do cabo
para aligagéo ao bloco de terminais;

- De acordo com a instalagdo e com a ajuda de barras de derivagao
que deveria ter recuperado na primeira operacéo, fixe o condutor
como apresentado no grafico;

- Fixe atampa;

-Aparafuse o grampo de cabo.

Nota: certifique-se de que os parafusos da
placade bornes estdo apertados.
Operagées a realizar para fazer uma nova
ligagao:

- Selecione o cabo de alimentagao de acordo
com as recomendagdes na tabela;

- Passe o cabo de alimentagao pelo grampo;

- Descarne a extremidade de cada condutor do
cabo de alimentagcdo cerca de 10 mm,
considerando o comprimento solicitado do
cabo para aligagdo ao bloco de terminais;

- De acordo com ainstalagdo e com a ajuda de
barras de derivacdo que deveria ter
recuperado na primeira operagdo, fixe o
condutor como apresentado no grafico;

- Fixe atampa;

-Aparafuse o grampo de cabo.

ATENGAO:
Se for necessario substituir o cabo de alimentagéo, ligue o fio de
acordo com as seguintes cores/codigos:

AZUL Neutro (N)
CASTANHO Tens&o (L)
AMARELO-

VERDE Terra ®)
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Ligacao aos terminais no bloco terminal

ESQUEMA ESQUEMA
".g" ngn

MONOFASICO ou TRIFASICO 220-240 V~
(H:?)%3/2V2F 3x2,5 mm’ 3x4 mm?
TRIFASICO 220-240 V3~
Cabo 2 2
HOB5V2V2F 4x1,5 mm 4x1,5 mm
TRIFASICO 380-415 V2N~
Cabo 2 2
HO5V2V2F 4x1,5 mm 4x1,5 mm

L1/L2/L3 =Fase N =Neutro

4. CONSELHOS DE UTENSILIOS DE COZINHA

Usar utensilios de cozinha de boa qualidade é importante
para conseguir o melhor desempenho da sua placa.

bl puta o

* Use sempre utensilios de cozinha de boa qualidade com bases
perfeitamente planas e espessas: O uso deste tipo de utensilios de
cozinha impedira pontos quentes que fazem com que os alimentos se
agarrem. Panelas e tachos em metal espesso proporcionam uma
distribuigao uniforme do calor.

* Certifique-se de que a base do recipiente esta seca: Ao encher
as panelas com liquidos ou ao usar uma que tenha estado guardada
no frigorifico, assegure-se de que a base da panela esta
completamente seca antes de a colocar sobre a placa. Isto ajuda a
evitar manchar a placa.

* Use panelas cujo didametro seja grande o suficiente para cobrir
completamente a superficie do disco: O tamanho da panela nédo
deve ser inferior ao da area de aquecimento. Se for ligeiramente mais
larga a energia sera utilizada com sua maxima eficiéncia
AESCOLHADAS PANELAS - as seguintes informacgdes vao ajudar a
escolher utensilios de cozinha que garantem um bom desempenho.
Aco inoxidavel: Altamente recomendado. Especialmente bom com
uma base chapeada tipo sanduiche. A base sanduiche combina os
beneficios do aco inoxidavel (aspeto, durabilidade e estabilidade)
com as vantagens do aluminio ou do cobre (condug&o de calor,
distribuicao de calor uniforme).

Aluminio: Recomendam-se utensilios pesados. Boa condutividade.
Os residuos de aluminio aparecem por vezes na forma de riscos na
placa, mas podem ser removidos se forem limpos imediatamente.
Devido ao seu baixo ponto de fusdo, ndo deve ser usado aluminio fino.
Ferro fundido: Utilizavel, mas ndo recomendado. Desempenho
fraco. Pode arranhar a superficie.

Fundo de cobre / faianga: Recomendam-se utensilios pesados.
Bom desempenho, mas o cobre pode deixar residuos que podem
aparecer como riscos. Os residuos podem ser removidos, desde que
a placa seja limpa de imediato. Nao deixe estas panelas ferver e
evaporar até a secura. O metal sobreaquecido pode fundir-se na
placa de vidro. Uma panela em cobre sobreaquecida deixa residuos
que mancham permanentemente a placa.

Porcelana/ esmalte: Bom desempenho apenas com uma base fina,
suave e plana.

Vidro ceramico: Nao recomendado. Desempenho fraco. Pode
arranhar a superficie.

PE = Terra

5.USO

Como selecionar o nivel de gestdo da poténcia

Através da fungdo "Gestao de poténcia" o utilizador pode ajustar a
poténcia maxima que pode ser alcancada pela placa.
A fungdo de gestdo de poténcia estd apenas disponivel durante os
primeiros 30 segundos apds se ligar a placa. Existe inclusive a
possibilidade de repetir este ajuste desligando e ligando a ficha.
Através do ajuste da poténcia maxima permitida, a placa ajusta
automaticamente a distribuicdo nas varias zonas de cozedura de
forma a que este limite nunca seja excedido; com a vantagem
adicional de se poder gerir simultaneamente todas as zonas sem
problemas de sobrecarga.

O cliente pode definir a poténcia maxima da placa entre 2,5 kW e a
poténcia relacionada maxima da placa (isto pode ser alterado de
acordo com o modelo) (por exemplo, se a poténcia maxima da placa
for 7,2 kW, o nivel de poténcia maximo para o ajuste € entre 2,5kW e
7,2kW).

Na altura da compra, a placa esta definida para a poténcia maxima.
Depois de ligar o aparelho a corrente elétrica, dentro de 30 segundos
pode definir o nivel de poténcia com base nos pontos ilustrados em
baixo:

1.- Ligue aplaca.

2.- Deixe o controlo tatil terminar o seu processo de inicializagéo.

3.- Antes de passarem 30 segundos toque durante 5 segundos na
tecla" — "

4 - Depois deste momento aparece esta mensagem no visor.

1 OB Pl O I
] Ol MO BO (1
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5 - Utilizando a tecla 'Mais' e a tecla "Menos" pode ajustar-se o valor
de gestao de poténcia. Neste exemplo entre 6500 e 2500w. Quando o
valor requerido esta selecionado, toque ao mesmo tempo na 'tecla
'Mais' e na tecla'Menos' durante 5 segundos.

T oM Plelo EHO
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6 - Quando este processo esta terminado, ouve-se um sinal sonoro
longo e da-se um reset. O processo de arranque é novamente
gerado.

1ol EEo BO I
.1 O[] BO [q

7 - Depois do processo de arranque, no visor do temporizador,
aparece a gestéo de poténcia ECO.

1 0B HEo BO I
] Ol BO (4

Apds isso, o controlo tatil ndo permite nenhuma combinagao
que possa exceder este limite Eco

S —

-— 5 +
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LIGAR/DESLIGAR (ON/OFF) a zona de aquecimento
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Para LIGAR um disco, toque em qualquer zona de aquecimento
durante 400 ms. E ouvido um sinal sonoro longo e o valor "0" aparece
na zona do visor do disco respetivo, indicando o nivel de poténcia.

1) Se o visor apresentar a posicao 0, desliga automaticamente apés
10 segundos e emite o som da sequéncia de DESLIGAR dessa zona.
2) Se existir uma indicagdo de calor residual no visor que esteja
LIGADO, mas na poténcia 0, aparece um "0" intermitente.

3) Se a fungéo de bloqueio estiver ativa, ndo € possivel LIGAR uma
zona.

S —

Para DESLIGAR um disco, toque na zona de aquecimento durante
1,2 segundo. Sado emitidos 3 sons curtos e a letra "H” é apresentada
no visor da zona desligada se ainda existir calor residual. Azona sera
DESLIGADA.

1) Se o visor apresentar a posigéo 0, desliga automaticamente apds
10 segundos e emite 0 som da sequéncia de DESLIGAR dessa zona.

2) Se existir uma indicagdo de calor residual no visor que esta
DESLIGADO, mas aparece um "H" até que arrefega completamente.

3) Mesmo que a fungdo de bloqueio esteja ativa, é possivel
DESLIGAR umazona.

Se apenas um disco estiver ativo e este estiver desligado, serdo
ouvidos 4 sons curtos, indicando que a placa esta desligada.

Selecionar uma zona

Quando a zona ja esta LIGADA, a iluminagao produzida & de menor
intensidade para as zonas nao selecionadas que estdo LIGADAS.

ol Bl EFO "
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Se apenas uma zona estiver LIGADA, por defeito esta zona ja esta
selecionada, sem que seja necessario pressionar rapidamente (150
ms) a tecla de selegédo.

Aumentar/diminuir o nivel de poténcia

1 od EEo HOr:
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Com uma presséo curta nas teclas '+ ou '-', aumenta ou diminui o digito
da poténcia nas zonas selecionadas: 0-1-2-3...9-P

1. Pressdes mais longas nas teclas + ou -, aumenta/diminui o nivel de
poténcia mais rapidamente. Com um aumento rapido, a poténcia vai
até ao nivel 9, e para uma poténcia mais alta, &€ necessaria outra
pressdo curta na tecla +. Nao é emitdo nenhum som com o
aumento/diminui¢ao rapido do nivel de poténcia.

2. Depois de atingido o nivel de poténcia P, pressionar a tecla +
novamente nao altera o nivel de poténcia para 0. Depois de atingido o
nivel de poténcia 0, pressionar a tecla novamente ndo muda o nivel de
poténcia para P.

3. Com uma zona LIGADA no nivel de poténcia 0, se a zona estiver
quente, o O fica intermitente. Apds 10 segundos, o 0 desaparece dando
lugar a letra "H", que aparece fixa no visor.

Com uma pressé&o curta nas teclas '+' ou '-', aumenta ou diminui o digito
da poténcia nas zonas selecionadas: 0-1-2-3...9-P

1. Pressdes mais longas nas teclas + ou -, aumenta/diminui o nivel de
poténcia mais rapidamente. Com um aumento rapido, a poténcia vai
até ao nivel 9, e para uma poténcia mais alta, € necessaria outra
pressdo curta na tecla +. Ndo é emitido nenhum som com o
aumento/diminui¢ao rapido do nivel de poténcia.

2. Depois de atingido o nivel de poténcia P, pressionar a tecla +
novamente nao altera o nivel de poténcia para 0. Depois de atingido o
nivel de poténcia 0, pressionar a tecla novamente ndo muda o nivel de
poténcia para P.

3. Com uma zona LIGADA no nivel de poténcia 0, se a zona estiver
quente, o 0 fica intermitente. Apds 10 segundos, o 0 desaparece dando
lugar aletra "H", que aparece fixa no visor.

4. Quando um disco é selecionado e as teclas '+' e '- sdo tocadas ao
mesmo tempo, o nivel de poténcia passa para '0', mas o disco
permanece selecionado durante 10 segundos. Se o disco tiver sido
temporizado, o temporizador € DESLIGADO. Em muitos casos esta
agdo s6 ocorre dependendo da configuragdo do controlo tatil. Os
exemplos seguintes sdo apenas informativos. A experiéncia pessoal ira
fazer adaptar estas configuragées ao seu gosto e habitos pessoais.

Opcao de Bloqueio de Criangas
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Esta acao é executada quando as teclas '+' e '-' forem tocadas em
simulténeo.

Assim, sempre que uma tecla é tocada, os visores apresentam aletra
"L" durante 2 segundos e o disco permanece no mesmo estado.

Para desativar o Bloqueio de Criangas, siga 0 mesmo processo
explicado anteriormente. De seguida, é emitido um sinal sonoro curto
e os visores exibem a letra "n". Aplaca permanece desbloqueada.
Nota: Um bloqueio de criangas automatico é ativado 15 minutos
depois da placa estar totalmente desligada. Esta fungao pode ocorrer
automaticamente, embora seja necessario programa-la. Consulte a
secgdo de Configuragées do Utilizador.

Zonas duplas / triplas

Para LIGAR o anel de extens&o dupla, € necessario que a zona principal
associada ja se encontre LIGADA e o nivel de poténcia indicado deve ser
superiora 0.

8.1-LIGAR zonadupla

1° Pressione brevemente a tecla para LIGAR o anel de extenséo. O LED
sobre a teclada extensao LIGAse ainda ndo estiver LIGADO.

2° Pressione brevemente a tecla para DESLIGAR o anel de extenséo.
E emitido um som curto depois de cada pressao na tecla da extenséo.
8.2-LIGAR zonatripla

1° Pressione brevemente a tecla para LIGAR o 1° anel de extens&do. O
LED 1 sobre a tecla da extensdo LIGA se o anel da extensdo estiver
LIGADO (LED esquerdo no caso da zona tripla, LED do centro e Gnico no
casode zonadupla)

2° Pressione brevemente a tecla para DESLIGAR o0 2° anel de extens&o. 2
Os LED sobre a tecla de extenséo LIGAM se os 1° e 2° anel de extensao
estiverem LIGADOS

3° Pressione brevemente a tecla de extensao para DESLIGAR 0 1°e 0 2°
anel de extensao.|g

E emitido um som curto depois de cada pressao na tecla da extensao.

Funcao de ponte

A ponte s6 pode ser ativada quando ambos os discos estao
desligados.. Um disco da ponte foi selecionado, para ativar a fungdo
ponte é necessario tocar na tecla ponte.

E emitido um sinal sonoro e o LED da zona acende se a zona estiver
ativada. Ambos os discos ponte serdo selecionados em simultaneo.
Depois dos discos selecionados, se o nivel de poténcia nao for o nivel
de desejado, regule comasteclas + e -.

Ambos os visores dos discos ponte apresentam o mesmo nivel de
poténcia. Afungado termina:

- Se atecla ponte for tocada no modo de configuragéo

- Se o utilizador selecionar o nivel de poténcia"0”

Seguranca de transbordamento

Algo (um objeto ou um liquido) pressiona qualquer tecla durante mais
de 5 segundos. S&o emitidos 2 sons curtos + 1 som longo a cada 30
segundos enquanto a tecla estiver a ser pressionada. A placa
DESLIGA.

Este simbolo mantém-se intermitente enquanto o objeto ndo for
retirado ou o liquido limpo e seco.
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Temporizador

A fungéo Temporizador pode ser ativada na tecla prépria ou tocando
simultaneamente as teclas '+'e '-'.

Em ambos os casos, o disco deve ser selecionado e seu nivel de
poténcia deve ser superiora0.

Duas opg6es diferentes:

O controlo tatil tem a sua propria exibicdo do temporizador (veja a
figura acima)

Selecione a zona a ser temporizada. Nivel de poténcia da zona
superiora 0.

1) Com as teclas "+" ou "-", o tempo do temporizador pode ser
selecionado. Sem sinais sonoros na mudanga de hora.

2) Pressionar em simultaneo as teclas "+/-” do temporizador para que
este seja cancelado (ir para 00).

3) Se as teclas "+" ou "-" do temporizador forem mantidas
pressionadas durante o tempo TBD, ocorre uma configuragao rapida.
4) Ao definir o tempo do temporizador, é possivel passar de "00" para
"99" comatecla"-"e de"99" para"00" comatecla "+".

5) Tempo maximo de 99 minutos.

6) Quando o tempo tiver decorrido e a placa estiver a apitar, pressione
qualquertecla e o alarme e a sequéncia do digito terminam.

7) E possivel ajustar o tempo do temporizador enquanto este esta a
executar uma programacgao anterior.

8) A poténcia da zona temporizada pode ser modificada sem alterar a
programagéo do temporizador.

9) O ultimo minuto é exibido em segundos (Para Variantes apenas
visiveis se inserida a programagéo do temporizador durante o ultimo
minuto da contagem regressiva)

10) Pressionar a tecla Temporizador sem qualquer zona selecionada
e quando nenhuma zona estiver a ser temporizada, ndo faz nada.

11) Pressionar a tecla Temporizador sem qualquer zona selecionada
e quando muitas zonas estédo a ser temporizadas, o tempo exibido
nos digitos muda de forma rotativa e mostra a hora em que a exibicao
de energia tem o ponto decimal LIGADO.

12) Alternativamente, a poténcia (5s) e (0,5s) é exibido na zona que
esta asertemporizado.

O tempo restante é exibido nos digitos reservados para o
temporizador Se varias zonas forem temporizadas, o tempo restante
menor é exibido e o ponto decimal é apresentado na zona
correspondente.

Indicador de calor residual (em discos radiantes -> calculado)

Podem ser usados os mesmos indicadores para indicagéo do "calor
residual". Com este propésito pode ser definido um horario: Tempo de
aquecimento restante = f (nivel de poténcia, tempo de
funcionamento).

Enquanto a temperatura na superficie do vidro da placa for superior a
65 oC (valor tedrico), esta condigédo sera mostrada no visor associado
comum "H".

Para gerar uma temperatura acima de 65 °C, um disco deve estar em
funcionamento por tempo determinado, dependendo esse tempo do
nivel de poténcia. Depois desse tempo ter expirado, o aviso de calor
residual sera mostrado quando o disco estiver desligado.

Seguranca Automatica Desligada

Se o nivel de poténcia ndo for alterado durante um determinado
tempo, o disco correspondente desliga-se automaticamente.

O tempo maximo em que um disco pode ficar ligado depende do nivel
de cozedura selecionado.

Power level| Max. time on (hours)

-
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NOTA: se uma situagdo de sobreaquecimento ocorrer durante a
operacao dos niveis de poténcia mais altos, o controlo da Placa ira
ajustar automaticamente o nivel de poténcia para proteger a placa
contra o sobreaquecimento.

6. LIMPEZA E MANUTENGAO

* Antes de realizar qualquer trabalho de manutengéo na placa, deixe-
aarrefecer.

» Devem ser usados apenas os produtos, (cremes e raspadores)
desenhados especificamente para superficies ceramicas de vidro.
Podem ser adquiridos em lojas da especialidade.

« Evite derrames, pois qualquer coisa que caia sobre a superficie da
placa fica rapidamente queimada e dificulta a limpeza.

* E aconselhavel manterlonge da placa todas as substancias que sao
suscetiveis de derreter, como itens de plastico, agicar ou produtos a
base de agucar.

MANUTENGAO:

- Coloque algumas gotas do produto de limpeza especializado na
superficie da placa.

- Esfregue todas as manchas com um pano macio ou com papel de
cozinha ligeiramente humido.

- Limpe com um pano macio ou papel de cozinha seco até a
superficie estar limpa.

Se algumas manchas nao sairem:

- Coloque mais algumas gotas do produto de limpeza especializado
na superficie.

- Passe um raspador, segurando-o num angulo de 30° contra a placa,
até que as manchas desaparecam.

- Limpe com um pano macio ou papel de cozinha seco até a
superficie estar limpa.

- Repita a operagéo, se necessario.

ALGUMAS SUGESTOES:

A limpeza frequente deixa uma camada protetora que é essencial
para evitar riscos e desgaste. Certifique-se de que a superficie esta
limpa antes de usar a placa novamente. Para remover as marcas
deixadas pela agua, use algumas gotas de vinagre branco ou sumo
de limdo. De seguida, limpe com papel absorvente e algumas gotas
de liquido de limpeza especializado.

A superficie de ceramica de vidro resiste aos riscos dos recipientes
de cozedura de fundo plano, embora seja sempre melhor levanta-los
quando os passar de uma zona para outra.

NB:

N&ao use uma esponja muito molhada.

Nuncause uma faca ou uma chave de parafusos.

Um raspador com uma ladmina de barbear ndo danifica a
superficie, desde que seja mantido num angulo de 30°.

Nunca deixe um raspador com uma lamina de barbear ao
alcance das criangas.

Nunca use produtos ou pés abrasivos.

A estrutura metalica: Para limpar com seguranga a estrutura
metalica, lave com agua e sabao, enxague e depois seque com um
pano macio.

Qualquer alteragdao na cor da superficie vitroceramica nao
afeta o funcionamento ou a estabilidade da superficie. Estas
descoloragdes sao principalmente resultado de residuos de
alimentos queimados ou do uso de panelas fabricadas em
materiais como aluminio ou cobre; estas manchas sao dificeis
de remover.
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7. RESOLUGAO DE PROBLEMAS

As zonas de cozedura nao fervem ou apenas fritam lentamente
Use apenas panelas com fundo plano. Se conseguir ver alguma luz
entre a panela e a placa, a zona nao esta a transmitir calor
corretamente.

O fundo da panela deve cobrir completamente o diametro da zona
selecionada.

Acozedura é muito lenta

Estdo a ser usadas panelas inadequadas. Use apenas utensilios de
fundo plano, que séo pesados e tém um didmetro igual ao da zona de
cozedura.

Pequenos riscos ou abrasées na superficie do vidro da placa
Alimpeza realizada ndo é a recomendada ou as panelas tém o fundo
aspero; particulas como gréos de areia ou sal entre a placa e o fundo
da panela. Consulte a secgao "LIMPEZA"; certifique-se de que os
fundos das panelas estdo bem limpos antes de usar e utilize apenas
panelas com fundo plano. Os riscos podem diminuir se for feita a
limpeza corretamente.

Marcas de metal

Nao deslize panelas de aluminio sobre a placa. Consulte as
recomendagdes de limpeza.

Usa os materiais corretos, mas as manchas persistem. Use uma
lamina de barbear e consulte a sec¢do "LIMPEZA".

Manchas escuras

Use umalamina de barbear e consulte a sec¢éo "LIMPEZA".

Superficies claras na placa

Marcas de uma panela de aluminio ou cobre, mas também minerais,
agua ou depositos de alimentos; podem ser removidos usando um
creme de limpeza.

Caramelizagao ou plastico fundido na placa.
Consulte asecgéo “LIMPEZA”.

Aplaca nao funciona ou certas zonas nao funcionam

As derivagbes ndo estdo posicionadas corretamente na placa de
terminais.

Verifique se a ligacdo esta feita e se o painel de controlo esta
bloqueado. Desbloqueie a placa.

Aplaca nao desliga.
O painel de controlo esta bloqueado. Desbloqueie a placa.

Frequéncia das operagées on/off para zonas de cozedura
Os ciclos on-off variam de acordo com o nivel de calor requerido:
- Nivel baixo: tempo de operagao curto,

- Nivel alto: tempo de operacao longo.

Aplacanéo esta afuncionar.
Verifique a condigao dos fusiveis/disjuntores no local. Confirme se
nao ocorreu uma falha de energia.

Aplacadesligou-se sozinha.

O interruptor principal (tecla ON/OFF) foi acidentalmente tocado ou
esta algum objeto em cima de alguma tecla. Ligue novamente a
unidade sem que nenhum objeto se encontre sobre o teclado. Digite
as configuragdes novamente.

Exibe F e numeros
Se aparecer um F e numeros no visor, a unidade detetou uma falha. A
tabela seguinte lista as agdes a tomar para corrigir o problema.

8. POS-TRATAMENTO

Antes de contactar um Engenheiro de Servigo, confirme o
seguinte:

—Aficha estéa corretamente inserida e ligada;

Se a falha nao puder ser identificada, desligue o equipamento - ndo
Ihe mexa - contacte o Centro de Assisténcia Técnica. O equipamento
é fornecido com um certificado de garantia que assegura que o
mesmo sera reparado gratuitamente no Centro de Assisténcia
Técnica.

Visor do disco

Falha

Acao

Se ocorrer um erro, desligue e volte a ligar a placa a fonte de alimentag&o. Se o erro persistir, contacte o servigo

Fo Errono software do controlo tatil. pos-venda. Se o erro aparecer de repente durante o funcionamento normal, contacte o servigo pds-venda.
Fo A zona de controlo tatil esta muito Aguarde até a temperatura descer. A placa funcionara automaticamente quando a temperatura atingir um
quente e desligou todos os discos. valor normal.
Ft O sensor de temperatura do Aguarde até a temperatura descer. Se a mensagem persistir quando a temperatura atingir o valor
controlo tatil pode estar danificado. ambiente, contacte o servigo pds-venda.
FE O sensor de temperatura do Aguarde até a temperatura descer. Se a mensagem persistir quando a temperatura atingir o valor
controlo tatil pode estar danificado. ambiente, contacte o servigo pds-venda.
Fb Sensibilidade excessiva em Confirme se a placa estd montada corretamente. Certifique-se de que as teclas tocam corretamente a
qualquer tecla. superficie de vidro.
FU/FJ Erro do teclado de seguranca Este erro € uma verificagéo automgtlpa do teclado. Dgsapgrece quando a verificagdo automatica volta
para um valor seguro. Se o erro persistir, contacte o servigo pés-venda.
Este erro é uma verificagcdo automatica do teclado. Desaparece quando a verificagdo automatica volta
FA Errodoteclado de seguranca o : A
para um valor seguro. Se o erro persistir, contacte o servigo pés-venda.
FC/Fd Erro do teclado de seguranca Este erro é uma verificagéo automgtlpa do teclado. Dgsangrece quando a verificagdo automatica volta
para um valor seguro. Se o erro persistir, contacte o servigo pés-venda.
Fr Erro de segurancga do controlador Algum dos controladores de relé pode estar com algum problema. Desligue a placa da fonte de

derelé

alimentacao, aguarde um minuto e ligue-a novamente. Se o erro persistir, contacte o servigo poés-venda.
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NPABUNA BE3OMNACHOCTHU

PekomeHgyem Bam coxpaHUTb 9TO pPyKOBOACTBO MO
YCTaHOBKE 1 aKcnnyaTaumm n obpallatbest K HeMy no
Mepe HeobxoammocTu B Oyayuiem. [Nepen Tem, Kak
NPUCTYNUTb K yCTaHOBKE BaApOYHOW naHenwu,
3anuunTe ee CepUnHbLIN HoOMep B cny4yae, ecrnv Bam
npuaeTca obpatuTbCa B LEHTP MocrnenpogaXHoro
obcnyXuBaHus.

BHUMAHWE: npuGop n ero JOCTynHble 4YacTu
HarpeBalTCa BO BpeMs ucnonb3oBaHuda. bygbte
OCTOPOXHbI N He NpuKacanTecb K HarpeBaTernbHbIM
anemeHTaMm. [etam mnagwe 8 neT 3anpeltaercs
HaxoouTbCs psgoM ¢ Npubopom, ecnn TOmMbKo 3a
HUMKU He obecrneyYnBaeTCsl MOCTOAHHBIN KOHTPOSb CO
CTOPOHbI B3pOCIIbIX.

BHMMAHWE: ponyckaeTca ucrorb3oBaHWE TOJSbKO
TeX 3alWUTHbIX YCTPONCTB, KOTOpble Obinu
pa3paboTaHbl ¢ 3TOoM uenbk [lpomsBoguTenem
KyXOHHOro npubopa, unum Tex, Kotopble Obinu
ykasaHbl [lpounsBoguTtenem KyxoHHOro npubopa B
WHCTPYKUUN B KayecTBe [[ONYCTUMbIX, a TaKxe
3alWMTHbIX YCTPOMCTB, BXOAAWMUX B KOMMMEKT
Bapo4HON naHenu. Vicnonb3oBaHue HEnoaXoAdALMX
3alUMTHBIX YCTPOWCTB MOXET cTaTb MPUYUHOWN
Hec4yacTHOro criyyast.

BHUMAHWE: Tpu npurotoBrneHnn nuwm c
NCNonb30BaHNEM XNPOB NN Macna Bceraa cnegure
3a NpoLecCOoM MPUroTOBMAEHMS MULLK, TaK Kak Xupbl
MNM Macrno MOTYyT BHe3amnHO 3aropeTbcsd.
KATETOPUYECKWN SAMPELLAETCA TywunTb OroHb
Bogon. Bobikntounte npubop, nocne 4ero HakpowTte
nnams, HanpuMep, KPbILIKOW U MPOTUBOMNOXaPHbIM
ofesnom.

BHUMAHWE: yrposa noxapa: He cKrnagupynte BeLum
Ha BapOYHOM NOBEPXHOCTH.

BHUMAHWE: B cnyyae obpasoBaHus TpeLiMH Ha
NOBEPXHOCTH, 3anpeliaeTca goTparmBatbCa A0
CTEKNSAHHbIX NoBepxHocTen. Boikntounte npnbop m3
ceTn, 4T0ObLI nNpeaynpeanTb BO3MOXHOCTb
nopakeHUs ANEeKTPUYECKNM TOKOM.

[OaHHbiM npubopom MOryT nonb3oBaTbCA AETU B
Bo3pacTe 8 neT u ctaplle, nuua ¢ orpaHUYeHHbIMM
PU3NYECKUMUN, CEHCOPHBIMU U YMCTBEHHbBIMMU
CnocobHOCTAMM, a TakkKe C HeJOCTaTOYHbIM OMNbITOM
N 3HAHUSIMWU, €CININ OHW HaXOOATCS NO4 NPUCMOTPOM
WU NONYYUNUN Hagnexawumn WHCTPYKTax no
©e3onacHoOMy NONb30BaHUIO NMPMOOPOM U OCO3HAKOT
CBSi3aHHble C HUM pucku. Heobxogumo obecneunTb
HabntogeHve 3a 4eTbMuU C TEM, YTOObI y6eanTbes, 4To
OHW He wurpatT ¢ npubopom. Hetam 6es
Hagnexatlero npMcmoTpa 3anpeLaeTcs BbIMONHATb
onepawmm No 04NCTKE U 0BCNYXMBAHUIO N3OENNUS.
MPEAYNPEXOEHWME: npouecc NpuroToBreHns UL
He JormKeH npoTtekatb 6e3 KoHTpons. KpaTKoCpoYHbIn
NpoLeCC MPUrOTOBIEHNST MULLM OOMMKEH HaxXoOUTbCs
nog, NOCTOSIHHBIM KOHTPOSEM.

HacTtoatensHo pekoMeHayeTcst He JonycKkaTb AeTen K
paboTaloLmMM UM BbIKINIOYEHHBbIM 30HaM Harpesa [0
Tex nop, Noka BKIYEH MHONKATOP OCTaTOMHOrO Tenna,
BO n3bexaHne pucka noryyYeHnst Cepbe3HbIX OXKOroB.

B u3genve He GbINO NpegycMOTPEHO ynpasreHue
NnocpenCcTBOM BHELLUHEro TarvMmepa WAn BHELUHEN
CUCTEMbI AUCTAHLNOHHOIO yNpaBneHus.

B cnyyae ero Hanu4us, He pekoMeHOyeTCa CMOTPETb
Ha ranoreHHbI€ 3fIEMEHTHI.

MogcoeomHuTe BUIKY K LLHYPY NUTaHWS, CNOCOBHOMY
BblAep>KaTb HaMNpsiKeHWe, TOK U Harpysky, ykasaHHble
Ha Tabnuyke AaHHbIX, N UMelLWeMy NPOBOOHMK
3as3emMneHnsi. PoseTka gomkHa OblTb nogxogsiuen
ONA Harpyskun, ykasaHHOW Ha Tabnuuke, U OOSMKHa
UMETb UCMNPaBHbIA KOHTAKT 3a3eMneHus. NpoBogHuK

3a3eMneHns aBrnseTcs Xento-3eneHbiM. [daHHyto
onepauuio AOMKEeH NpoBOAMTb CheLuuanucrT,
UMEILLMA COOTBETCTBYHOLWYIO KBanudukauuo. B
crnydae HECOBMECTUMOCTM MeEXAY PO3eTKOW U
BWIKOWN, MONPOCUTE 3NEKTPUKa 3aMEHUTb PO3ETKY Ha
apyryto npuemnemoro tuna. Bunka u poseTka
JOIMKHbI OTBEYATb HOpMaM, ENCTBYIOLLMM B CTPaHe
MOHTaxa.

MogknioveHne K UCTOYHMKY NMUTAHUSA TakKe MOXHO
BbINOMHUTL MyTEM YCTAHOBKM aBTOMAaTUYECKOro
BblkNtovatensa mexay npubopomMm M UCTOYHUKOM
nUTaHWd, crnocobHbIM Bblaep)KaTb MaKCUMarbHYHO
NOAKITIOYEHHYI Harpy3ky M oTBeYawwWwum
TpeboBaHMAM SENCTBYIOLLIENO 3aKoHOAATENbLCTBRA.
>KenTto-3eneHbi NpoBOAHMK 3a3€MIIEHUS HE SOMKEH
pa3MblKaTbCA BblKMOYaTenem. Vicnonbdyemble Ons
coeAVHEHNa po3eTKa UMM aBTOMaTUYeCKUW
BbIKNtOYaTeNb AOIMKHbI HAXOANTLCSA B yAOOHOM 30He
[0cAraeMocTy Npy MOHTaxe npubopa.

[nsa oTkNoYeHUs MOXHO NMMbo pa3MecTUTb PO3ETKY B
30He pocAraemMoctu, Nnnbo ycTaHOBUTHL
nepekno4vatenb Ha PUKCMPOBAHHOM MNpoBOAE
COrfnacHo npasunam yCTponCcTBa 3NeKTPOYCTaHOBOK.
B cnyyae noBpexaeHus LWHypa 3NeKTponuTaHus,
nocnegHMuW AonxXeH OblTb 3aMeHEH
MpounssoguTenem, ero CepBUCHbIM areHToOM WK
nuuoM, BbICTyMawLWeM B CXOXeM KadyecTBe, BO
n3bexaHne puckoB. 3a3eMnNALLNA NpoBog (KenTo-
3eneHbin) gormkeH ObITb anuHHee Ha 10 MM co
CTOPOHbI KITEMMHOW KONOAKW. BHYTpeHHee ceyeHune
NPOBOLHMKOB LOMMKHO COOTBETCTBOBATbL MOLLHOCTY,
noTpebnsgemMon Bapo4vHOW NaHenbk (ykasaHa Ha
Tabnuyke faHHblx). LWHyp nutaHua pormkeH 6biTb
Tnna HOSV2V2-F.

3anpewaeTca nomewatb Ha BapO4YHYK NaHenb
MeTannuMyeckne npeaMeTbl, TakMe, Kak HOXW, BUSIKW,
TOXKW UIN KPBILLIKX, MOCKOSbKY OHM MOTYT HarpeBaThbCs.
He knaguTe Ha 30HbI HarpeBsa antoMUHUEBYO hONbry
1 He CTaBbTe Ha HMX NacTMacCcoBYO Nocyay.

Mocne kaxgoro mcnonb3oBaHuMA Heobxoaumo
NpPOBOAMUTL OYUCTKY BapOYHOM NaHenu ¢ Tem, YTobbl
Ha Hen He oCTaBasiMCb rpsi3b U XUp. B npoTMBHOM
criydyae npu crnegytowemM BKAKYEHUM BapO4YHOM
naHenn MoryT BblAENATbCA AbIM UM HEMNPUATHBIN
3anax. Kpome Toro, 3To MOXeT NpMBECTU K NoXapy.
3anpewaetca Mcnonb3oBaTb nNap WnNu cTpyyn noA
BbICOKMM JaBNeHMEeM 41151 O4UCTKN U3 enmus.
3anpelLaeTcs npyKkacaTbCs K 30HaM Harpesa BO BpeMsi
paboTbl M HEKOTOPOe Bpems MNocre 3aBepLUeHUs
paboTbl.

Hukorga He roToBbTe MUY HEMOCPEOCTBEHHO Ha
CTEKIIOKeEpPaMNYECKON BapOYHOW NaHeNMW.

Bcerga ncnonb3yiTte 4nsa aToro nogxogsLuLyo nocyay.
Bcerga nomewanTte nocyany no UEeHTpPY
HarpeBaTernbHOro anemMeHTa, Ha KOTopom Bbl rotoBute
niwy. He nomelLanTe Ha naHenb ynpaBneHns Kakue-
nnbo npeameTbl.

He wucnonb3ynte BapoyHyk MaHenb B KayecTBe
paboyer NOBEPXHOCTM.

He ncnonbayiite NoBEpPXHOCTb BAPOYHOW MaHenu B
KayecTBe pa3aenodYHom JOCKU.

He xpaHuTe Hag Bapo4yHOW MaHenbl TaXerble
npegMeTbl. B criyyae nageHus oHM MoryT NnoBpeanTb
BapOYHYHO NaHerb.

He ncnonb3yinte Bapo4Hyto NaHerb B Ka4ecTBe MecTa
CKNnaavMpoBaHus NpegMeToB.

He gBurante nocyay no BapOYHOM NaHesnu.

Ona akcnnyaTauun npubopa C HOMWHAaNbHbLIMU
yactotaMum He TpebylTCHA OONOMHUTENbHbIE
OencTBUA/HaCTPOMKH.
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Tabnuyka ¢ AaHHbIMU (pacrnonoXeHa B HUXKHEN YacTu Kopnyca
BapOYHOW MaHenn)

KOO NMPOOYKTA T
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1.MPEAYNPEXAEHUA OBLLEIO XAPAKTEPA

CepTudmkar cooTBeTCTBUA

OTo mM3genue COOTBETCTBYET TEXHUYECKUM
pernameHTam TamoxxeHHoro Coto3a:
- TP TC 004/2011 «O coOTBETCTBMM HU3KOBOJTLTHOIO

obopyaoBaHusA»
- TP TC 020/2011 «3nekTpoMarHutHas
COBMECTUMOCTb TEXHUYECKNX CPEACTB»
M3pgenue ceptudunumpoBaHo B opraHe no cepTudumkaLmm NnpoayKumm
nycnyr «kPOCTECT-MOCKBA», r. Mocksa.
[MonyunTtb Konmuio cepTudukata cooTBeTcTBUA Bbl MoxeTe B
marasuHe, rae npuobpetanca ToBap WNW, HanucaB 3anpoc Ha
BNEKTPOHHY0 NoYvTy candymow@candy.ru

2.MEPbI MO 3ALLUUTE OKPY>XAIOLLEW CPE[bI

Ha paHHbIn npubop HaHeceHa MapKUMpoOBKa B
cootBeTcTBUM C [OupektnBon EC 2012/19/EC 06
oTXo4ax 9NeKTPUYECKOro U 3NIeKTPOHHOTOo
o6opynosaHusi (WEEE).
OTXO0Abl 3NEeKTPNUYECKOro U 3NeKTPOHHOTOo
obopynoBaHusa copepxXaT Kak 3arpsisHsioliune
BellecTBa (KOTopble MOryT cTaTb NPUYMHON
_ HeraTuBHbIX MOCNEACTBUIA AN1s1 OKPYXKaloLLen cpeapl),
Tak M 6a3oBble KOMMOHEHTbl, KOTOpble MOryT OblTb MOBTOPHO
ncnonb3oBaHbl. BaxHo, 4TOObl OTXOA4blI 3NEKTPUYECKOTO U
ANeKTPOHHOro obopygoBaHMA nogBepranucb crneunanbHbiM
cnocobam 06paboTku, HaLEeNeHHbIM Ha U3BNEYEHNe N NPaBUmbHYIO
YTUMM3auUMI0 BCEX 3arpsi3HSIIOLLMX BELLECTB, a Takke M3BMNeYeHue
BCEX MaTepuarnos, NPUrOAHbIX A5 TOBTOPHOMO MCMOMb30BaHMS.
lpaxgaHe moryT BHecTU OonbLUOW Bknag B TO, YTOObI OTXOAb!
3MNEKTPUYECKOrO U anekTpoHHoro obopyaosaHua (WEEE) He ctann
3n06o04HEBHOM NPOBnNeMol Ans oxpaHbl OKpYXXatoLLeln cpeabl; Ans
3TOro HeobXoAMMO cregoBaTh HECKONBbKUM OCHOBHbIM NpaBuiam:
* OTX0dbl 3MEKTPUYECKOr0 W INEKTPOHHOTO O6GOpPYAOBaHWSA He
[OIMKHbI YTUIN3NPOBATLCS, Kak ObITOBbIE OTXOAbI.
»  OTxoAb! 9NEKTPUYECKOrO U SNEKTPOHHOrO 060pyA0BaHUS AOMKHbI
nepefaBaTbCsi B COOTBETCTBYHOLME NYHKTbI cOOpa, Haxoaswmecs
nog ynpasneHnem MyHULMNanbHbIX BRactel unn oduumansHo
3aperncTpupoBaHHbIX KOMMaHWini. Bo MHOTMX CcTpaHax NpakTuKyeTcst
cbop rabapuTHbIX OTXOAOB 3MEKTPUYECKOrO U 3MEeKTPOHHOro
obopyaoBaHVs Ha OMY.
Bo MHorux ctpaHax, npu Nokynke HOBOro NpuMbopa, CTapblii MOXHO
BEPHYTb PO3HNYHOMY NPOAABLY Ha YCNOBUSAX OOMH K OQHOMY, €Crun
BO3BpaLLaeMoe 0bopyaoBaHWe SKBMBANEHTHOrO Tvna u obnagaet
TaKkuM xe PyHKLMOHANoM, Kak 1 noctaensemoe obopyaosaHue.

3.YCTAHOBKA

YcTaHoBKa ObITOBOM TEXHWKM SBMASETCS CIOXHOW onepauunen,
KoTopasi, B Criydae HEKOPPEKTHOTO BbIMOMHEHNS, MOXET NMPUYUHUTD
Cepbe3HbIl Bpe U3Aenuio, ero xapakTepucTnkam unm npeactaBnsTe
yrpo3y ansa 6esonacHoctn niogen. [lo 3TOW npuymHe ycTaHOBKa
OOIMKHa ObITb BbIMOMHEHA KBaNM@UUMPOBAHHBIM CreLMannucTom B
COOTBETCTBUU C TEXHNYECKNMU TPEBOBaAHMAMMU.

B cnyyae, ecnu Bl npeHebpernu aTo pekomeHaaumen, 1 ycTaHoBKa
Oblna BbINOIHEHa HeKBaNMMULMPOBaHHLIM NMLOM, [ponssoanTens
CHMMaeT ¢ cebsi BCIO OTBETCTBEHHOCTb 3a IOyl TEeXHWYECKyto
HencnpaBHOCTb W3Aenus, He3aBMCMMO OT Toro, OyaeT nu oHa
ABNATLCA NPUHNHOW NOBPEXAEHNS U3AENNSA UNN €70 CBONCTB, UMK Xe
NPUYMHEHNS Bpeaa NMOAAM NN XKUBOTHbIM.

Mocne cHATMA ynakoBku npocum Bac ybeauTbcs B LIENOCTHOCTU
n3fnenusl, B NMPOTUBHOM Crlydae MpoCUMM CBS3aTbCA C KOMMaHWewn-
npoAaBLIOM MUK CryX00W CepBUCHOTO 0BCNYKNBAHUS.

Y6eoutecb B TOM, YTO KyXOHHas mebenb, B kKoTopyk Oyanet
BCTpamBaTbCcsa Balla BapovHasi NoBepxHOCTb, PaBHO Kak U BCA
ocTtanbHasi Mebenb, HaxoasLascs B HENOCPEACTBEHHOM BM30CTy K
BapoYHOW NaHenu, M3roToBMneHa K3 MaTepuanos, YCTONYMBbLIM K
BbICOKMM TemnepaTtypam (MuH.100 °C).

Kpome atoro, Bce fekopaTuBHbIE MINEHKN AOMKHbI ObITb NPUKIIEEHbI
TENSOCTOMKUM KINEeeMm.

M3penve moxeT ObITb yCTAaHOBNEHO BO BCTPOEHHON mebenu
cTaHAapTHbIM (cM. PucyHok 1) nnu ytonneHHbiM (cM. PucyHok 2)
cnocobom.

TonwmHa cToneLwH1L bl 4OMKHA ObITb Mexay 25 145 mm

lMpumeyvaHue: Pa3mepbl 8HympeHHe20 rnepumempa UOEHMUYHbLI
pasmepam rpu cmaHdOapmHoU ycmaHoske

PaccTosiHne mexay Bapo4yHON NaHenblo 1 3a4Hen CTEHKOW JOMKHO
ObITb Kak MUHUMYM 55 MM, a mMexay BapO4HON MaHenbk u
BepTUKanbHbIMU CTEHKaMn mebenn unn H6oKoBbIMU CTEHaMK - Kak
MuHuMym 150 mm. B cnyvae yctaHoBku Mebenu Hap Bapo4HOM
naHernblo, MMHYManbHOe paccTosiHWe AOMKHO ObITb 700 MM.

Mpn ycTaHOBKE BbITSXKKN HaZ BapOYHOW NOBEPXHOCTHLIO,
03HaKOMbTECH C TPEOOBAHMSAMM K YCTAHOBKE BbITSXKKW, HO, B Nt06OM
cryyae, paccTosiHue Mexay Bapo4YHOW NOBEPXHOCTLIO N BbITSAXKOMN
He formkHoe 6biTb MeHee 700 MM. (cM. PucyHok 3)

ECnu HWXHSI CTOPOHA YCTaHOBMNEHHOW BapOYHOW NaHenu
pacrnonaraeTcs B 06ractu, k KOTOpoii OCYLLEeCTBRSIETCS AOCTYN BO
BpeMs yOOpKM Unun Apyrnx onepawuuii, HUXKe Bapo4HON naHenu
neperopoaky Ha pacctosiHum 20 MM JorkHa ObITb NpeaycMoTpeHa
neperopogka. (cm. PucyHok 4)

Mpw ycTaHoBKe AyXOBKM MO BAPOYHOW NaHENbLo, B Neperopoake HeT
HeobXoouMOCTU, @ MUHMMAarbHOE PacCTOsiHUE MeXOy BapOvHOM
NOBEPXHOCTbI U [AYXOBKOW [AOMXKHO ObiTb He MeHee 10 MM.
3anpeLyaeTcs ycTaHaBnNMBaTh HEOCTLIBLLYHO AyXOBKY MO BaPOYHYH
naHenb. Mpu ycTaHoBKe AyXOBKWM cobniogaiTe COOTBETCTBYHOLLME
cneuundmryeckune TpeboBaHus. (cm. PucyHok 5)

B komnnekTe c Bapo4yHOW MOBEPXHOCTbI MNOCTaBnseTcs
repMeTusMpytolas npoknagka. YCTaHOBUTE FepMETU3VPYHOLLYHO
NpoKNaaKky no NepyuMeTpy BapoOYHOW MaHENM COrMacHO ONMCaHUIo 1
ybeanTecb B TOM, YTO OHa YCTaHOBIIEHA MPaBWbLHO, BO U3bexaHne
npoTeyek B LWKad nog BapoyHom naHenbto. (cM. PucyHok 6)

O6bI4yHas doukcauus:

- [ocTaHbTe KkpenexHble CKOObl M3 KOMMMEKTa akceccyapoB U
3aKpenuTe X B MOMOXEHWUW, NOKa3aHHOM B HVDKHEW YacTu KOpobKu.
(He 3aBuHuMBamnTe Wypynbl Ha ckobax 6r1oka, OHW A0MKHBI CBOOOAHO
ABuratbes) (CM. PUcyHok 7)

- BcraBbTe BapoyHyto naHenb no LeHTpy npoema B Mebenu.
- [NoBepHuWTE CKOObI 1 NONHOCTbLIO MX 3aBUHTUTE. (CM. PUCYHOK 8)

BbicTpas domkcauums: (3aBucuT or mogenu)

[ocTaHbTe M3 KOMMNEKTa akceccyapoB 4YeTbipe MPYXWUHbI ©
NPUKPYTUTE MX K HU3Y KOPOOKM, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKE. (CM.
PucyHok 9)

LleHTpupyWiTe n BCTaBbTE BapO4HYHO NaHerb.
HaxmuTe no cTopoHam BapOYHOW NaHenu, noka oHa He CTaHeT Ha
onopy rno Bcemy nepumeTpy. (cm. PucyHok 10)

YCTAHOBKA YTOMJIEHHbBIM CNOCOBOM

Y6eoutecb B TOM, 4YTO Bbl npaBunbHO BbICTABUIN BapO-YHYHO
NOBEPXHOCTb. 3anonHWTe NPOCTPaAHCTBO MexXAy CTone-WHUUen n
BapOYHOW NOBEP-XHOCTbIO CUMMKOHOBBLIM KrieeM. PaspoBHsiTe crion
CUIMMKOHO-BOTO Kresi ¢ MOMOLLbI0 CKpebka Uiy MOKpbIM ManbLeM,
CMOYEHHbIM B MbINTbHOW BOA4E, OO TOr0, KaK CUITMKOH 3aCOXHET.
He pekomeHayeTcss ucnonb3oBaTb BapOYHYK MaHenb A0 Tex nop,
roKa Crow CUNMKOHa NOMHOCTBIO He BbICOXHET. (CM. PucyHok 11)

53 RU



4.NMOAKIMIOYEHUE K SNEKTPOCETH
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KOHOUMYPALINA 1-3 KOHOUTYPALMA 2-4 KOHOUTYPALUA 5 KOHOUMYPALIMA 6  KOHOUMYPALIUA 7

A B C D
KOH®UTIYPALIUA 1-3 2300W 1800W 1200W |1200W
KOH®UTIYPALIUA 2-4 1800W 2500W 1200W -
KOH®UTYPALIUA 5 1800W 750+900+1050W | 1200W -
KOH®UT'YPALIUA 6 1000+1200 W 1800W 1200W |1200W
KOH®UTYPALINA 7 1800W 1800W 1200W | 1800W
KOHOUIYPALIMA
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TAMMEP

CeToaunoa AononHUTENbHOM 30HbI Harpesa
MHamkaTop nporpaMMmnpoBaHust 30HbI HarpeBsa
Bb160p 30HbI

Moct

NoarwNhN=

"MoAakntovyeHe [OMKHO ObiTb BbIMNOMIHEHO B COOTBETCTBUMU C
npaBunaMmm u Hopmamu 6Ge3onacHoctu". MpoussBoauTenb He
MPUHNUMAET HUKAKMX NMPEeTEeH3UN OTHOCUTENbHO NMOBPEXAEHUN,
ABNAKLWNXCA CNeACTBUEM HENpaBUNbHOIO NMpUMeHeHUus
npubopa.

BHUMAHWE! Mpoussogutens ocsoboxpaet cebs oT ntobow
OTBETCTBEHHOCTM 3a ntobon HecyacTHbIA cly4yanl unu ero
nocneacTBus, KOTopble MOryT MMETb MEeCTO MO MpUYuHEe
OTCYTCTBYIOLLEro, 060pBaHHOIO UMW HEMPABWUTbHO CMOHTUPOBAHHOIO
3a3eMrneHus.

Mepen BbINOMHEHMEM 3MEKTPUYECKOro NOAKMoYeHUs npubopa
HaCTOATENbHO pPeKOMeHAyeM MPOBEpUTb HampsXXeHne B CeTu C
NOMOLLbIO 3MeKTpouamepuTenbHoro npubopa, napameTpsbl
aBTOMaTU4YeCKOro BbIKMYaTens, OTCyTCTBUME obpbiBa B NUHUMK
3a3eMIeHns npubopa 1 HoOMUHaN NPefoXPaHNUTENS.

OneKTpunyeckoe NOAKMHYEHNE K yCTaHOBKE AOMKHO ObITb BbINMOSIHEHO
B COOTBETCTBUM C HOMUHaNbHOW pac4YeTHOW MOLHOCTbLIO
anekTponpubopa € MOMOLLbI BCEMOMCHOIO pasmblKaloLiero
BbIKMtOYaTens.

Ecnu anektponpmbop noaknioveH K po3eTke, TO po3eTka nocne
MOHTaxa npubopa AormkHa BbITb Nerko A4oCTynHa.

XKenTo-3eneHblii NpoBop LHYpa NUTaHUS AOKEH NOACOEANHATLCS K
KOHTaKTY 3a3eMJIIeHNs1 SNEeKTPUYECKOI PO3ETKN 1 3riekTponpubopa.

Mpy BO3HMKHOBEHMM BOMPOCOB, CBSA3AHHbIX C MOAKITIOYEHMEM LLUHYPa
NMUTaHNs obpaTUTECh B LIEHT NOCMENPOAaXXHOro 06CNyXUBaHNA UK
KBanMuUMpoBaHHOMY SMEKTPUKY.
Ecnu BapoyHas naHenb OCHalleHa LUHYPOM MUTaHUSA ,OH OOIDKEH
ObITb MOAKMKOYEH UCKITOYMTENBHO K UCTOYHUKY nuTaHua 220-240 V
mMexay as3on 1 HelTpanbio.
Tem He MeHee, Bbl MOXeTe NOAKMHUYNTL BapOYHYH NaHEMb K:
TpexdasHon cetn 220-240 V3
TpexdasHon cetn 380-415 V2N
YT06bl BBIMOMHWUTE HOBbLIE MOAKMIOYEHUS, CredyiTe UHCTPYKUMSM
HUXe:
Mepen BLINOMHEHUEM 3NEKTPUYECKOTO MOAKMYEHUS K CETU
ybeanTech, YTO NOAKIMHOYEHUE 3aLUMLLEHO C NMOMOLLLIO NOAXOASALLETO
npenoxpaHuTens, U nnowaab MONepeyHoro cCeyYeHusi MpPoBOAKM
COOTBETCTBYET NOTPEGNSEMON MOLLHOCTM 3riekTponpubopa.
Monoxute BapoyHyo NaHesb Ha CTON CTEKMSIHHOW NMOBEPXHOCTbIO
BHU3, obecneybTe 3aluUTy CTEKNSHHON MOBEPXHOCTHU.

OTKpoMTe KPbILWKY B cneaylowen nocrneaoBaTelbHOCTU:

- ocnabbTe BUHTbI 3aXnma LHypa nutaHusa "1";

- HanguTe ABe nanku, pacrnonoXeHHble COOKyY;

- NOMecTuTe fe3Bue MIOCKON OTBEPTKN HAMPOTUB Kaxaon 13
nanok "2" n "3" n HaxmuTe;

- CHUMUTE KPbILLKY.

YT06bl CHATL WWHYP NUTaHUA:

- OTBepHUTE BUHTLI, KOTOPLIMU KPEMUTCS KIIeMMHas! Kornogka, B
KOTOPOM HAXOAATCS LWYHTbI Y MPOBOAHUKM LUHYpa NMUTAHUS;

- BbITAHWTE WHYP NUTaHKS.

Onepauun AnA BbINOMHEHUs HOBOFO NOAKIMIOYeHUA:

- BblbepuTe kabenb anekTponuTaHnsi B COOTBETCTBUM C
pekoMeHAauMaMn, NpeacTaBneHHsbIMU B Tabnuue;

- [MponyctuTe WHYp NUTaHNs Yepes 3axuMm;

- 3auncTuTe KOHUbl BCEX NPOBOAOB LUHYpa NUTaHWs Ha AnvHe 10
MM, NPYHUMas B pacyeT ANMHY LIHypa nNuTaHus, Heobxogumyto Ans
BbINOSIHEHUSI COEANHEHUI Ha KNEMMHOW Konoake;

- - BbinonHuTe nogkntoveHne NPOBOAHUKOB U LUYHTOB, KOTOPbIE
ObINM CHATHI B NpeabiayLlel onepaumm, B COOTBETCTBUM C TUMOM
TNIMHUW 3NEKTPONUTAHUSA, KaK NOKa3aHo B NPeLCTaBMEHHON HbKe
Tabnuue;

- YcTaHoBUTE Ha MECTO KPbILLKY KNEMMHOM KONOAKW;

- 3aTaHuTe BMHTbI 3aXXKMMa LUHypa NUTaHus.

MpumeyaHue: ybeautechb, YTO BCe BUHTbI HAAEXKHO 3aTAHYThbI.
Onepauuu AnA BbINOMHEHUs1 HOBOFO NOAKMNIOYEeHUA:

- BblbepuTe kabenb anekTponuTaHns B
COOTBETCTBUM C pEKOMEeHAaumamu,
npeacTaBneHHbIMN B Tabnuue.

- [ponyctute WHyp NUTaHWA Yepe3
3aXKUM.

- 3auncTuTe KOHLbl BCEX NPOBOAOB
LWHypa nuTaHusa Ha anuHe 10 mm,
npvHUMas B pacyeT ANuHY LWHypa
NUTaHUsi, HEOOXOAMMYHO NS BbINOMHEHUSI
COEeANHEHWNI Ha KITEMMHOWM KOmoake.

- BbinonHuTe nogknoveHne
NPOBOAHUKOB U1 LLYHTOB, KOTOPbIE ObINN
CHSITbI B NpefbiayLieli onepauum, B
COOTBETCTBMW C TUMOM MUHUM
3MNeKTPONUTaHKs, Kak NokasaHo B
npeacTaBrieHHoN HUxke Tabnuue.

- YcTaHoBMTE Ha MECTO KPbILLKY KIIeMMHOW KOMOZKW;
- 3akpenuTe KpbILLKY C MOMOLLbH BUHTOB.
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BHUMAHME:

B crnyyae Heo6xoaAMMOCTM 3aMeHbI LUHYpa NUTaHWUs!, MOAKINoUMTE
KOHTYp B COOTBETCTBUM CO CreAyrLWUMI LBeTaMmu/Kogamu:

CUHWIA Hewntpans (N)
KOPWYHEBBI ®asa (L)
KENTO-3EMEHBI |  3emns @)

MoaknroveHme K 3aXXKumamM Ha KIeMMHOW Korogke

KOHOUTYPALINA| KOHOUTYPALINA
"1-6" g

OOHO®A3HOE unu BYX®A3SHOE
MOMOKITKOYEHUE 220-240 V~

Kabenb

2 2
HO5V2V2F 3x2,5 mm 3x4 mm

TPEX®A3HOE MNOMOKITKOYEHNE 220-240 V3~

Kabenb

2 2
HO5V2V2F 4x1,5 mm 4x1,5 mm

TPEX®A3HOE NMOOKMIOYEHWE 380-415 V2N~

Kabenb

2
HO5V2V2F 4x1,5 mm

4x1,5 mm’

220-240V 3 ~

]

L1/L2/L3 = ®da3a N = HenTtpanb PE = 3emnsa

5.PEKOMEHOALMN OTHOCUTEJIbHO BbIBOPA
nocyabl Ansd BAPOYHOU NOBEPXHOCTU

Mcnonb3oBaHve KayeCTBEHHOM NoOcCyabl MMeeT nepBooyepenHoe
3Ha4yeHue Ang nony4vyeHua OTIIMYHOrO pesynbrata B npouecce
aKcnnyataumu Ballen Bapo4Ho MOBEPXHOCTMY.

T

+ Bcerpa ucnonb3yiTe BbICOKOKa4yeCTBEHHyI nocyay c
nmaeanbHO NIIOCKAM M TONCTOCTEHHbLIM AHOM: WCMOMb30BaHWe
TakoW nocyapl npegoTBpallaer obpasoBaHMe ropsuMx TOuek, B
KoTopbIX OyaeT nopropaTte nuwia. Vicnonb3oBaHWe TONCTOCTEHHbIX
KacTptonb ¥ ckoBopogok obecneunT ogHOpodHOe pacnpenerieHve
Tenna.

* Y6eautechb B TOM, YTO AHO KacTPHONU UM CKOBOPOAbI CyXoe:
Mpy HanonHeHWN KacTpionu BOAOW MM UCNONb30BaHUS KacTpronu,
KoTOopas 40 3TOro Haxoaunack B XOMNOAWMbHWKE, Meped TeMm, Kak
NOCTaBWUTb €€ Ha BapOYHYto NOBEPXHOCTb, ybeamTeck B TOM, YTO AHO
3TOW KacTplNM COBEpPLIEHHO cyxoe. OTO npepoTBpaTuT
o6pasoBaHue NsiTeH Ha Bapo4HOI NOBEPXHOCTMY.

* MMonb3yntecb nocyaon, AnameTp KOTOpoW nosBonseTt
NONMHOCTLI0 3aKPbITb 30HY HarpeBa: pa3sMmep nocydbl OOIKeH
6bITb He MeHblUe 30Hbl HarpeBa. Ecnu anametp nocyabl HEMHOTO
Gornblue AnameTpa 30HbI Harpesa, To 3Heprus GyAeT UCNONb30BaTbCSA
C MakcMMarnbHOW 3(PHEKTUBHOCTbHO.

BbIBEOP KYXOHHOW NOCYAbI: NprBeaeHHas Huxe MHdopMaums
nomoxeT Bam BbiGpaTb KYXOHHYK Mocyay C XOpOWWUMWU
JKCMyaTauMOHHbIMY XapakTepUCcTUKaMm.

HepxaBelowas ctanb: HacmosmernsHO peKoMeHOyemcs.
Oco6eHHO XOPOLLO NOAXOANT KyXOHHAs NocyAa ¢ MHOTOCNONHbLIM
OHOM TUMNa «C3HABWUY», KOTOpoe obbeauHsieT B cebe
npenmMyLLEeCTBa HepXXaBetoLLel cTanu (NpuenekaTenbHbIi BHELLIHWUIA
BWA, AONTOBEYHOCTb M NPOYHOCTL) M NPENMYyLLECTBa antoMUHNS
N Meam (Bblcokasi TENNMONPOBOAHOCTb, PaBHOMEPHOE
pacnpegeneHue Temneparypsbil).

AnOMUHUIA: pekomeHOyemcsi UcCronb308amb MSKENyto rnocyody.
Bbicokas TennonpoBogHOCTb. ANOMUHMEBas nocyga WHoraa
OCTaBMSEeT Ha BAPOYHON NaHenu cnebl, Noxoxue Ha LapanviHel. Ho
3TV cnegbl Nerko yaansawTcs, eCnNu YucTKa BapOYHOW MnaHenu
BbINOMHAETCS HeMeANEHHO nocne nx obpasoBaHus.

M3-3a HM3KOW TemnepaTypbl NNaBneHns antoMUHUSE HE UCMONb3yNTe
TOHKOCTEHHY!O aritoMUHMEBYO Nocyay.

YyryH: MOXHO ucronb308amb, HO He pekomeHOyemcs. Huskue
aKcnnyaTauMoHHble XapakKTepucTuku. MoxeT npuBecTu K
06pa3oBaHuio LlapanuH Ha NOBEPXHOCTH.

NMocypna ¢ meAHbIM AHOM/KepaMuKa: pekomMeHOyemcs
ucrnonb308ambe msiXxenyto rocydy. Xopolwme 3SKCnnyataunoHHble
XapaKkTepUCTUKN, HO MeAb MOXET OCTaBMsiTb Ha MOBEPXHOCTU
BapOYHOW NaHenu credbl, NOXoXue Ha uapanuHbl. 3Tu cnebl MoryT
ObITb yAaneHbl, ecnv 4YMCTKa BapOYHOW MaHenu BbIMOMHSETCA
HemMeaneHHo nocne obpasoBaHus aTUX cnegos. B nobom cnyyae, He
Jonyckante npucyTCTBUSA NYCTON NocyAbl Ha paboTatoLLen Bapo4Hom
nosepxHocTu. [leperpeTbln mMeTann MoOXeT npuropeTtb K
CTEeKnoKepaMmyeckon noBepxHocTu. eperpeTtas nocyda ¢ MegHbIM
OHOM MOXeT OCTaBWUTb Ha CTEKNOKepamMU4eCKOW MOBEPXHOCTU
cnepfpl, KOTOpble HEBO3MOXHO OyaeT yaanuTb.
®dapdopoBas/amanmpoBaHHas nocyaa: XopoLuve 3KCrnyaTaLnoHHbIe
XapaKTEPUCTUKM TOMNbLKO ANs NOCYAbl C TOHKMM, [MafKiM, MII0CKUM OHOM.
CTteknokepamuyeckas nocyna: He pekomeHdyemcs. Huskve
3KCNyaTaunoHHbIE XapaKTepucTMkU. MoxeT npmMBecTyr K
06pa3oBaHuio LiapanuH Ha NoBEPXHOCTMU.

6.9KCIMNIYATALUA NMPUBOPA

Kak BbIGpaTh ypoBeHb ynpaBneHusi NUTaHueM.

C nomouibio PyHKUMM «YnpaBneHve nuTaHMem» nonb3oBaTtesb
MOXET 3a4aTb MaKkCUMarbHbI YypOBEHb MOLLHOCTW A1 BAPOYHOMN
naHenu.

DyHKUMSA ynpaBneHnsi nTMTaHnem JOCTYMNHA TOMNBbKO B TEYEHME NepBbIX
30 cekyHA nocne BKIOYEHNS BApOYHOW NaHenu.

OTy HacTpoOWKy MOXHO U3MEHUTb CHOBA, OTCOEAMHUB BUIIKY Kabens
NUTaHNs OT ANEKTPOCETU U eLLe pa3 NOAKIOYMB ee.

Mpn ycTaHOBMEHHOM 3HaYeHNM MakCcMarnbHON MOLLHOCTN BapOYHas
naHenb aBTOMaTW4YeCKU pacnpepensieT MOWHOCTb MexAay
KOHpopkamu, 4TOBbI 3TOT Npeaen He Obin NpeBbILeH;

6narogaps 3TOMy MOXHO OLHOBPEMEHHO YNpaBnATb BCEMU
KOHbopKamu, He CcTankmeascb ¢ Npobrnemamm neperpysku.
Monb3oBaTenb MOXET 3afaTb MakCUManbHbIA YPOBEHb MOLLHOCTU
ONs BapoYHOW naHenu oT 2,5 kBT OO0 3HayeHus MakcuManbHOMN
OTHOCUTENbLHOW MOLLHOCTN BAPOYHOW NaHenu (3To 3Ha4eHne 3aBucuT
OT MOAEenu yCTPOMCTBa) (Hanpumep, ecnv MakcumarbHasi MOLLHOCTb
BapoO4HOM naHenu cocTtaenseT 7,2 kBT, mMakcMmanbHbIi ypoBEHb
MOLLHOCTV AN HACTPOWkN ByaeT nMeTb 3HaveHue oT 2,5 kBT go 7,2
KBT).

Ha npnobpeTeHHOM Bapo4HON NaHenM ycTaHOBIEHO MaKcUMaribHoe
3Ha4YeHne MOLLHOCTMU.

[Mocne nopgknitoyYeHWst ycTpomcTBa K anekTpocetn B TeveHue 30
CeKyHA, MOXHO 3afaTb YPOBEHb MOLLHOCTY Ha OCHOBaHMM YKa3aHHbIX
HW>Ke NnapameTpoB:

1 - Bkniounte KOHPOPKYy.

2 - [lanTe BpemMs CEHCOPHOMY yMnpaBreHuto, 3aBepLunTb npoLecc
VHULManusauum.

3-[lo uctedeHus 30 cekyH KOCHUTECH, Ha 5 CEKyH KNaBuLWn « — »
(MuHyc).

4 - Ha gnucnnee nosiBUTCs criegytollee coobLueHune.
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5 - Bocnonb3oBaBwuncb knaeuwamu «Plus» n «Minus», MOXHO
oTperynupoBaTb ynpasrneHue nutaHuem. B gaHHom npumepe
MOLLHOCTb perynupyetcsa mexay 3HadeHusmu 6500 Bt n 2500 Br.
BbibpaB HyxHOe 3Ha4yeHue, KOCHUTECb OAHOBPEMEHHO KiaBuLL
«Plus» n «Minus», yaepxumBas nx B Te4eHue 5 cekyHa.
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6 - Mo okoHYaHWMK 3TOW Npoueaypbl NPO3BYYUT AMMHHBIA CUrHAMN w
npounsonget copoc cuctemsl. [loBTOpMTCS NpoLieaypa 3anycka.
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7 -Mocne 3anycka npouecca Ha aucnnee Tanmepa ECO otobpasuntca
ynpaeneHve NUTaHnemM.
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locsie amoa2o ceHcopHoe ynpaesieHUe He nMo3eonaum
nepeko4ambcsi Ha Kakoe-nu6o coyemaHue, KOImopoe Moxem
npeebicume 0aHHoOe npedesibHoe 3Ha4eHue Eco.
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BknroyeHue/BbIKITHOYEHNE 30HbI HarpeBa

ol %l EEo BO "
-—s—+ [BO [4

Ona BKIKOYEHWA 30HbI HarpeBa yaepXvBanTe KHOMKY BKMIOYEHUS B
TeyeHve 400 mcek. Bbl ycnbllunTe ANVHHBLINA 3BYKOBOW cuUrHarn, a B
30Hax HarpeBa BbicBeTUTCS 3HayeHue "0", ykasbiBatlollee Ha
MOLLIHOCTb Harpesa.

1) Ecnu ctagua npurotoBneHus Haxoautca B nonoxexHun 0,
OVCNNen OTKIoYMTCS aBToMatudecku yepes 10 cekyna, u Oyget
nofaH 3ByKOBOW CUrHar o 3aBepLUeHnm npoLlecca.

2) B cny4ae npucyTCTBMUSI OCTATOYHOrO TEMma, Ha BKMOYEHHOM
auncnnee npu HyrneBoW MOLLHOCTM Harpeea, BbICBETUTCA MUratoLLuii
cumson "0".

3) TpuakTuBMpoBaHHON ¢

Onsa BBIKINKOYEHWA 30HbI HarpeBa AOTPOHbLTECH A0 NHOOOW 30HbI
Harpesa B TedyeHue 1,2 cek. Bbl ycnblwumnte 3 KOPOTKUX 3BYKOBbIX
curHana. Ha gucnnee 3agencTBOBaHHOW 30HbI HUYEro He
BbICBETUTCS UIN BbICBETUTCA cumBon "H" B criyyae npucyTcTBus
ocTtatoyHoro Tenna. lNocne Yero 3oHa HarpeBa BbIKMHOYMTCS.

1) Ecnu ctagusa npurotoBneHus Haxoamtca B nonoxexHun 0,
ancnnen oTkNMuMTCA aBToMaTtuyecku yveped 10 cekyna, u Oyget
nofaH 3ByKOBOM CUrHar o 3aBepLUeHnM npoLlecca.

2) B cnyyae npucyTCTBMS OCTATOMHOrO Tenna, Ha BbIKIMHOYEHHOM
avcnnee nosButcsa cumson "H".

3) BbIkNouMTb 30HY HarpeBa MOXHO Aaxe Mpu aKTUBUPOBAHHOM
PYHKLMN BITOKMPOBKN.

4) B cny4ae ecnv akTMBpoBaHa GyeT TONbKO OfiHa 30Ha Harpesa, v oHa
6yueT BbIKNO4Y€EHa, YeTblpe KOPOTKNX 3BYKOBbIX CUrHamna n3BectdaT O TOM,
YTO BCA BapoO4Hada NaHernb BbIKIKo4YeHa.

BbiI60op 30HbI HarpeBa

Mpw yxxe BKMIOYEHHON 30He HarpeBa, 30HbI Harpesa, koTopble OyayT
BKITHOYEHbI, HO MPY 3TOM He ByayT BblOpaHbl, 6yAyT MMETb MEeHbLLYIO
CTerneHb OCBeLLEHNS.
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BbiGpaHa no ymon4yaHuto, 6e3 Heo6XoAMMOCTU KOPOTKOrO HaxaTusl
(150 mcek) Ha KHoMKy BbliGopa.

YBenu4yeHue / YMEHbLUEHNEe MOLLHOCTU Harpesa
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BbICTpbIM HaxaTuem KHOMoK '+' unu '-' Bbl MOXeTe yBENUUUTL UMK
YMEHbLWUTb MOLWHOCTb HarpeBa BblOpaHHbIX 30H Harpesa B
nunanasone: 0-1-2-3...9-P

1. Tpv oNUTENbHOM HaXaTuu KHOMOK '+' unu '-' ypoBeHb Harpesa
OyneT MOCTOSIHHO yBenuumBaTbCsl / yMeHbluatbcs. [pu GbicTpoM
yBENUYeHUN ypoBeHb HarpeBa OCTAHOBUTCS Ha ypoBHe 9, Ans elle
BonblLuero ypoBHs Harpesa ObICTPO HaXXMUTE Ha KHOMKY '+'. BeicTpoe
yBenuyeHve / CHUXeHUWe YpOBHSA HarpeBa He COMnpoBoOXAaeTcs
3BYKOBbIM CUrHaroM.

2. Tlpv AOCTUXKEHUN MOLLHOCTW HarpeBa ypoBHsi P, npy NoOBTOpHOM
HaXaTuM KHOMKU '+' ypoBeHb MOLLHOCTU He BepHetcs Kk 0. [pwu
3Ha4YeHUM YpOoBHSI MOLLHOCTM O, MOBTOPHOE Ha)aTue KHOMKK '-' He
N3MEHWT yPOBEHb MOLLHOCTUN A0 3Ha4YeHus P.

3. Tlpu BKMOYEHHOW 30HE HarpeBa, UMetoLlen ypoBeHb Harpesa 0,
€Crnu 30Ha HarpeBa ocTaeTcs ropsyen, cumson 0 6yaeT muraTe. Yepes
10 cekyHa cumBon 0 ucyesHeT, n Ha Aucnnee otobpasuTtcd
NOCTOSAHHbIV cMMBon 'H'.

Mpw BbIGPaHHOW 30HEe HarpeBa U OQ4HOBPEMEHHOM HaXXaTuUm KHOMOK
'+'n -, ypoBeHb Harpesa ctaHet 0', npy 3TOM 30Ha Harpesa bynet
ocTtaBaTbCs BbibpaHHoM B TedeHne 10 cekyHa. Ecnu 3oHa Harpesa
6bIna 3anporpammypoBaHa no BpeMeHU, TanMep BbIKIUUTCA. JTa
onepaums MOXeT UMETb MECTO TOSbKO B HECKOJbKMX Cryvasx B
3aBUCUMOCTU OT KOH(pUrypaLmm CEHCOPHOro yrnpaBneHus.
OnuvcaHHble HUXe NpUMepbl NpUMBeAeHb! TONbKo Ans cnpasku. Co
BpemeHeM Bbl HayunTecb NpaBnnbHO NoAbMpaTb YyCTaHOBKM
HarpeBa B COOTBETCTBMU CO CBOMMM BKYCaMu U NPUBbLIYKaAMMU.
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PyHKUUSA GITIOKMPOBKMK OT AeTen
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[ocTturaeTcs o4HOBPEMEHHbBIM HaXKaTneM KHonok '+'n '

3aTtem, Kaxabld pa3 nNpu HaxaTun KHOMKM Ha Aucnnee Oyner
oTobpaxartbcs uHamkatop "L" B TevyeHune 2 cek. YpoBeHb Harpesa
Oy[eT ocTaBaTbCsi B 9TOM XK€ COCTOSIHUM.

[Ona pesaktuBaumun dyHKummM BnokvpoBku OT geten, cnegynte
npoueccy, onncaHHomy Beille. [locne yero Bbl ycribilnTe KOPOTKUN
3BYKOBOW CUrHam M Ha gucnnee BbICBETUTCA umHAuKaTtop "n".
BapoyHas naHenb 6yaet pa3bnokvpoBaHa.

MpumevaHue: MNpumedaHne: aBTomaTnyeckasi GNoKMpoBKa OT AeTen
Oyner nmeTb MecTo Yepe3 15 MUHYT Nocne MOMHOro BbIKMOYEHWS
Bapo4yHon naHenu. J3Ta dyHKkuus O6yaet cpabaTbiBaTh
aBTOMAaTMYECKM, HO M3HAYanbHO €e HYXHO 3anporpaMmMupoBaThb.
CwmoTtpuTe pasgen [Nonb3oBaTenbCkmMe HAaCTPOMKM.
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[BOWHbIe /| TPOWHbIE 30HbI

[na akTmBaumm 4ONONMHUTENbHOW 30HbI HarpeBa, 3a4enCTBOBaHHas
OCHOBHas 30Ha HarpeBa [0mkHa ObITb yXKe BKIOYeHa, a MOLHOCTb
Harpesa, oTobpaxkaemasi Ha uHaukaTope, AoSMkHa ObITb BbiLle 0.

8.1- BKNNKOYEHWE gononH1TensHoM 30HbI Harpesa (4Be 30HbI)
[MepBoe ObICTpoe HaxaTue KHOMKWU OOMNONHUTENbHOM 30HbI Harpesa
aKTUBUpPYeT [OMOMHUTENbHYt obnacTtb Harpea. 3aropaetcs
cBeToaMon Had KHOMKOM A0NOSHUTENbHOMN 30HbI HAarpeBsa.

BTopoe GbICTpoe HaxaTue KHOMKU ,D,OI'IOJ'IHMTeJ'IbHOI/I 30HbI Harpesa
BbIKMIOYAET AOMNONHUTENBHY0 0bnacTb HarpeBsa. Kaxqqoe HaxxaTne
KHOMKM AOMOMHUTENbHOWM 30HbI HAarpeBa COMpOBOXAAETCSH KOPOTKUM

3BYKOBbIM CUTHAJIOM.

8.2- BKINNKOYEHWE gononH1TensHOM 30HbI Harpesa (Tpy 30HbI)
[MepBoe ObICTpoOe HaxaTue KHOMKWU OOMONHUTENbHOM 30HbI HarpeBsa
aKTMBMpPYET MepBYK AOMNONHUTENbHY obnacTtb Harpesa. [lpwu
BKITOUEHUM NEPBOW AOMNONHUTENbHOM 06nacTu Harpeea 3aropaeTcs 1
CBETOAMOL, HaA, KHOMKOW AOMNOMHUTENBHOW 30HbI Harpeea (B criyvae
HanMuus Tpex 30H 9TO OyaeT CBETOAMOL CreBa, B Criyvae AByX 30H
310 ByaeT cBeTOoAMO NOCepeaMHE UMW €OUHCTBEHHbI CBETOAMOA)
BTopoe 6bicTpoe HaxaTue KHOMKW AOMONHUTENBHONM 30HbI Harpesa
BKMOYaeT BTOPYK [AOMONHUTENbHYI obnacTtb Harpesa. [lpu
BK/IIOYEHUN MEepPBON U BTOPOW LOMNOMHUTENbHBIX obnacten Hapg
KHOMKOM JOMONHUTENBbHOM 30HbI HAarpeBa 3aropatoTcs 2 ceeToamnoaa.
TpeTbe ObICTpOe HaXaTue KHOMKWU AOMOSHUTENbHON 30HbI Harpeea
BbIKIIOYAET NEPBYHO M BTOPYHO AOMNOMHUTENBHbIE 061acTu Harpesa.
Kaxxpoe HaxaTue KHOMKM AOMNOMHUTENbHOM 30HbI Harpesa
COMNpPOBOXAAETCSH KOPOTKMM 3BYKOBbIM CUFHASIOM.

®dyHkuus Bridge (MocrT)

®yHKkumns Bridge moxeT ObITb akTUBMPOBaHa TONbKO B TOM Criyvae,
ecnn o6e 30HbI HarpeBa BbIKMOYEHbI. [N aktmBaumMmn yHKUMK
bridge BbIGepuTe 0HY 30HY HarpeBa 1 HaXMuTe KHOMKy bridge. @
O6 akTuBaumm 30HbI HarpeBa Bbl Bygete usBelleHbl KOPOTKUM
3BYKOBbIM CUFHanoM W BKIIOYEHMEM CBETOAMOAA [AaHHOW 30Hbl
Harpesa.

OpHoOBpeMEHHO MOryT ObiTb BbiOpaHbl 06e 30Hbl HarpeBa C
dyHKUmen bridge.

Mocne Toro, Kak 30HbI Harpesa ByayT BbIGPaHbI, C MTOMOLLbIO KHOMOK +
- YCTaHOBUTE Xenaemyto MOLLIHOCTb HarpeBsa.

O0e 30HbI HarpeBa C yHKUMen bridge ByayT MmeTb oaMHaKoOBbIN
ypoBeHb Harpesa. [nsa aesaktmBaumm yHKUUK:

- B pexume ycTaHOBKM HaxkmuTe KHomnky bridge

- [Npun ycTaHOBKe ypOBHs Harpesa Ha 3HavyeHumn “0”

¢yHKL|Ir1ﬂ 3aWnThbl OT Nponuea

CpabartbiBaeT npu AeNCTBUM Kakoro-nmbo npegmera unm XmakocTu
Ha nobyto 13 KHOMOK bornee 5 cek. 2 KOPOTKMX 3BYKOBbIX CUrHana + 1
OO 3BYKOBOW curHan dyayT nmeTb Mecto kaxable 30 cek, noka
3ajencTBOBaHHas kHomnka OyaeT HaxaTa. BapoudHas naHenb
aBTOMATMYECKN OTKIOYUTCS. |E| MHaukatop 6ymet npoposkatb
MUraTb, NOKa AaHHas cuTyaums OyaeT COXpaHsTbCS.

Tanmep

®yHKUMA TaliMepa akTMBUPYETCH MOCPEACTBOM COOCTBEHHOW KHOMKU
Tanmepa nnm O4HOBPEMEHHbIM HaXKaTUeM KHOMOK '+' 1 '-'.

B o6oux criyqasx gomkHa 6biTe BeibpaHa 30Ha Harpesa, a ee MOLLHOCTb
nomkHa obiTe 6Gonblue “0”.

Boibepute 30HY HarpeBa, BpeMs kKoTopoun Bbl xenaete
3anporpaMmmMmupoBatb.  MoLHOCTbL 30HbI HarpeBa Gomnblie “0”. B 30He
HarpeBa, Bpemsi KOTOPOW A0MKHO ObiTb yCTaHOBMNEHO, ByaeT NOCTOSIHHO
BbICBEYMBATHLCS CUMBOJI. . Bpewmsi 6ynet otobpaxkeHo Ha UMdppoBoMm
avncnnee"00".

1) YcraHoBuTe Bpems Tarimepa C MOMOLLLIO KHOMOK "+" iy "-".
3TOM yCTaHOBKa He ByAeT CONpoBOXAAaTHCS 3BYKOBbIM CUTHAMOM.

Mpwn

2) Tpu 0QHOBPEMEHHOM HaXaTu1 KHOMOK Taimepa, nocrneaHuin bynet
OTKIoYeH (nepenget Ha 3HadveHure 00).

3) bBebicTpas ycTaHoBKa AOCTMraeTcsi MyTeM yaepXKaHus KHOMOK
Tanmepa "+" unm "-" B Te4EeHME HEKOTOPOro BPEMEHU MO YCMOTPEHUIO
nonb3oBarens.

4) TMpwu ycTtaHOoBKE BPeMEHU TaliMepa C MOMOLbI KHOMKK "-"
ycTaHaBnmBarTcst 3HaveHus ot "00" go "99", a ¢ MOMOLLbIO KHOMKKM "+" —
3HaveHuns ot "99"no "00".

5) MakcumanbsHoe Bpemsi, Ha KOTOPOE MOXET BbITh 3arporpamMM1MpoBaH
Tanmep, coctaBnsieT 99 MUHYT.

6) Mo wncTteyeHun 3agaHHOro BpeMeHM Bapo4yHadA naHesnb HadHeT
n3fgaeatb 3ByKOBOVI CUrHarm, HaxmumTe J'I}06y}0 KHOMKY Ona pooca aBapuu
nnpekpalleHuna npouecca oTcHeTa BpeMeHu.

7) Ecnu Taimep npeaapvTensbHo Gbin ycTaHoBReH, Bbl Moxerte
CKOPPEKTMPOBATb Er0 HACTPOWKY.

8) V3meHeHVe MOLLHOCTU HarpeBa 30Hbl, A KOTOPO Gbin yCTaHOBMEH
Tanmep, He NPUBEAET K HApYLLEHWUIO 3aJ4aHHO NporpamMmbl Tanmepa.

9) TMocneaHsist MUHYTa ByOeT BbICBEYMBATLCS B CEKYHAAX (B HEKOTOPbIX
BapuaHTax byaer oTobpaxaTbCs TONMbKO B MEHIO MpOrpaMMUpOBaHUSA
TaliMepa B Te4eHne nocnegHen MUHyTbl OTYeTa)

10) Haxatwe kHorkm Taiimepa 6e3 BbiGopa 30HbI HarpeBa a Takke ecrnm
Taiimep He Gbll yCTaHOBMEH HW ANA OOHOW M3 30H, GyaeT
NPOUrHOPMPOBAHO CUCTEMOIA.

11) Hasxatne kHomku Tailmepa 6e3 BbiGOpa 30HLI Harpesa B CriyYae
ecnu Tamep 6blN yCTaHOBIEH AN HECKOMbKMX 30H Harpesa, NpuBeaeT K
TOMY, YTO Bpemsi, oTobpaxaemoe Ha Aucnnee, Ha4HET MEeHATbCH,
YyepeaysiCb, U BbICBETUTCA BpeMs, Ha MHAMKATOpPE KOTOPOro
aKTMBMpoBaHa PYHKLUUS AECATUYHBIX ApOo6e.

12) MNepemeHHas MowHOCTb (5 cek) 1 (0,5 cek) BbICBEUMBAETCA B 30HE,
BPeMsi KOTOPOWi [OMKHO GbITb YCTAHOBIEHO.

OcTtaBLueecs BpeMs BbiCBEYMBAETCA LI,I/ICbpaMVI Ha UHOUKaTope Tanmepa.
B Cry4ae YCTaHOBKU TanMmepa AS HECKOMbKUX 30H, BblICBEYMBAETCSH
HaMeHbLlee OCTaBLleecd BpeMd, Npu 3TOM B COOTBETCTBYOLLIEM OKOLLIKE
BbICBEYNBAKOTCA IeCATUYHbIE 3HAKU.

WHpukaTop ocTaTo4yHOro HarpeBa
(B pagnaHTHOM 30He HarpeBa -> pacCUYUTbIBaeTCsl)

OTN Xe nHOuKaTopbl MOTYT WUCMONb30BaTbCA ANA UHAMKALMMK
OCTaTOYHOro HarpeBa. YCTaHOBWTE Bpems AN credytowen uenu:
OcTaTo4HbIv HarpeB =f (ypoBeHb MOLLHOCTH, BpeMsl paboThbl).

Korgpa tTemnepaTtypa 30Hbl HarpeBa npeBbiwaeT 650C
(TeopeTnyeckasn BenuynHa), Ha gucnnee nosiensietcs nHamkartop “H”.
[Ons gocTuxkeHuss TemnepaTtypbl Bbiwe 650 C, HarpeBaTenbHbIN
3MeMeHT JOMmKeH ObiTb BKMOYEHHbIM HEKOTOpPOe BpeMs, KOTOpoe
3aBUCUT OT YPOBHS MOLLHOCTM. [locrne Toro, Kak 3TOT MPOMEXYTOK
BPEMEHWN 3aBEpLUNTCA W HarpeBaTeflbHbI 3MeMEHT OTKM4UTCS,
BbICBETUTCA NpeaynpexaeHne 0CTaToMHOro Harpesa.

ABTOMaTnyeckoe npenoxpaHUTeNnibHOe BbIKNOYeHue

B cnyyae ecnu ypoBeHb MOLLHOCTM He Oblfl U3MEHEH B TeYeHUM
npeaycTaHOBMEHHOrO BPEMEHW, COOTBETCTBYHOLLAA 30Ha Harpesa
BbIKIMIOYMTCS aBTOMaTUYECKU.

MakcumarnbHoe BpeMmsi, B TedeHMe KOTOpOoro 3oHa Harpesa Oyper
0CTaBaTbCs BKIHOYEHHO, 3aBUCUT OT BbIGPaHHOIO ypOBHS Harpesa.

MowHocTs | MakcumanbHoe Bpemsi
Harpesa BKNKO4Y€HHOIro COCTOAHUA
(yacoB)

-
o

vlo|lo|N|o|a(sa|lwn|a
NININIDNN®W®W| OO

MPUMEYAHWE: B cnyyae ecnu neperpeB Oyaer UMeTb MecTo BO
BpeMsi PYHKLMOHNPOBAHWS BAPOYHOW NaHENM Ha Hambonee BbICOKOM
MOLLHOCTU, ynpaBfieHWe BapoO4YHOW MnaHenu aBTOMaTU4YecKu
OTKOPPEKTMPYET YpPOBEHb MOLLUHOCTU C TeM, 4YToObl 3alUTUTb
BapOYHY0 NaHenb OT neperpesa.
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aBTOMATMYECKN OTKIOYUTCS. |E| MHaukatop 6ymet npoposkatb
MUraTb, NOKa AaHHas cuTyaums OyaeT COXpaHsTbCS.

Tanmep

®yHKUMA TaliMepa akTMBUPYETCH MOCPEACTBOM COOCTBEHHOW KHOMKU
Tanmepa nnm O4HOBPEMEHHbIM HaXKaTUeM KHOMOK '+' 1 '-'.

B o6oux criyqasx gomkHa 6biTe BeibpaHa 30Ha Harpesa, a ee MOLLHOCTb
nomkHa obiTe 6Gonblue “0”.

Boibepute 30HY HarpeBa, BpeMs kKoTopoun Bbl xenaete
3anporpaMmmMmupoBatb.  MoLHOCTbL 30HbI HarpeBa Gomnblie “0”. B 30He
HarpeBa, Bpemsi KOTOPOW A0MKHO ObiTb yCTaHOBMNEHO, ByaeT NOCTOSIHHO
BbICBEYMBATHLCS CUMBOJI. . Bpewmsi 6ynet otobpaxkeHo Ha UMdppoBoMm
avncnnee"00".

1) YcraHoBuTe Bpems Tarimepa C MOMOLLLIO KHOMOK "+" iy "-".
3TOM yCTaHOBKa He ByAeT CONpoBOXAAaTHCS 3BYKOBbIM CUTHAMOM.

Mpwn

2) Tpu 0QHOBPEMEHHOM HaXaTu1 KHOMOK Taimepa, nocrneaHuin bynet
OTKIoYeH (nepenget Ha 3HadveHure 00).

3) bBebicTpas ycTaHoBKa AOCTMraeTcsi MyTeM yaepXKaHus KHOMOK
Tanmepa "+" unm "-" B Te4EeHME HEKOTOPOro BPEMEHU MO YCMOTPEHUIO
nonb3oBarens.

4) TMpwu ycTtaHOoBKE BPeMEHU TaliMepa C MOMOLbI KHOMKK "-"
ycTaHaBnmBarTcst 3HaveHus ot "00" go "99", a ¢ MOMOLLbIO KHOMKKM "+" —
3HaveHuns ot "99"no "00".

5) MakcumanbsHoe Bpemsi, Ha KOTOPOE MOXET BbITh 3arporpamMM1MpoBaH
Tanmep, coctaBnsieT 99 MUHYT.

6) Mo wncTteyeHun 3agaHHOro BpeMeHM Bapo4yHadA naHesnb HadHeT
n3fgaeatb 3ByKOBOVI CUrHarm, HaxmumTe J'I}06y}0 KHOMKY Ona pooca aBapuu
nnpekpalleHuna npouecca oTcHeTa BpeMeHu.

7) Ecnu Taimep npeaapvTensbHo Gbin ycTaHoBReH, Bbl Moxerte
CKOPPEKTMPOBATb Er0 HACTPOWKY.

8) V3meHeHVe MOLLHOCTU HarpeBa 30Hbl, A KOTOPO Gbin yCTaHOBMEH
Tanmep, He NPUBEAET K HApYLLEHWUIO 3aJ4aHHO NporpamMmbl Tanmepa.

9) TMocneaHsist MUHYTa ByOeT BbICBEYMBATLCS B CEKYHAAX (B HEKOTOPbIX
BapuaHTax byaer oTobpaxaTbCs TONMbKO B MEHIO MpOrpaMMUpOBaHUSA
TaliMepa B Te4eHne nocnegHen MUHyTbl OTYeTa)

10) Haxatwe kHorkm Taiimepa 6e3 BbiGopa 30HbI HarpeBa a Takke ecrnm
Taiimep He Gbll yCTaHOBMEH HW ANA OOHOW M3 30H, GyaeT
NPOUrHOPMPOBAHO CUCTEMOIA.

11) Hasxatne kHomku Tailmepa 6e3 BbiGOpa 30HLI Harpesa B CriyYae
ecnu Tamep 6blN yCTaHOBIEH AN HECKOMbKMX 30H Harpesa, NpuBeaeT K
TOMY, YTO Bpemsi, oTobpaxaemoe Ha Aucnnee, Ha4HET MEeHATbCH,
YyepeaysiCb, U BbICBETUTCA BpeMs, Ha MHAMKATOpPE KOTOPOro
aKTMBMpoBaHa PYHKLUUS AECATUYHBIX ApOo6e.

12) MNepemeHHas MowHOCTb (5 cek) 1 (0,5 cek) BbICBEUMBAETCA B 30HE,
BPeMsi KOTOPOWi [OMKHO GbITb YCTAHOBIEHO.

OcTtaBLueecs BpeMs BbiCBEYMBAETCA LI,I/ICbpaMVI Ha UHOUKaTope Tanmepa.
B Cry4ae YCTaHOBKU TanMmepa AS HECKOMbKUX 30H, BblICBEYMBAETCSH
HaMeHbLlee OCTaBLleecd BpeMd, Npu 3TOM B COOTBETCTBYOLLIEM OKOLLIKE
BbICBEYNBAKOTCA IeCATUYHbIE 3HAKU.

WHpukaTop ocTaTo4yHOro HarpeBa
(B pagnaHTHOM 30He HarpeBa -> pacCUYUTbIBaeTCsl)

OTN Xe nHOuKaTopbl MOTYT WUCMONb30BaTbCA ANA UHAMKALMMK
OCTaTOYHOro HarpeBa. YCTaHOBWTE Bpems AN credytowen uenu:
OcTaTo4HbIv HarpeB =f (ypoBeHb MOLLHOCTH, BpeMsl paboThbl).

Korgpa tTemnepaTtypa 30Hbl HarpeBa npeBbiwaeT 650C
(TeopeTnyeckasn BenuynHa), Ha gucnnee nosiensietcs nHamkartop “H”.
[Ons gocTuxkeHuss TemnepaTtypbl Bbiwe 650 C, HarpeBaTenbHbIN
3MeMeHT JOMmKeH ObiTb BKMOYEHHbIM HEKOTOpPOe BpeMs, KOTOpoe
3aBUCUT OT YPOBHS MOLLHOCTM. [locrne Toro, Kak 3TOT MPOMEXYTOK
BPEMEHWN 3aBEpLUNTCA W HarpeBaTeflbHbI 3MeMEHT OTKM4UTCS,
BbICBETUTCA NpeaynpexaeHne 0CTaToMHOro Harpesa.

ABTOMaTnyeckoe npenoxpaHUTeNnibHOe BbIKNOYeHue

B cnyyae ecnu ypoBeHb MOLLHOCTM He Oblfl U3MEHEH B TeYeHUM
npeaycTaHOBMEHHOrO BPEMEHW, COOTBETCTBYHOLLAA 30Ha Harpesa
BbIKIMIOYMTCS aBTOMaTUYECKU.

MakcumarnbHoe BpeMmsi, B TedeHMe KOTOpOoro 3oHa Harpesa Oyper
0CTaBaTbCs BKIHOYEHHO, 3aBUCUT OT BbIGPaHHOIO ypOBHS Harpesa.

MowHocTs | MakcumanbHoe Bpemsi
Harpesa BKNKO4Y€HHOIro COCTOAHUA
(yacoB)

-
o
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MPUMEYAHWE: B cnyyae ecnu neperpeB Oyaer UMeTb MecTo BO
BpeMsi PYHKLMOHNPOBAHWS BAPOYHOW NaHENM Ha Hambonee BbICOKOM
MOLLHOCTU, ynpaBfieHWe BapoO4YHOW MnaHenu aBTOMaTU4YecKu
OTKOPPEKTMPYET YpPOBEHb MOLLUHOCTU C TeM, 4YToObl 3alUTUTb
BapOYHY0 NaHenb OT neperpesa.
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9. MOCNENPOAAXHOE OBCINY>XUBAHUE

MNepen Tem Kak Bbi3BaTb cheuuanucta no TeXHUYECKOMY
o6cnyXuBaHuI0, NPOCUM y6eaUTLCS B TOM,
4YTO BWIIKA@ LUHYpa SMeKTPOMUTaHWs NpaBuIibHO BCTaBneHa B

AIIEKTPUYECKYH PO3ETKY, N NpeoXpPaHUTESb BKITHOYEH;

Ecnn Bbl He MOXeTe CaMOCTOSITENbHO OMNpPeAenuUTb MPUYUHY
HEeNCNPaBHOCTU, BbIKMNIOYMTE 3NEKTPonpubop M He NbiTakTechb
OTPEMOHTMPOBATL €ro CcaMoCTOosiTeNnbHO. [MO3BOHUTE B LEHTP
nocnenpogaxHoro obcnyxmnsaHusa. dnektponpubop mmeeT
rapaHTuio n 6ygeT OTPEMOHTUPOBAH B CEPBUCHOM LEHTpe

becnnarHo.

Oucnnen 30HbI
HarpeBa

Owunbka

DencTtBue

FO

Owunbka nporpaMMHOTro
obecneyeHnUs CEHCOPHOroO
ynpaBneHus.

B cnyyae aToi owmbKky OTKMIOYMTE BapOYHYIO MaHenb WM NMOBTOPHO MOAKIIOYMTE €€ K 3NeKTPUYEeCcKOMY
nuTaHuto. Ecnu owmnbka octaetcs, obpatutech B LEHTP NOCNENPOAaXHOro obenyxuneanusa. Ecnu ownbka
BO3HWKaeT BHE3aMHO BO BPEMsi HOpMarnbHOro pyHKLMOHUPOBaHUS!, o6paTuTech B LIEHTP NOCNENPOAAXHOMO
obcnyxmsBaHms.

Fc

3oHa CEeHCOpHOro ynpasneHus
CNNLWKOM ropsa4as, BCe 30Hbl
Harpesa 6bINy BbIKMIOYEHBI.

MopoxanTe, noka TemMneparypa He CHU3UTCS. BapouHas naHernb aBToMaTnyeckyt BO30GHOBUT paboThl, koraa
Temnepartypa AOCTUTHET HOPMarbHOTO 3HAYEHUSI.

Ft

[NoBpexaeH AaT4MK CEeHCOPHOro
ynpaBneHusi TemnepaTtypon.

MopoxanTe, noka TeMnepartypa He CHU3UTCA. Ecnu aBapusa octaetca nocne Toro, kak TemMmneparypa
AOCTUTHET YPOBHA TEMNepaTypbl B NOMELLEHUN, OGpaTVITer B LEHTp nocrnenpogaxHoro 060]'Iy>KI/IBaHI/I9I.

FE

MoBpexpeH AaTyuuk
CEeHCOpHOro ynpaBneHus
Temneparypoil.

MopoxanTe, noka TeMneparypa He CHU3NTCA. Ecnun aBapus OCTaeTcsd nocrie Toro, Kak temMmneparypa
AOCTUTHET YPOBHA TeMnepaTypbl B TOMELLEHUN, OGpaTVITer B LEHTp nocrnenpogaxHoro 06Cl'ly)KI/IBaHI/I9|.

Fb

ManuwHssa YyBCTBUTENbHOCTb
BCEX KHOMOK.

Y6eoutecb B TOM, YTO BapoyHash MaHenb CMOHTUpPOBaHa KOPPEKTHO. Ybeautecb B TOM, YTO KHOMKU
KOPPEKTHO KacatoTCsl CTEKISIHHOW NMOBEPXHOCTH.

FU/FJ

Owunbka 6esonacHocTH
KHOMNOYHOW NaHenwu
yrpaBnieHus.

[laHHasi owubka MoANEXWUT aBTOMAaTUYECKOW AMArHOCTMKE nporpammHbiM obecnedeHunem. Olwnbka
ncyesaer, korga aBToMaTuyeckas AMarHocTuka BosBpallaeTtcs k 6esonacHomy 3HauyeHuto. Ecnu owwmbka
0CTaeTCsl, 06pPaTUTECH B LIEHTP NOCNENPOAaXHOT0 06CTyX1BAHUS.

FA

Owunbka 6esonacHocTH
KHONOYHOW NMaHenwm
yrNpaBneHus.

HaHHas owwunbka noanexuT aBTOMaTUYECKOW AMarHoCTuke nporpaMMHbiM obecnedeHvem. Owwnbka
ncyesaer, korga aBTomaTvyeckas AuarHocTvka Bo3Bpalyaercs k 6esonacHoMy 3HaveHuto. Ecnu ownbka
ocTaertc4, 06paTVITer B LEHTP nocnenpogaxHoro 06CJ'Iy)KMBaHMﬂ.

FC/Fd

Owunbka 6esonacHocTH
KHONOYHOW NMaHenwm
yrnpasneHus

laHHasi owunbka MOANEXWT aBTOMAaTUYECKOW AMArHOCTMKE nporpammHbiM obecneyeHunem. Owwmnbka
ncyesaer, korga aBToMaTuyeckas AMarHocTuka BosBpallaeTtcs k 6esonacHomy 3HauveHuto. Ecnu owwmbka
ocTaeTcsl, 06paTUTECH B LIEHTP NOCNENPOAaXHOTO 06CTyXUBAHUS.

Fr

Owwnbka 6ezonacHoOCTU pene

BosmoxHasi npo6nema B 04HON U3 ynpaensitolmx Lenei pene. OTKMIOYMTE BapOUHYHO NaHerb OT UCTOYHMKA
NUTaHWS, BKOWTE MUHYTY, MOCNE Yero cHoBa BkMouMTe. Ecnu owmbka octaetcs, obpatuteck B LEHTP
NOCNENPOAAKHOTO 06CYXNBAHUS.
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The manufacturer will not be responsible for any inaccuracy resulting from printing or transcript errors contained in this brochure. We reserve the right to carry
out modifications to products as required, including the interests of con sumption, without prejudice to the characteri stics relating to safetyor function.

H

Il Produttore non si assume responsabilita per eventuali errori di stampa o errori di trascrizione all'interno di questa brochure. Ci riserviamo il diritto di
apportare modifiche ai prodotti a seconda delle necessita, compresi gli interessi di consumo, senza influenza alcuna sulle caratteristiche relative a sicurezza
o funzionamento.

(074
Vyrobce nezodpovida za nepresnosti vyplyvajici z pfipadnych chyb pfi tisku nebo preklepl v této brozure. Vyhrazujeme si pravo provadét tpravy produktt
podle potreby, véetné oblasti spotfeby, aniz by byly dotéeny vlastnosti tykajici se bezpe€nosti nebo funkce.

FR

Le fabricant ne pourra étre tenu pour responsable de toute inexactitude résultant d'erreurs d'impression ou de transcription contenues dans cette brochure.
Nous nous réservons le droit d'apporter, le cas échéant, des modifications aux produits, y compris dans I'intérét de la consommation et sans préjudice des
caractéristiques relatives ala sécurité et aux fonctions.

NL

De fabrikant is niet verantwoordelijk voor onnauwkeurigheden die het gevolg zijn van druk- of transcriptiefouten in deze brochure. Wijbehouden ons het recht
voor om wijzigingen in producten aan te brengen zonder dat de kenmerken met betrekking tot veiligheid of functies worden aangetast.

Der Hersteller haftet nicht fiir Ungenauigkeiten aufgrund von Fehlern bei Druck oder Niederschrift, die in dieser Broschiire enthalten sein kénnen. Wir
behalten uns das Recht vor, je nach Bedarf Verdnderungen am Produkt vorzunehmen, einschlieRlich Belange des Verbrauchs, unbeschadet der
Sicherheits- oder Funktionsmerkmale.

PT
O fabricante ndo sera responsavel por quaisquer imprecisdes resultantes de impresséo ou transcricdo de erros contidos na presente brochura.

Reservamo-nos ao direito de efectuar alteragdes aos produtos, conforme necessario, incluindo as taxas de consumo, sem prejuizo das caracteristicas
relacionadas com a seguranga ou funcionamento.

Komnanus - npon3BoanTenb He HeceT Kakon-nmbo OTBETCTBEHHOCTM 3a OLUMOKM NevaTy U KONMMpoBaHUs, coaepXallmecs B HacTosILLEM pykoBoAcTBe. Mbl ocTaBnsiem 3a
coboii NpaBo BHOCUTb U3MEHEHWS B TOBapbl B Cry4ae HeoBX0AMMOCTU, YUUTbIBas MHTepeckl notpebutenein, 6e3 yuepba Ans xapaktepucTuk 6esonacHocTv unu
3KCMITyaTaLMOHHbIX XapaKTepUCTUK.



